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Vydává: Obecní úřad Veltruby                                                  
Vydáno dne:  10.10. 2012 

Přijďte volit zástupce Středočeského  kraje 

Volby do  Zastupitelstva Středočeského kraje se konají  ve dnech 12. a 13. října 2012. Pro voliče, kteří mají trvalý pobyt ve Veltrubech je volební místností  zasedací místnost  Obecního úřadu ve Veltrubech a voliči s trvalým pobytem v Hradišťku I. budou volit opět ve volební místnosti – v sále  Obecní hospody v Hradišťku I. K volbám můžete přijít v pátek v době od 14:00 do 22:00 hod. a v sobotu od 8:00 do 14:00 hod. a nezapomeňte si vzít s sebou platný občanský průkaz.  V případě, že se nebudete moci z vážných zdravotních důvodů dostavit ve dny voleb do volebních místností, můžete nahlásit své jméno na Obecní úřad Veltruby nejpozději  do soboty 13. října do  9:00 hod. a zástupci okrskových volebních komisí Vás navštíví přímo doma s přenosnou volební schránkou. 

Rekonstrukce chodníků 

Jak jste již zaznamenali, obec začala s rekonstrukcí chodníků ve Veltrubech. V prvé fázi se buduje ulice K Zastávce a následovat bude ulice Na Návsi a opravena bude i část chodníku na mostě. Bohužel jsme nemohli splnit požadavky některých majitelů rodinných domků v ulici K Zastávce, kteří si přáli, abychom provedli stavební úpravu chodníků tak, aby na nich bylo možné parkovat. Vzhledem k tomu, že chodníky budujeme z dotace, která je pouze na chodníky, nikoliv na parkovací místa, není toto možné a hrozilo by i nebezpečí, že bychom museli vrátit celou dotaci. Předpokládané ukončení celé akce je naplánováno do 15. 11. t.r.

Zateplení Mateřské  školy a úprava Obecního úřadu 

Obec byla úspěšná v získání dotací  ze Státního fondu životního prostředí z programu na snížení energetické náročnosti Mateřské  školy a Obecního úřadu. Ve školce se bude jednat o zateplení objektu, dokončení výměny oken a vybudování tepelného čerpadla. Na Obecním úřadě se uskuteční rovněž výměna oken a změna vytápění díky tepelnému  čerpadlu. Práce na těchto rekonstrukcích by měly začít v příštím roce s tím, že rekonstrukce školky by měla být provedena o letních prázdninách. Tímto bychom měli veškeré obecní objekty zrekonstruovány - zatepleny a bude nám zbývat pouze Obecní hospoda v Hradišťku I. Zde ale dotační program nemůžeme zatím získat, jelikož v Hradišťku I. je přiveden plyn, ale pokusíme se získat dotaci alespoň na zateplení a výměnu oken. 

Zájezd do Stavovského divadla v Praze 

Obecní úřad pořádá v sobotu dne 29. prosince t.r.  autobusový zájezd do krásného  Stavovského divadla v Praze na  činohru  “Čaj u pana senátora“ . Jedná se o klasickou komedii ze začátku dvacátých let minulého století. Ačkoliv by se mohlo zdát, že tato komedie mohla zestárnout a ztratit leccos na svém významu, opak je pravdou. Autor  Ivan Stodola – povolání lékař – namíchal pořádný hořko-směšný elixír. V hlavních rolích hrají František Němec, Václav Postránecký, Eva Salzmannová, Alois  Švehlík, Antonie Talacková, Vladimír Javorský j.h., Vladislav Beneš, Milan Stehlík, Oldřich Vlček, Kateřina Burianová, Petr Pelzer a Johana Tesařová, režie  Ladislav Smoček. Zvýhodněná cena vstupenek  vč. autobusu  je  150,- Kč/osobu. Odjezd autobusu by byl cca kolem 12:00 hod., začátek představení je ve 14:00 hod.  a návrat domů je naplánován ve večerních hodinách. Po divadelním představení  bude  následovat prohlídka  vánoční  Prahy.  Zájemci se mohou závazně přihlásit na Obecním úřadě ve Veltrubech v co nejbližším termínu. 

Pozvánky na kulturní akce:

Kulturní  komise ve spolupráci s Obecním úřadem připravila na neděli 14. října  další ročník „Drakiády“.  Letecké  soutěžení vypukne přesně ve 13:00 hod. tentokrát  na  hřišti v Hradišťku I. Věříme, že se i zde slétne velké množství dráčků jak domácí výroby, tak i zakoupené. Opět se bude soutěžit  o  nejhezčího draka, nejvýše létajícího a nejoriginálnějšího draka domácí výroby. Doufejme, že snad letos bude lepší počasí a z letadla se snesou kolem půl třetí na hřiště parašutisté. 

O týden později v sobotu  20.října  pořádá Obecní   úřad ve spolupráci s Obecní hospůdkou   „Posvícenskou taneční zábavu“  v Kulturním domě ve Veltrubech. Přijďte se pobavit a zatančit si s kapelou Unikát. Vstupné je 80,- Kč. 

Oslavy adventu plánujeme zahájením „Vánoční výstavky“ již od  pátku  30. listopadu  do neděle  2. prosince vždy od 14:00 do 16:00 hod. , vánoční zvyky  si oživíme  v sobotu 1. prosince  a  v  neděli 2. prosince  . – na 1.adventní  neděli – chystáme  od 17:00 hod již tradiční „Slavnostní rozsvěcení vánočního  stromku“ u Obecního  úřadu. Jako každoročně  se zde bude prodávat medovinka na zahřátí a medové dobrůtky od  „Včelky Máji“ z Veletova a všichni si tu rádi zazpíváme nějakou tu vánoční písničku. V sobotu 8. prosince přesně v 15:00 hod.,  zavítají  do Kulturního domu  nezbední čertíci  a Mikuláš  se svou nadílkou  pro děti. 

Tradiční  „Posezení důchodců“ by se mělo uskutečnit opět  v pátek 14. prosince od 14:30 hod. v Kulturním domě ve Veltrubech. Stejně jako v minulých letech  bude připraveno občerstvení a hrát bude kapela  Sendražanka.

Na zahájení plesové  sezóny 2013  Obecní úřad ve spolupráci s místními spolky uspořádá  v sobotu  12. ledna  od 20:00 hod.   „Obecní ples“  v Kulturním domě ve Veltrubech. Hrát bude kapela  Eso a chybět nebude ani bohatá tombola, předtančení  a  překvapení. Samozřejmostí  na tomto  plese bude  společenské  oblečení.   

Výročí červen-září 2012:
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91 let – Růžena    N o u z o v á -  Vby -  Hradišťská 228

75 let -  Vlasta     F o r m á n k o v á    – Hko, Veltrubská 44

75 let -  Danuše    P o l á k o v á    – Vby, Nová 279

75 let -  Hana     Č i p e r o v á   – Vby, K Zastávce 75

80 let -  Miroslav    T i c h ý    – Vby, K Zastávce 283

70 let -  Miloslava     M o k r á č k o v á   -  Vby, V Domkách 189

80 let -  Miroslav       M e l e z i n e k  – Vby, Školní 156

70 let -  Milena     F r a n č í k o v á    – Vby, Na Návsi 2

85 let -  Dobromila     H a v r á n k o v á   – Hko, U Potoka 58

85 let -  Václav     B l u m e n t á l   – Vby, Dlouhá 204

80 let -  Anna      Š m í d o v á   – Hko, U Jezera 9

80 let -  Vlastimil     F r a n c    – Hko, Zahradní 78                                    
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70 let -  Josef     C í s a ř    – Vby, K Zastávce 258 

75 let -  Božena    C o u b a l o v á    – Vby, K Zastávce 285           

70 let -  Božena     K a m i š o v á    – Vby, Šikmá 167

70 let -  Vladimír     D i t r y c h    – Vby, V Domkách 61


Svatby  květen - září : 

Miroslava Hatnianková  a Martin  Čermák  -  Hko, Klavarská 92 

Jitka Beranová a Petr Prajzner -  Vby, Sportovní 239 

Markéta Lapáčková a Jan Kmoch – Hko, Veltrubská 47 

Lucie Stehlíková a Lukáš Bálek – Hko, Polní 13 

Marcela Netolická a Lukáš Foltýn – Hko, Polní 8 

Marcela  Veisová a Martin Vokoun – Vby, K Zastávce 284 

Gabriela Stehlíková a David Kyncl – Hko, Polní 13 

Zlatá  svatba :

Krásných  50 let společného života oslavili dne 23.6.2012  

manželé  Jaroslav a Anna  Langovi, Veltruby, Za Jezerem čp. 57   

Narození  leden – září 2012: 

Linda Peterková – Hko, U Potoka 53               Václav Koucký – Vby, K Zastávce 151

Dominik Syřínek – Vby, Nová 359                  Samuel Pospěch – Hko, Polní 83

Laura  Bohdanová  -  Vby, U Žlubince 78       Viktor  Riemer   -  Hko, Nová 100

Tomáš   Franc  -  Hko, Příčná 46                      Miroslava   Čermáková -  Hko, Klavarská 92

Tereza  Francová -  Hko, Polní 38                    Petr   Skořepa  -  Vby, Na Návsi 147

Adam   Kučera  -  Vby, Za Jezerem 259 

Všem oslavencům srdečně  blahopřejeme, novomanželům  přejeme krásný  a dlouhý společný život,  manželům Langovým ještě spoustu společných let a nově narozeným občánkům šťastný a spokojený život v našich obcích. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Úmrtí   srpen - září:

Jan  Cichra – Hko, Zahradní 129 – zemřel ve věku 51 let 

Vladimír  Klouda  -  Vby,  Dlouhá čp. 201 -   zemřel ve věku  61 let 

Emilie  Zavřelová  -   Hko, Příčná čp. 97  - zemřela ve věku 84 let 

Jejich památku si uchovejme stále živou ve svých srdcích.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zprávičky  z veltrubské  školičky

       I podzimní  den bez sluníčka se dá využít k ekologickým aktivitám. V úterý 2. října naši čtvrťáci a páťáci  navštívili areál Horka u Ovčár, kde po celý rok probíhá ekologický projekt „Kámen mudrců“ realizovaný  skupinou  nadšenců z řad pedagogů i dětí  Dětského domova   Býchory. Zarostlý  kopec se  díky desítkám hodin dobrovolné práce  býchorských změnil na ekologické centrum, kde je pro  radost i poučení vybudováno několik stanovišť ekologických aktivit. Návštěvníci se tak mohou poučit o způsobu čištění odpadních vod v biologické kořenové čističce, získat informace i ochutnat různé léčivé bylinky, seznámit se s historií Keltů a vlastnoručně si vyzkoušet keltská řemesla, zajezdit si na koni, navštívit  indiánské  teepee s rodilým mluvčím, vyrazit si vlastnoručně památeční minci, poučit se o záhadách astrologie a z ekologických aktivit nechybí ani třídění odpadů, výroba bio kompostu  a ekokvíz  o přírodních systémech blízkého okolí. Děti tak velmi přínosně prožily celé dopoledne. K dopravě jsme kromě autobusu použili  i oblíbenou atrakci,řepařskou drážku. Zbývá jen říci – nemělo to chybu! Vřele doporučujeme tuto akci i pro veltrubské rodiny s dětmi.

Naše školička a podzim plný brambor 

Tak jako každý rok,snažíme se zpestřit dětem výuku sezónními  akcemi. Jednou z takových bylo i letošní „Bramborování“. Týdenní projekt byl zaměřen na získávání  informací  i  všestranné  použití  této  užitečné rostliny - Lilku bramboru. Mladší  žáčci pracovali  ve výtvarné výchově s bramborovými  tiskátky, vytvořili výstavku kuriózních tvarů brambor, starší pak o bramborách skládali básničky, zpívali písničky, psali sloh, vymýšleli slovní úlohy a sbírali řadu zajímavých receptů domácí kuchyně s tématikou bramborových jídel.  V prvouce a přírodovědě pak sbírali informace z encyklopedií a internetu. Téma brambor se objevilo humornou formou i v anglické konverzaci. Výstupem tohoto projektu pak bylo vyrobení informačních tabulí, zhotovení dětské kuchařky a nakonec i praktické využití receptů-vaření staročeské bramboračky v kotli na ohníčku na školní zahradě, smažení bramboráku a bramborových placek s povidly.

Dětem se akce líbila a důkazem toho, jací šikovní bramboroví kuchtíci jsou, byly prázdné talíře i kotlík po bramboračce.                                                       Mgr. Eva Šafáriková 

Masáže Veltruby 

Pečujte o své tělo, to jediné s Vámi ještě zůstane až do konce života.Masáž osvěžuje tělo, cévy, pokožku a klouby, povzbuzuje krevní oběh a také posiluje nervy. Vyvolává blahodárný pocit zdraví, čistoty a  štěstí. Masáže  bude provádět od 15. října 2012 paní Ljuba Suremková z Veltrub  v poradně ve Veltrubech (v areálu Mateřské školy)  každý pracovní den od 8:00 do 20:00 hod. a dle dohody i v sobotu a v neděli po dohodě s klientem. Zájemci se mohou včas přihlásit na tel. čísle  608 746 059 u p. Suremkové, která nabízí celkovou nebo částečnou masáž, detoxikační masáž medem, jenž je vhodná při vyčerpání a slabosti v důsledku stresu, nervových poruch a stavů neklidu – též vyhlazuje pokožku. Při masážích se používají kvalitní přírodní oleje.

Ceník masáží -   záda, šíje, nohy zezadu, nohy zepředu, ruce, břicho – celková masáž : 

30 min.- 200,- Kč, 45 min.- 300,- Kč, 60 min.- 360,- Kč,90 min.- 420,- Kč,120 min.- 600,- Kč

medová detoxikační masáž a okurkový zábal:  30 min. – 250,- Kč, 60 min. – 450,- Kč

relaxační medová masáž nebo medová masáž kloubů (kolena a ramena) : 30 min. – 250,-Kč

Veltrubská  desítka

Starosta obce děkuje všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na akci „Veltrubská desítka“ dne 18. srpna t.r. Zvláštní poděkování patří sportovcům  SK Čechie Veltruby, kteří se zúčastnili aktivně tohoto závodu.   

k

Pozvánky na podzimní  fotbalová  utkání: 

Dorost    z   Veltrub  se sloučil s dorostem z Velkého Oseka a fotbalové  zápasy se hrají na domácím   hřišti       -     SK Čechie Veltruby :
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13.10. v 10:15 hod.  -     Bečváry – Velký Osek              

20.10. ve 14:00 hod. -    Velký Osek – Tři Dvory

27.10. v 10:15 hod.   -    Ovčáry – Velký Osek

3.11. ve 14:00 hod.   -    Velký Osek – Krakovany

11.11. v 10:15 hod.   -    Liblice – Velký Osek

Mužstvo  -  III. třída  A

13.10. od 16:00 hod. Volárna-Vby                              14.10. od 16:00 hod. Nebovidy – Hko

20.10. od 15:30 hod.  Hko – J. Lhota




     21.10. od 15:30 hod. Vby – Velim 

27.10. od 14:30 hod. Krakovany A – Hko                   28.10. od 14:30 hod. Nebovidy – Vby

3.11.  od 14:00 hod.  Hko – Kořenice                          4.11.  od 14:00 hod.  Vby – J.Lhota

10.11. od 14:00 hod. Krakovany A – Vby                   10.11. od 14:00 hod. Sendražice – Hko

17.11. od 13:30 hod. Hko – Vrb.Lhota                         18.11. od 13:30 hod. Vby – Kořenice 
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