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Vydáno dne:     10. 4.  2013 

POZOR  -    Vypnutí  elektřiny ve Veltrubech !

ČEZ Distribuce oznamuje  občanům, že v úterý 23. dubna 2013 bude vypnut elektrický proud v celé obci Veltruby v době od 8:00 do 16:00 hod. 

Ze zastupitelstva obce
· Dotace spolky  - kulturák

Zastupitelstvo  obce schválilo jednotlivým  spolkům  na základě jejich  žádostí z  rozpočtu  obce  tyto  částky : 

TJ Meteor  Hradišťko I. -  50 tis. Kč z toho na ženy  30 tis. Kč 

Hasiči  Hradišťko I. -  36 tis. Kč 

Příspěvek spolkům do Hradišťka I. na oplocení kurtů – 60 tis. Kč

SK Čechie Veltruby – 40 tis. Kč z toho 20 tis. na dorost 

Dovybavení posilovny – 15 tis. Kč a dále SK Čechii bude poskytnuta částka 120 tis. Kč na opravu střechy v sokolovně , tato částka byla odsouhlasena již v loňském roce, ale k realizaci ještě nedošlo 

ŠK Střelky Veltruby – 15 tis. Kč

Hasiči  Veltruby – 30 tis. Kč (obec získala dotaci pro hasiče z obou obcí  ze Středočeského kraje ve výši 135 tis. Kč a hasiči z Veltrub obdrželi dotaci ve výši 50 tis. Kč)   

Myslivci – rekonstrukce  myslivny – 30 tis. Kč 

Sokol Jestřabí Lhota  za žáky, kteří zde hrají – 6 tis. Kč 

Fotbalisté  SK Čechie Veltruby   provedli  nábor  malých  fotbalistů, kterého se zúčastnilo 10 dětí a věříme, že zde vznikne  společná  fotbalová přípravka a zastupitelstvo  jistě tuto  přípravku  podpoří ze svého  rozpočtu. 

Dále  zastupitelstvo jednalo o pronajímání  Kulturního domu  spolkům. Po průzkumu v okolních obcích  Velký Osek a Libice n.Cidlinou  bylo  rozhodnuto, že veškerý servis při konání  zábav, plesů a jiných společenských akcí bude zajišťovat nájemce Kulturního domu a obecní  spolky nebudou hradit žádný nájem – pouze si zajistí úklid. 

· Hospoda v HK

Zastupitelstvo obce potvrdilo sl. Kláru Ludvíčkovou v pokračování nájemce hospody v Hradišťku I. Nájem potvrdilo i z toho důvodu, že ze strany občanů nebyly žádné  připomínky a také  sl. Ludvíčková vycházela vstříc obci. Nájem byl uzavřen na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou. Trvá stále záměr zastupitelstva, aby se uskutečnila generální oprava obecní hospody v Hradišťku vč. rekonstrukce starých nevyhovujících garáží na klubovnu. Podle nepotvrzených informací ze Středočeského kraje se ale v letošním roce dotační tituly nebudou otevírat a vyhlášení dotačních titulů na příští rok by mělo být na podzim t.r. V současné době jsme zadali první studie rekonstrukce a zatím se částka pohybuje ve výši 1,5 – 1,8 mil. Kč. 

· Obecní policie

Obec Velký Osek předložila naší obci nabídku o zajíždění jejich  Obecní policie do naší obce.  Jednání  našeho zastupitelstva se zúčastnil starosta Velkého Oseka a zástupci policie a byla dohodnuta pravidla o působení této policie v naší obci. Především jsme nechtěli, aby obec platila určitý paušál Velkému Oseku, spíše jsme se zaměřili na jednorázové návštěvy policie při konání různých akcí, při kterých dochází k vandalismu a na řešení  určitých přestupků. Obec Velký Osek s naším návrhem souhlasila a proto zastupitelstvo obce dne 10.4. tuto  smlouvu schválilo.   

· Smlouva o věcném břemeni pro rybáře

MO ČRS   zakoupila  za  Rybářskou  baštou  pozemek a  z tohoto  důvodu uzavřelo zastupitelstvo  obce  smlouvu o věcném břemeni  pro  rybáře  na  vstup  na tento  pozemek přes pozemek  obecní.   

· Volné pobíhání psů a znečišťování okolí

Již několikrát  jsme se v místním  časopise  zmiňovali  o  zákazu volného  pobíhání  psů  po  vesnicích  a o znečišťování  okolí  výkaly, ale  bezvýsledně. Ještě jednou  apelujeme  na  majitelé těchto  miláčků, aby si své  pejsky lépe zabezpečili a  během procházky  si s sebou vzali  i  malý  sáček. Není  moc vkusné, když jdete po novém  chodníku,  který je „ozdoben“  psími  bobky. Zamyslete se proto  nad tímto  problémem ! 

Pozvánka na kulturní a společenské akce
· Malá dechovka Kmochovka ve Veltrubech 

 neděli  14. dubna  se můžete  těšit  od 15:00 hod. na  koncert  „Malé dechovky Kmochovky“, která  vystoupí v Kulturním domě ve Veltrubech. Všichni milovníci tohoto hudebního  žánru jsou srdečně  zváni.  

· Promítání z expedice 

v úterý 23. dubna  se milovníci  cestování  si budou moci prohlédnout od 17:30 hod.  v Kulturním domě ve Veltrubech na plátně  snímky z expedice Transafrikeena, která putovala z Prahy až do Kapského města. Můžete se těšit na fotky, videa a  povídání, které bude přednášet Anna Moravová -  majitelka vodácké cestovní kanceláře POVODA  a Půjčovny lodí Samba. Věříme, že to bude příjemně strávený podvečer.     

· Za kulturou do jarní  Prahy  

Obecní úřad Veltruby pořádá v sobotu 25. května 2013 zájezd na divadelní představení komedie „Klec bláznů“ do Divadla Radka Brzobohatého v Praze.  Začátek představení je v 19:00 hod. a odjezd autobusu bude od autobusových zastávek  z Hradišťka I. i z Veltrub  v 16:30 hod. Cena vstupenky vč. autobusu je 300,- Kč. Vstupenky si můžete zakoupit již nyní na Obecním úřadě ve Veltrubech. Takže, neváhejte a pojeďte se s námi podívat do jarní Prahy – vánoční  výlet do Stavovského divadla se rovněž vydařil a bylo to příjemné zpestření  období mezi vánočními svátky a  Silvestrem.  

· Staročeské  máje ve Veltrubech

Rok se s rokem sešel a  pomalu,ale jistě, se blíží opět květen a s ním i Staročeské  máje, které se tentokrát uskuteční  v sobotu  11. května t.r. Mládežníci  pilně a s chutí  nacvičují  besedu a přípravy jsou již v plném proudu. Odpoledne  bude doprovázet naše mládežníky opět Malá dechovka Kmochovka  a večer, při taneční zábavě v Kulturním domě, si všichni  zatančíme  s kapelou  SOS Banda. Májky  budou mít děvčata  s trvalým pobytem ve Veltrubech ve věku do 25 let, ale  v případě, že budete mít zájem o májku pro svou vnučku, kamarádku či příbuznou, která nemá v obci trvalé bydliště, můžete se přihlásit buď na Obecním úřadě nebo  přímo u Moniky Havlinové či Jany Mokráčkové.  Doufejme, že se počasí umoudří a  vše  proběhne  bez problémů. 

· Vítání občánků

Každoroční  vítání občánků se uskuteční v neděli 12. května 2013 – o místu konání  bude ještě rozhodnuto.  Přivítáno  bude  zřejmě  6 chlapečků a 4 děvčátka. 

· Den dětí

Oslava  dětského  dne  tentokrát  bude v sobotu  1. června  na hřišti ve Veltrubech. Překvapením pro děti bude  jízda  vláčkem, který  přiveze děti z Hradišťka I. do Veltrub na hřiště, kde budou probíhat tradiční  soutěže dětí. Ani  veltrubské  děti nepříjdou  zkrátka, protože  tento  vláček je  sveze  i po Veltrubech.  Den dětí bude zakončen tradičním opékáním  buřtů  a  k poslechu bude hrát  kapela. 

· KVOK

Tradiční  silniční běh  na 10 km  Kolín-Velký Osek- Kolín  se uskuteční   9. června 2013 . Jedná se již o 55. ročník  - start závodu je v 10:00 hod. v Kolíně, tzn., že ve Veltrubech  budou cca v 10:15 hod. Žádáme  spoluobčany, aby přišli  tyto závodníky v hojném počtu podpořit. 

· Rocková noc

Rocková noc ve Veltrubech se stala již tradicí – v letošním  roce  se  tato akce  uskuteční  15.června  na hřišti ve Veltrubech . Při koncertu vystoupí 3-4 kapely.  

· Fotbaloví internacionálové   si zahrají proti fotbalistům z Hradišťka I a Veltrub

V neděli 7. července  při veltrubské  pouti se můžete těšit na  fotbalové  utkání mezi  klubem fotbalových internacionálů  České republiky  a mužstvem SK Čechie Veltruby a TJ Meteor Hradišťko I. Zápas se bude hrát na 2x30 min. a jeden poločas budou hrát fotbalisté z Meteoru Hradišťko a druhé z SK Čechie Veltruby. O tom, kdo bude hrát první poločas si „střihnou“  šéfové  obou  týmů.  Věříme, že  to bude pěkné  zpestření  nedělního odpoledne. 

Z obcí
Jak jste si jistě všimli, veltrubskou  náves v loňském  roce zdobily  květinové  závěsy. V tomto  chceme  pokračovat i letos a  chtěli bychom  umístit  na autobusové zastávky jak  ve Veltrubech, tak i v Hradišťku I.,  truhlíky  s již vzrostlými květinami. Doufáme, že tato okrasa vydrží v obcích co nejdéle  a nestane se zájmem vandalů či zlodějíčků, kteří by si chtěli zkrášlit svůj domov.  

Po rekonstrukci chodníku a silnice vzhled návse kazí vjezd do bývalého areálu  zemědělského družstva.  Minulých dnech se uskutečnila druhá schůzka starosty a šéfů firem, ktreré mají sídlo v areálu a došlo k částečné dohodě na společné realizaci   

Vybudování vjezdu – snad to bude co nejdříve.

· HKO chodník

V příštím  měsíci   se uskuteční rekonstrukce chodníků  v Hradišťku I.  kolem  jezer  „druháku a třeťáku“.  

· Rybáři struha

Místní organizace  rybářů se v letošním roce na jaře zaměřila na Hradišťko I. a provedla čištění struhy od písáku. Samozřejmě, že tato práce je dosti náročná a bude pokračovat i v dalších měsících – což zabere dosti času. Věříme, že se vyčištěná struha nestane odkladištěm různých odpadků.  

· Nové osvětlení na vlakové zastávce

V červnu proběhne  rekonstrukce osvětlení  perónů a vlakové zastávky ve Veltrubech. Díky vandalům  je současné osvětlení  ve velmi špatném stavu. 

· Ples

V sobotu 12. ledna  se  uskutečnil v Kulturním  domě ve Veltrubech,  za velké účasti návštěvníků,  Obecní  ples. Tímto plesem byl otevřen nově zrekonstruovaný  sál, kde byl  odstraněn bar  a uvolnilo se opět jeviště, které poprvé vyzkoušela  kapela Eso. Zpestřením  letošního  plesu  bylo  celovečerní  moderování  paní  Vendulkou  Karbanovou, která byla ozdobou plesu – ještě jednou  moc za vše děkujeme. Dále   bychom chtěli  touto  cestou poděkovat všem sponzorům za jejich  dary do tomboly, všem účinkujícím  a spolkům za  pomoc při organizování této akce.  Je vidět, že obecní  ples se stal  již tradicí, ve které budeme pokračovat i nadále. 

· Cesta za velikonočním zajíčkem
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Velikonoční  svátky jsme  pojali v letošním  roce trošku jinak. Nepřipravili jsme pro vás tradiční velikonoční  výstavku dětí  z Mateřské a Základní  školy, ale děti se tentokrát vydaly na „Cestu za velikonočním zajíčkem“,  při které plnily veselé úkoly. V cíli – v Cukrárně Na Návsi  je přivítal  nalezený zajíček a za svou snahu dostaly sladkou odměnu, mohly si zde   ozdobit velikonoční vajíčka  a  nechybělo ani pletení pomlázky pod dohledem zkušených mistrů. Věříme, že se tato akce líbila  a pro příští rok přichystáme opět nějakou novinku.

· Zápis  dětí  do  Mateřské  školy 

V úterý 16. dubna 2013  se  uskuteční  v době od 10:00 do 16:00 hodin   zápis  dětí  do   Mateřské  školy ve Veltrubech.Děti musí být zapsané i když  nastoupí do mateřinky během školního roku a proto rodiče neváhejte a  zapište své dítě co nejdříve – veltrubská školička je opravdu pěkná.  Rodný list dítěte si vezměte s sebou. 

· Zápis do ZŠ

 Do  1. třídy  Základní  školy  Veltruby  je pro nový školní  rok zapsáno  celkem  13 dětí , ale zřejmě jich nastoupí pouze 11  a  z páté  třídy  bude  odcházet 8 dětí. 

Jak je to s poplatky za odvoz z popelnic

Na Obecním úřadě se nám množí  dotazy, zda mají platit poplatky i občané, kteří jsou v obci přihlášeni  k trvalému pobytu, ale většinu času tráví jinde, např. v pronajatých bytech apod. Bohužel, tyto občany nemůžeme osvobodit od poplatků a jsou povinni uhradit poplatek obci, kde mají trvalý pobyt . Všechny obce  i města se musí řídit vyhláškou, která vychází z pokynů Ministerstva financí a to, že obce či města vybírají poplatky pouze za občany, kteří žijí  trvale na jejich území. Tak jako naše obec nemůže vybírat poplatky od občanů, kteří zde nejsou přihlášeni, ale bydlí zde víceméně  trvale, nemůže ani jiná obec či město vyžadovat  na občanovi z naší obce, aby zaplatil tento poplatek. Jestliže občan, který má trvalý pobyt v naší obci, zaplatil  jiné obci či městu tento poplatek, je třeba přinést od příslušného městského či obecního úřadu potvrzení a naše obec toto bude řešit s daným úřadem.   

Svoz  Bio – odpadu 

Firma  Nykos Ždánice  oznamuje občanům, že svoz bio-odpadů  bude  zahájen  v pondělí 6. května 2013  a  dále pak  každý  lichý týden v pondělí.  V sudé týdny v pondělí se bude vyvážet  normální  komunální  odpad.   

Filmová  zima ve Veltrubech 

Putovní kino Českého rozhlasu Region zavítalo  v pondělí 25. února 2013  do Kulturního domu ve  Veltrubech, kde  proběhlo zcela zdarma  promítání  jedné z pěti úspěšných komedií. Návštěvnost byla, dle vyjádření zástupců Českého rozhlasu Region, největší ze všech – sešlo se zde cca 80 občanů všech generací jak z Veltrub, tak i z Hradišťka I. a z blízkého okolí.  Diváci si sami rozhodli o výběru filmu a těsně zvítězilo promítání  úspěšné komedie „Probudím se včera“.  Jsme velice rádi, že zde byla tak velká účast a věříme, že na promítání letního kina, které máme přislíbeno od Českého rozhlasu Region, se nás sejde ještě více.  

Výročí  leden – duben 2013: 

93 let -  P o l á k o v á   Marie,  Hko, Veltrubská   63 

91 let -  S i x t o v á  Miluše,  Vby, Na Kopečku   185

85 let -  Š k o l n í k o v á   Božena,  Vby, Polní 95 

70 let -  Z e l i n k a    Miloslav,  Vby, K Pasekám  192 

80 let -   N o v o t n á   Miroslava,  Hko, U Potoka 56 

75 let -   D v o ř á k o v á  Eleonora, Hko, U Potoka 18 

85 let  -  B a r t ů ň k o v á   Božena,  Vby, Kolínská 315 

85 let  -  Z á p o t o c k ý    Josef,  Vby, Dlouhá 6   

70 let  -  P a v l a s o v á    Hana, Vby, Hradišťská 39 

80 let  -  H e r č í k o v á   Dagmar,  Vby, Za Jezerem 208 

Recyklujte s hasiči 
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 SDH Veltruby se zapojilo do akce, kterou pořádá společnost Elektrowin a.s. Rádi bychom touto akcí pomohli ke zlepšení odběru vysloužilého elektrozařízení v našich obcích. Svoz by se pořádal 2-3x ročně dle zájmu ze strany občanů. Termín a čas bude včas oznamován obecním rozhlasem a ve vývěskách. Sběrné místo bude za obecním úřadem ve Veltrubech u kontejnerů. V případě že nebudete moci své zařízení dopravit na sběrné místo, rádi Vám ho po dohodě odvezeme. 

 Do tohoto odpadu patří: lednice,mrazáky,fény,televize,monitory,sporáky,myčky,pračky atd.- podrobný seznam bude zveřejněn ve vývěskách.

Nepatří sem : žárovky, zářivky, výbojky a úsporky, bojlery, cartridge

Doufáme, že se tato akce uchytí a pomůže i životnímu prostředí. 

Předem děkujeme za vysloužilé spotřebiče                                     

     Členové SDH Veltruby

SPORT
Rozpis zápasů -  ženy Meteor Hradišťko I. 


- neděle 7.4. Čáslav 13 hod. – Hradištko I.
- neděle 14.4. Kounice 14 hod.
- sobota 20.4. Jestřábí Lhota 13 hod. – Hradištko I.
- sobota 27.4. Všestudy 14 hod.
- neděle 5.5. Tuklaty 14 hod. – Hradištko I.
- neděle 12.5. Poděbrady 12:30 hod.
- neděle 19.5. Bohemians 14:30 hod. – Hradištko I.
- neděle 26.5. Pěnčín 10:30 hod. 
- neděle 2.6. Mělník 14 hod. 
- neděle 9.6. Mnichovo Hradiště 15 hod. – Hradištko I. 

Pozvánky  na  fotbalová   utkání 

Fotbalové   derby   utkání    TJ Meteor   Hradišťko I.  +  SK Čechie  Veltruby  

Bude  sehráno  v sobotu  13. dubna 2013  od 16:30 hod.  na hřišti  v Hradišťku I. 

20.4.  od 17:00 hod.  Starý Kolín – Hradišťko I.               

21.4.  od 17:00 hod.  Veltruby – Týnec n.Labem 

27.4. od 17:00 hod. Hradišťko I. – Volárna

28.4. od 17:00 hod.  Veltruby – Ovčáry 

4.5.     od 17:00 hod   Velim – Hradištko  I.

4.5.     od 17:00 hod   Starý Kolín – Veltruby

11.5.   od 17:00 hod   Hradišťko I. – Nebovidy

12.5    od 17:00 hod   Veltruby – Volárna

18.5.   od 17:00 hod   Velim – Veltruby

19.5.   od 17: 00 hod  J. Lhota - Hradišťko I.

25.5.   od 17: 00 hod  Hradišťko I. – Krakovany

26.5    od 17 :00 hod  Veltruby – Nebovidy

2.6.     od 17. 00 hod  Kořenice – Hradišťko I.  

2.6.     od 17:00 hod   J. Lhota- Veltruby

8.6.     od 17:00 hod   Hradišťko I.- Sendražice

9.6.     od 17:00 hod   Veltruby - Krakovany

15.6.   od 17:00 hod  Vrb. Lhota – Hradišťko I.

16.6.   od 17:00 hod  Kořenice - Veltruby               

Termín odložených utkání nám nebyl oznámen.

 Upozornění pro občany průkazů osob těžce zdravotně postižených (ZTP, ZTP/P)

Upozorňujeme občany, kteří jsou držiteli průkazu mimořádných výhod ZTP, ZTP/P, aby neváhali s výměnou stávajících parkovacích průkazů za nové. Nový druh parkovacího průkazu, který nahrazuje dosavadní označení „O1“ se symbolem invalidního vozíku, se vystavuje na jméno konkrétního oprávněného držitele. Parkovací průkaz  dosavadní byl platný do 31.12.2012.Výměna je prováděna na počkání na Městském úřadě Kolín, Odboru sociálních věcí a zdravotnictví, Karlovo náměstí 45, budova B, 2. patro – dveře č. 206 – u paní Mileny Račkové. Doporučujeme využít  pro výměnu průkazu dobu úředních hodin, to je pondělí nebo středa  od 8 do 17 hodin. Použití nového průkazu je obdobné jako u starého. Vždy však musí být splněna podmínka přepravy konkrétního držitele.

K vystavení nového parkovacího průkazu je třeba odevzdat stávající parkovací průkaz, předložit platný ZTP, ZTP/P průkaz, fotografii odpovídající současné podobě a občanský průkaz.

Tato informace Odboru sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Kolín je převzata z Zpravodaje města Kolín.
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