Zápis  čj. 1/2006

z ustavujícího  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne 2.listopadu  2006  od 18:00 hod.  na   OÚ  ve Veltrubech  

Přítomni:nově zvolení členové  OZ- Ing. Kašpar Ivan, Hradecký Vladimír, Mgr. Mašínová Květuše, Herčík Petr, Ing. Hůla Jiří, Frančík Ladislav, Hrdlička Petr, Ing. Fischer Jan, Javůrek Aleš, Franc Vratislav, Sklenář Jiří  a občané – viz prez.listina

Program:  1)   Zahájení  

 2)   Určení  zapisovatele a ověřovatelů

3) Ověření platnosti voleb a složení slibu členů OZ

4) Volba starosty a místostarosty

5) Volba předsedů výborů a komisí   

6) Stanovení výše odměn OZ

7) Diskuse 

ad 1)

Zasedání nově zvoleného zastupitelstva obce zahájil nejstarší člen obecního zastupitelstva p. Sklenář Jiří, který seznámil přítomné s programem jednání ustavujícího zasedání.

Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

ad 2)

Předsedající p. Sklenář Jiří navrhl  nově zvolenému obecnímu zastupitelstvu  jako zapisovatelku dnešního zasedání p. Veisovou Annu a ověřovatele zápisu p. Ing. Hůlu Jiřího a Herčíka Petra .

Hlasování: pro 11,  proti 0, zdržel se 0.

 ad 3)

Poté předsedající předal slovo zapisovatelce  okrskové volební komise p. Veisové, která přítomné seznámila s výsledky voleb do zastupitelstva a po složení slibu všech nově zvolených členů  zastupitelstva  předala osvědčení o zvolení člena obecního zastupitelstva. Obecní zastupitelstvo se ujímá svých funkcí od následujícího  dne tj. od 3.11.2006. 

ad 4) 

Nově zvolené obecní zastupitelstvo rozhodlo, že volba starosty, místostarosty a předsedů výborů a komisí bude provedena tajným hlasováním. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

Následovala tajná volba starosty obce. Na tuto funkci byl navržen pouze jeden kandidát p. Ing. Kašpar Ivan. Výsledek hlasování:  všech 11 hlasů  pro Ing. Kašpara Ivana.

Starostou obce Veltruby pro volební období let 2006-2010 se stal p. Ing. Kašpar Ivan, nar. 8.8.1947, trvale bytem Veltruby, K Zastávce čp. 172, okr. Kolín. 

Předsedající  ustavujícího zasedání  p. Sklenář J. předal nově zvolenému starostovi obce p. Ing. Ivanu Kašparovi  znak a poblahopřál mu ke zvolení. Starosta  tuto funkci přijal a převzal vedení ustavujícího zasedání. 

Dále následovala tajná volba místostarosty obce. Na tuto funkci byl navržen též jeden kandidát p. Ing.Hůla Jiří. Výsledek hlasování: všech 11 hlasů pro Ing. Hůlu Jiřího.

Místostarostou obce Veltruby pro volební období let 2006-2010 se stal p.Ing. Hůla Jiří, nar. 1.10.1955, trvale bytem Hradišťko I., Polní čp. 3, okr. Kolín, který tuto funkci přijal.    

ad 5)

Poté proběhla volba předsedů výborů a komisí s tímto výsledkem hlasování: 

a) finanční výbor -  Ing. Fischer Jan  -  pro  11 hlasů, proti 0, zdržel se 0

b) kontrolní výbor – Frančík Ladislav – pro 8 hlasů , proti 3, zdržel se 0

c) stavební komise – Hradecký Vladimír – pro 11 hlasů , proti 0, zdržel se 0

d) školská komise -  Herčík  Petr –  pro 11 hlasů , proti 0, zdržel se 0

O dalších komisích a členech výše uvedených  výborů a  komisí bude rozhodnuto na dalším zasedání zastupitelstva obce. 

ad 6)

Nově zvolené  zastupitelstvo obce  rozhodlo, že  poskytování odměn starostovi, místostarostovi, předsedům komisí a výborů a ostatním členům  zastupitelstva  bude  ve stejné výši jako  minulé zastupitelstvo  dle Nařízení vlády č. 50/2006  s účinností  od  3.11.2006.    

ad 7)

V diskusi nově zvolený starosta poděkoval  za důvěru a požádal předsedy komisí a výborů, aby oslovili ostatní kandidáty, kteří se nedostali  do  zastupitelstva,  aby pracovali  v komisích.  Dále starosta  seznámil přítomné s problémy v obci – zejména výstavba kanalizace dešťové a splaškové  a poděkoval všem spolkům  za spolupráci s obcí v minulých letech. 

Ve Veltrubech  dne  3.11.2006                                     Skončeno  v   18.45  hod.

Zapsala:  Veisová  A.                                                   Ověřovatelé:    Ing.Hůla  J.


    






        Herčík  P. 
                      

