Zápis  čj.  10/2007

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne 16. října  2007  od 19:00 hod. na Obecním úřadě ve Veltrubech

Přítomni: členové  OZ   a občané – viz prezenční   listiny 

Omluveni:    Mgr. Mašínová  K., Sklenář J. 

1) Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání a zastupitelstvo obce schválilo program zasedání 

1)  Zahájení   a   schválení  programu ,  ověřovatelů  a  zapisovatele

2)  Kontrola  usnesení

3)  Příprava rozpočtu na r.2008, rozpočtový výhled na r. 2008-2010, rozp. opatření č. 4/07  

4)  Smlouva na Jezero

5)  Schválení  žádosti na pokračování kanalizace, dodatek smlouvy na kanalizaci

6)  Různé

7)  Závěr

Dále starosta pověřil zapisovatelkou p. Charouzkovou I.  a zastupitelstvo odsouhlasilo ověřovatele zápisu – p.Herčík P. a Hradecký V.

Hlasování: pro  9, proti 0, zdržel se 0.

2) Kontrola  usnesení

Starosta  obce provedl kontrolu usnesení z minulého zasedání zastupitelstva. 

· v Hradišťku I. zůstává stále volná 1 parcela 

· stavební komise zatím nedoporučuje prodávat obecní pozemek u p. Kadeřábka a další jednání ohledně prodeje tohoto pozemku bude až po dokončení výstavby kanalizace 

            Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

3) Příprava  rozpočtu na r. 2008,  rozpočtový  výhled na r. 2008-10, rozpočtové opatření
Starosta  obce vyzval   předsedu  finančního výboru  Ing. Fischera, aby nejpozději  do 15. listopadu t.r. předložil k projednání  zastupitelstvu návrh rozpočtu na příští rok  a rozpočtový  výhled  na  následující  3 roky.  Dále starosta seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením č. 4 (viz příloha). Do rozpočtu na příští rok je potřeba se zabývat kanalizací, plynofikací, rekonstrukcí  oken v ZŠ a MŠ příp. pověřit firmu, aby zhodnotila stav v ZŠ, střech v ZŠ a MŠ.

Usnesení č. 10/1/2007:

Zastupitelstvo obce pověřuje  předsedu finančního výboru  k předložení návrhu rozpočtu na příští rok a rozpočtového výhledu na r. 2008-2010. Dále  zastupitelstvo bere na vědomí  rozpočtové opatření č. 1 o snížení státní dotace a  schvaluje rozpočtové  opatření č. 4 na úpravu rozpočtu r. 2007 – bez nákupu nového počítače pro  ZŠ.  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

4)  Smlouva na Jezero
Starosta informoval přítomné o jeho jednání s Úřadem pro zastupování státu. S tímto úřadem byla podepsána v loňském roce smlouva na bezplatný pronájem Jezera na dobu určitou do 14. října 2007. Po tomto pronájmu Jezero mělo přejít bezúplatně na obec. Úrad pro zastupování státu toto ale nesplnil a nabízí obci tento pronájem prodloužit o dalších 5 let. Současně starosta informoval, že sdělil  úřadu  nespokojenost zastupitelstva s tímto postupem. 

Usnesení č. 10/2/2007:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu, aby dále jednal o převodu Jezera ve Veltrubech a zatím podepsal Smlouvu o výpůjčce s Úřadem pro zastupování státu  na dobu 5 let . 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

5)   Kanalizace 

Starosta informoval o průběhu  výstavby kanalizace. Je téměř dokončena lokalita kolem hřbitova, na kterou byla uzavřena  dílčí smlouva (dodatek č. l) a v nejbližších dnech by se mělo pokračovat  v lokalitě  Na Kopečku, Na Stráni a v ulici Šikmá .  V  projektu chybí 9 šachet ve staré zástavbě   a   4 šachty u nově postavených domů. 

Usnesení č.10/3/2007:

Zastupitelstvo  pověřuje starostu k podepsání  dodatku  č. 2 Smlouvy na výstavbu kanalizace v lokalitách   Na Kopečku, Na Stráni a Šikmá ul.  vč. chybějících šachet. 

Hlasování: pro  9, proti 0, zdržel se 0.

6.1) Dílčí  audit

Usnesení č. 10/4/2007: 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí  výsledek dílčího  přezkoumání  obce za letošní rok a požaduje ihned  odstranění  drobných  závad , ( zálohové faktury na el. energii na účtu 314 od r.2008.)  včas a řádně zasílat písemnou informaci o přijatých nápravných opatření na KÚ.  
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

6.2)  Věcná břemena

Usnesení č. 10/5/2007: 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  zřízení věcných břemen na pozemky u sl. Šatavové  Lenky ve Veltrubech v  ulici  Sadová  a u p. Světinské v Hradišťku I. (trafo).  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

6.3)  Třešňovka 

Starosta informoval o převodu pozemků v Třešňovce.Pozemkový fond doposud neuzavřel smlouvu s obcí na převod pozemků v této lokalitě ze státu na obec. Na základě jednání s pracovištěm Pozemkového fondu v Kutné Hoře bylo přislíbeno, že tyto pozemky budou bezúplatně převedeny na obec pro čistou bytovou výstavbu na základě změny územního plánu č. 2. K podepsání smlouvy bude obec vyzvána Pozemkovým fondem ČR. 

6.4)  Komunikace

Usnesení č.10/6/2007: 

Zastupitelstvo odsouhlasilo vydání  Rozhodnutí obce – stanovení místních komunikací. 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo podat žádost na ÚZSVM o bezúplatný převod všech pozemků, které jsou uvedeny v Rozhodnutí  (viz příloha tohoto zápisu ) a ještě nepatří obci.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

6.5) Schůze  organizací 

Usnesení č.10/7/2007: 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  umožnění zasedání politických a společenských organizací se sídlem v obci  ve  velké zasedací  místnosti Obecního úřadu ve Veltrubech. Konkrétní podmínky budou dohodnuty vždy před jednáním.  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

6.6) Územní plán 

Starosta obce informoval, že je silné  omezení  rozšiřovat další zástavby v územním plánu obcí  dle nového stavebního  zákona. Stavební zákon přímo stanoví v § 55, že pokud nebudou využity dané lokality dle stavebního zákona § 55, odst. 3 (Další zastavitelné plochy lze změnou územního plánu vymezit pouze na základě prokázání nemožnosti využít již vymezené zastavitelné plochy a potřeby vymezení nových zastavitelných ploch). Jen pro bytovou výstavbu je v současné době v územním plánu vymezen prostor pro min. 120 parcel (lokality  K Zastávce, Třešňovka  ve Veltrubech a v Hradišťku I. za kapličkou).

6.7) Údržba cyklostezky

Usnesení č.10/8/2007: 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu  k uzavření smlouvy s Technickými službami města Kolín  na  zimní údržbu cyklostezek (viz příloha  smlouvy).  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

6.8) Žádost o stavidlo 

Starosta informoval  o žádosti p. Mgr. Mečíře, který projevil zájem o koupi  nefunkčního stavidla v Klavarech. 

Usnesení č.10/9/2007: 

Zastupitelstvo obce  rozhodlo neprodávat  stavidlo v Klavarech.   

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

6.9)  Hasiči  

Starosta  informoval o tom, že  si hasiči z  Veltrub  umístí plechovou garáž k tenisovým kurtům. 

V diskusi  vystoupil p. Drda  a vznesl  dotaz, proč  v obci není umístěn měřič rychlosti od firmy TPCA. Starosta odpověděl, že zaměstnanci  i řidiči  náklaďáků  TPCA  nepoužívají  naši  komunikaci   k průjezdu. 

Starosta dále pozval všechny přítomné na akci Štrůdlování, která se bude konat v neděli 21.10. od 15:00 do 17:00 hod. na Obecním úřadě a upozornil na  plánovanou  uzavírku Veltrubské ulice v Kolíně od 1. listopadu t.r. 

Skončeno v 20:30  hod.  

Ve Veltrubech  dne  22. 10. 2007          

Zapsala :         Charouzková  I.

Ověřovatelé:    Herčík  P.

                          Hradecký   V.     

