Zápis  čj.  19/2008

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  15. září   2008  od 19:00 hod. v Obecní hospodě v Hradišťku I. 

Přítomni: členové  OZ, občané dle prezenční  listiny   

Omluven:     Javůrek  A. , Sklenář J., Hradecký V.

1) Starosta obce informoval  o změně   programu jednání  a  zastupitelstvo  tuto  změnu  odsouhlasilo  : 

1) Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatel 

2) Kontrola usnesení

3) Plynofikace v Hradišťku I. a schválení kupní ceny pozemku v Hku 

4) Informace o kanalizaci

5) Parcelace v Hradišťku I.

6) Schválení převodu pozemku č. 291 ve Veltrubech

7) Bezpečná doprava a CZECH POINT

8) Různé

Dále zastupitelstvo  odsouhlasilo  zapisovatelkou  p. Veisovou  A. a ověřovatelé  zápisu p. Hrdličku P. a Špinku  J. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0.

2) Kontrola usnesení: 

Kontrola usnesení  ze zápisu č. 17/2008 – vše splněno, schůzka s Ing. Karaivanovem bude na přelomu měsíce září a října t.r.

Kontrola usnesení zápisu č. 18/2008 – pozemek u Lakatošů, který mají oplocený je ve vlastnictví  z části obce a majitele sousedního pozemku. Ostatní splněno.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

3)  Plynofikace v Hradišťku I. a schválení kupní ceny pozemku v Hku

Starosta informoval přítomné  o průběhu  projektu na plynofikaci v Hradišťku I. Je nutné vyhlásit výběrové  řízení na tuto akci, aby se mohlo začít s výstavbou plynofikace již na jaře příštího roku  současně s kanalizací. V diskusi k tomuto  tématu vystoupili občané z Hradišťka I. p. Turek R.  a navrhuje, aby ve smlouvě a ve výběrovém řízení bylo zahrnuto spolufinancování  firmy s odkladem splátky až příjdou  do obce  peníze z plynáren. Dále se dotazoval p. Drda, jakým způsobem jsou řešeny průtahy přes komunikace.

Usnesení č. 1/19/2008:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podepsání smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi obcí a STP Net, s.r.o. – plynofikace Hradišťko I.,  dále  k podepsání smlouvy  s Ing. Krejčím na  výběrové řízení na plynofikaci v Hradišťku I., dále zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu smlouvy s p. Bílkovou  (dceru p. Šoltové) na prodej pozemku PK 313/9 v k.ú. Hradišťko I. , který bude nutné  použít na výstavbu plynofikace za cenu 180,-Kč/m2.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 1

4) Informace o kanalizaci

Starosta informoval o postupu prací na výstavbě kanalizace ve Veltrubech i v Hradišťku I. V diskusi  vystoupilo i několik občanů, kteří vznesli  své dotazy k dané problematice.

5) Parcelace v Hradišťku I. 

Starosta  seznámil přítomné s plánovanou  rodinnou zástavbou v Hradišťku I. I k tomuto  problému  byla  bouřlivá diskuse na toto  téma, ve které  vystoupili i zájemci o tyto pozemky. Zastupitelstvo obce se přikloňuje  k návrhu raději  prodat  pozemky jako celek jednomu zájemci za cenu 250,- Kč/m2  a předat mu současně databázi  zájemců o tyto pozemky. O této formě  bude rozhodnuto na dalším zasedání OZ dne 8.10.2008  po posouzení  Krajského úřadu. 

ad 6)  Převod pozemku č. 291  ve Veltrubech

Usnesení č. 2/19/2008:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  převod pozemku č. 291 dle  PK  v k.ú. Veltruby – jedná se o pozemek podél  Jezera ve Veltrubech, který bude bezúplatně převeden z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových  na  Obec Veltruby. Současně zastupitelstvo pověřuje starostu, aby do 2 měsíců  předložil seznam všech pozemků, které jsou ve vlastnictví obce, ale  užívají  je (jsou již oplocené) majitelé sousedních nemovitostí.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

ad 7)  Bezpečná doprava a CZECH POINT 

Na základě dotace ze Středočeského kraje na Bezpečnou dopravu (385 tis. Kč) byly osloveny 3 firmy : BTD Dvořák s.r.o Kolín- nab. 506.804,-Kč, EUROPE  JETS, s.r.o. – nab. 514.086,- Kč a KING AIR ČR – nab. 483.004,- Kč (všechny ceny vč.DPH). Dále obec získala  dotaci 52 tis. Kč na zřízení  CZECH POINTu.

Usnesení 3/19/2008:

Zastupitelstvo vybralo firmu KING AIR ČR, s.r.o. Kolín  a pověřuje starostu k podpisu smlouvy  a současně pověřuje  starostu k výběru firmy na  koupi  zařízení  ke službě CZECH POINT .   

ad 8.1) Volby  2008

Starosta informoval o blížících se volbách a volební  kampani.

Usnesení č. 4/19/2008: 

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že budou umožněny volebním stranám a kandidátům do Senátu při volbách 2008  při předvolební  kampani  používat  zasedací místnost Obecního úřadu nebo prostory v Obecní hospodě v Hradišťku I. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0.

ad 8.2) Cyklostezka v Hradišťku I.

Starosta informoval přítomné o plánované kolaudaci  cyklostezky v Hradišťku I. na 26.9.2008. Současně  s touto  kolaudací  je  i pozvánka  na  odstranění  stavby – vjezdu na pozemek p. Štefky v této  lokalitě. Zastupitelstvo toto vzalo na vědomí. 

ad 8.3) Osvětlení v Hradišťku I.

Člen zastupitelstva obce p. Špinka Jan  přednesl návrh na  vybudování osvětlení  a veřejného rozhlasu  v Hradišťku I.  v ulici  Konečná  a Veltrubská v nové  zástavbě.

Usnesení č. 5/19/2008:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo rozšíření  osvětlení a rozhlasu  v Hradišťku I.  v ulici U Potoka u p. Dvořáka  dále u p. Ing. Fialky a u p. Havlíčkové  po předložení  cenové  nabídky. 

ad 8.4) Nájemní smlouvy na obecní byty

Starosta obce informoval členy zastupitelstva s tím, že k 31.12. t.r.  některým nájemcům obecních bytů končí  nájemní smlouvy.

Usnesení č. 6/19/2008:

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že nájemní  smlouvy na obecní  byt budou prodlouženy pouze těm zájemcům, kteří  podají písemnou žádost o prodloužení a kteří mají splněny všechny závazky  vůči  obci. V opačné  případě bude zastupitelstvo požadovat vyklizení bytu bez nároku  na  nové bydlení. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

V diskusi vystoupil p. Turek R. s návrhem, aby byla upravena zarostlá  cyklostezka do Kolína a aby byly upraveny bílé pruhy podél této cyklostezky. Zastupitelstvo navrhuje oslovit všechny spolky ve Veltrubech a v Hradišťku I., aby tuto  stezku  brigádnicky upravili.

Dále zde byl vznesen  požadavek, aby ZOD  neoralo  pole  až těsně k cyklostezce, ale cca 1 m od ní – toto  projedná  starosta s p. Ing. Žaloudkem. 

Ukončeno v 20:30 hod. 

Zapsala:  Veisová  A. 

Veltruby dne  17.9.2008

Ověřovatelé:   Hrdlička  Petr

                        Špinka  Jan 

