Zápis  čj.  23/2008

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  17. prosince    2008  od 18:00 hod. na Obecním  úřadě ve Veltrubech 

Přítomni: členové  OZ a občané dle prez. listiny

Omluveni:  Javůrek  A.  .

1) Starosta informoval přítomné o programu jednání zastupitelstva  a zastupitelstvo odsouhlasilo tento    program  :

1) Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele

2) Kontrola  usnesení

3) Schválení rozpočtu r. 2009 a konečná úprava rozpočtu r. 2008

4) Vyhláška na cenu odpadů v r. 2009

5) Cena stočného na kanalizaci 

6) Nájemní smlouvy na obecní byty 

7) Různé

Dále zastupitelstvo odsouhlasilo zapisovatelkou p. Veisovou A. a ověřovatelé zápisu p. Hradeckého V. a  Herčíka P. 

Hlasování: pro10, proti 0, zdržel se 0.

2) Kontrola usnesení

Kontrola usnesení ze  minulého  zápisu – pozemek  v Bytovkách, který si zakoupila sl. Pelikánová  a p. Pomichálek  vyčistí firma Kodýtek,  ostatní  je  splněno. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

3)Schválení  rozpočtu r. 2009 a  konečná úprava rozpočtu r. 2008

Účetní  obce informovala  o  vyvěšení  rozpočtu v obecních  vývěskách  od 18.11.2008      do   4.12.2008 a nebyly vzneseny připomínky  od  občanů, pouze  zastupitel a člen MO SDH  Hradišťko I. požadoval navýšení  dotace pro  hasiče  o  3 tis. Kč.

Usnesení č. 1/23/2008: 

Zastupitelstvo obce  schválilo  rozpočet  obce na  příští rok 2009 v položkovém členění jako schodkový, schodek bude krytý úvěrem z KB- číslo smlouvy 0150008200150. Zároveň pověřuje  p. Charouzkovou  k úpravě rozpočtu r. 2008 – rozpočtové opatření č.5/2008  (viz příloha) a k úpravě rozpočtu na konci roku tak, aby byly vyrovnány hlídané ukazatelé.   

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

4) Vyhláška  na  cenu  odpadů v r. 2009

Starosta  obce  informoval  přítomné  o  cenách  za odvoz  odpadů v příštím  roce. Částka  na příští rok   zůstává stejná  jako v roce letošním  tj. 490,- Kč/osobu přihlášenou k trvalému pobytu a 500,- Kč za rekreační  objekt, od podnikatelů se bude vybírat částka 2.077,- Kč.  

 Usnesení č. 2/23/2008: 

Zastupitelstvo  obce  schválilo vydání  Obecně závazné vyhlášky  č. 1/2008  o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a způsob jeho výběru  v r. 2009. Poplatky jsou  stanoveny takto:  490,- Kč/osobu /rok, 500,- Kč/rekreační objekt , u osob podnikajících  2.077,- Kč/rok. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo, že při ukládání odpadu do kontejneru  bude  zdarma pouze 1 kára v měsíci – ostatní  se bude platit měsíčně  ve výši  pro fyzické osoby – kára – 60,- Kč, kolečko 30,- Kč, vozík za auto 100,- Kč, stavební odpad lde množství – 100,- Kč/q  a pro  právnické osoby – dle množství odpadu  cena 100,- Kč/q.      

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

5) Cena stočného v r. 2009

Starosta  obce informoval  přítomné o problému s vývěvami a seznámil členy OZ s návrhem firmy Vodos Kolín na zvýšení  stočného v příštím roce. 

Usnesení č. 3/23/2008: 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  zvýšení  ceny stočného  na r. 2009. V roce 2008 se platilo  33,18 Kč /m3   - v roce 2009  se bude platit  částka 34,75 Kč/m 3  , která  je  vyšší o 1,57 Kč/m3   zvýšení   o  4,73   %.   

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

6) Nájemní smlouvy na obecní byty

Starosta  předložil  zastupitelstvu  žádost  manž. Javůrkových  a p. Strculové E.  na  prodloužení nájemní smlouvy v obecních  bytech čp. 239  a  žádost manželů  Jechových  na prodloužení  nájemní smlouvy  na  byt čp. 44 ve Veltrubech. 

Usnesení č. 4/23/2008:¨

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  prodloužení  nájemní  smlouvy  od 1.1.2009  na 3 roky – tj. do 31.12.2011  pro  manžele  Lenku a Petra Javůrkovi  a p. Strculovou  Emu  v obecních bytech  čp. 239 ve Veltrubech.  U manželů  Ladislavy a Zdeňka Jechových  zastupitelstvo  trvá  na svém usnesením z minulého  jednání  zastupitelstva a trvá na vystěhování a vyklizení bytu s termínem předání  bytu  zástupcům   Obecního   úřadu   5.1. 2008. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

7.1) Pozemky v Hradišťku I. 

Starosta informoval o tom, že  na  investiční  záměr  na pozemky v Hradišťku I. se přihlásili 2 firmy  Paringstav  a FK-BAU . V lednu 2009  bude sjednána schůzka s těmito zájemci.

7.2) Smlouva s firmou ČEZ 

Usnesení č. 5/23/2008:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podepsání smlouvy  o budoucí  smlouvě  na zasiťování  pozemků  v Hradišťku I. s firmou  ČEZ Distribuce a.s.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

7.3)  Smlouva o věcném břemeni s p.Kolocem 

Starosta informoval přítomné o žádosti p. Koloce  k uzavření smlouvy o věcném břemeni na playnofikaci  stavebních  pozemků  v Hradišťku I. 

Usnesení č. 6/23/2008:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo, že  smlouva o věcném  břemeni  zatím nebude podepsána – požaduje úpravu ve specifikaci bodu č. 2) ochranné pásmo a další podmínka bude vypuštění bodu o udržování pozemku budoucím povinným. Další požadavek je řešit inženýrské sítě komplexně.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

7.4)  Prodej budovy  Obecního úřadu v Hradišťku I. 

Usnesení č. 7/23/2008:

Zastupitelstvo  odsouhlasilo  prodej budovy bývalého  Obecního  úřadu v Hradišťku I. – čp. 37  současnému  nájemci p. Františku Čábelkovi. Již odsouhlasená částka zastupitelstvem dne 28.6.2007 usn. č. 8/1/2007  za prodej této  budovy  bude snížena o  zaplacené  nájemné v letošním roce  tj. o částku 9.924,- Kč. Za prodej této nemovitosti bude zaplacena částka 260.076,- Kč. Zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu této  kupní smlouvy.  

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se  0.

7.5) Žádost   manž. Turkových 

Zastupitelstvo  projednalo  žádost manželů  Turkových  na  dělení pozemků pro  zbudování komunikace a chodníku  k nově budovaným stavebním parcelám v Hradišťku I.

Usnesení č. 8/23/2008 

Zastupitelstvo obce  souhlasí s předloženým  návrhem  manž. Turkových  na dělení pozemků na 4 stavební parcely a pro  zbudování  komunikace a chodníku k těmto  nově budovaným stavebním parcelám v Hradišťku I. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

7.6) Smlouva  na odvoz  kontejnerů 

Usnesení č. 9/23/2008: 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy na r.2009   na  odvoz  a uložení  odpadu z kontejnerů  na skládku  do Radimi. 

Hlasování: pro  10, proti 0, zdržel se 0.       

V diskusi  vystoupili  někteří členové  zastupitelstva – Ing. Fischer J. upozornil na odstavené auto v ulici Na Návsi a před budovou  družstva, na špatné osvětlení  kolem  ZŠ, starosta na špatné osvětlení za restaurací Q6, p. Špinka J.  vznesl dotaz proč nebyly zbudovány 4 lampy v Hradišťku I.  – byl pověřen starostou ke zmapování osvětlení v Hradišťku I., p. Ing. Hůla navrhuje umístit  dopravní zrcadlo v Hradišťku I. k zatáčce do Spojovací ulice. 

Ukončeno v 20:15 hod. 

Zapsala:  Veisová A.                                           Ověřovatelé:  Hradecký  V.

Veltruby dne  19.12. 2008                                                          Herčík  P.  

