Zápis  čj.  26/2009

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  25.března   2009   od 15:30 hod. na Obecním úřadě ve Veltrubech 

Přítomni: členové  ZO a občané dle prez. listiny

Omluven:  Hradecký V., Špinka J.

1) Starosta  zahájil  zasedání zastupitelstva a zastupitelstvo schválilo program  jednání zastupitelstva  a  pověřil zapisovatelkou   p.Veisovou . Program: 

1)Zahájení a schválení programu a zapisovatele

2)Beseda k plynofikaci v Hradišťku I. 

3) Kontrola  usnesení min. zápisu a schválení ověřovatelů 

4)Schválení obecního znaku a praporu (vlajky)

5)Uzavření smlouvy s OAD , smlouvy o zřízení věcného břemene  

6) Směna pozemku č. 268/3

7) Povodňový plán 

8) Různé 

2) Starosta obce přivítal přítomné hosty za RWE Ing. Seberu, za LB tech Litomyšl Ing. Bachmana a Ing. Severu, za projektanty p. Šance , p. Hulu a p. Němečkovou, za dodavatele  betonových skříní pro HUP – p. Macha a p. Divíška.

Poté  následovala  beseda s občany  na téma plynofikace v Hradišťku I. Pan Ing. Sebera z RWE – dodavatel plynu – upozornil občany, že je nutné, aby občané  měli  připraveny betonové skříně na HUP a projektovou dokumentaci  domovních přípojek  (hromadně zajistí projektant p. Miroslav Hula), poté bude následovat výstavba rozvodů, tlaková zkouška, odběratel si zažádá o smlouvu k připojení k distribuční  soustavě  u p. Němečkové, RWE toto odsouhlasí a firma, která má oprávnění provede připojení  v domě. 

Zástupce LBtech  Litomyšl p.Ing. Bachman  ještě jednou upozornil, že současně s pokládkou hlavního řádu plynofikace je nutné mít postavený domeček na HUP – pokládka hlavního řádu plynofikace bude zahájena cca koncem května t.r. plynovod bude zprovozněn jako celek po uzavření kupní smlouvy.

p.Ing. Severa  upozornil, že je potřeba, aby si každý majitel rod. domku  zajistil od projektanta p. Miroslava Huly projektovou dokumentaci na vnitřní instalace plynu za jednotnou cenu 1.800,- Kč + DPH, tato projektová dokumentace bude vč. vyjádření RWE a.s. a zajištění územního souhlasu.  Dále upozornil, že je potřeba nahlásit nejpozději do 20. dubna t.r. na OÚ od jaké firmy budou  mít občané  betonovou skříň pro HUP.Tyto HUP musí být postaveny na hranici  pozemku  vlastního a obecního. Je možné  HUP postavit i přímo do fasády domu nebo plotu, ale je nutné, aby uzávěr  plynu byl nejméně 50 cm od země.  V diskusi    byly zodpovězeny  dotazy   občanů  na  toto  téma např. vložkování komína, kombinace vytápění s ohřevem vody, umístění  HUP  aj. 

S nabídkami  betonových skříní pro HUP  vystoupili p. Mach, který  představil svou nabídku  a  p. Divíšek, který  v ceně  skříňky pro  HUP  nabízí také  montáž této skříňce. 

3) Kontrola  usnesení min. zápisu a schválení ověřovatelů 

Zastupitelstvo odsouhlasilo  ověřovatelé zápisu p. France V.   a  Herčíka P. a starosta  obce provedl kontrolu minulého  zápisu takto: školní byt se bude projednávat na příštím jednání zastupitelstva, ostatní bylo splněno, pouze  bude doplněno usnesení k obecním bytům  - souhlas se splátkovým kalendářem.

Usnesení č. 1/26/2009:

Zastupitelstvo odsouhlasilo doplnění  usnesení č. 11/25/2009 takto: Zastupitelstvo obce souhlasí  s předloženým splátkovým kalendářem  manž. Křížkových  a  manž. Jechovým  zašle  Obecní úřad Veltruby nový splátkový kalendář, jelikož ve svém návrhu  požadují splácet pohledávky u obce delší  dobu než do 30.9.2010. 

Hlasování: pro    9, proti 0, zdržel se 0.

4) Schválení  obecních symbolů – znaku a praporu (vlajky)

Usnesení č. 2/26/2009: 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k předložení žádosti o schválení obecních symbolů – znaku a praporu (vlajky) na Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR – Podvýbor pro heraldiku a vexilologii v Praze dle návrhu p.Miroslava Holase.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

5)Uzavření smlouvy s OAD 

Usnesení č. 3/26/2009: 

Zastupitelstvo obce  pověřuje starostu k podpisu  smlouvy  na  autobusovou  obslužnost s firmou OAD.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

6)Směna  části pozemku č. 268/13 a 268/15  a prodej poz. č. 553/1 v k.ú. Veltruby 
Usnesení č. 4/26/2009: 

Zastupitelstvo  obce  na základě předloženého geometr. plánu č. 363-214/2008 pověřuje starostu obce k uzavření směnné smlouvy s p. Ing. Frančíkem J. CSc. s tím,aby směna byla ve stejné výměře tj. 309 m2.  Dále zastupitelstvo odsouhlasilo prodej části pozemku  č.553/1 v k.ú. Veltruby – cca 35 m2 za cenu 100,- Kč/m2  za podmínky, že si sami zajistí vyměření GP tohoto pozemku,   manželům Haně a Josefovi Kadeřábkovým, bytem Veltruby, Hřbitovní čp. 84, kteří jako jediní mají  zájem o tento pozemek.Vyvěšení záměru  prodeje   části pozemku bylo odsouhlaseno na minulém jednání usn. č.  7/25/2009.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

7)Povodňový plán  

Starosta  obce  seznámil  přítomné  nutností  vypracování  nového povodňového plánu obce s tím, že tam musí být zakotveno stavidlo u Klavar, které vybudovalo Povodí Labe při regulaci Labe. Dle Ing. Papeže může obec ze své úřední moci poručit Povodí Labe, aby dalo stavidlo do původního stavu tak, aby bylo funkční. 

Usnesení č. 5/26/2009: 

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu obce k uzavření  smlouvy s p. Ing. Papežem na vypracování   nového povodňového  plánu obce vč. zahrnutí  stavidla a řešení vodoteče z Hradišťka I. do Veltrub dle nabídky  za cenu 17.830,- Kč vč. DPH.  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

8.1) Pozemek v Hradišťku I. 

Starosta informoval o problému, který vznikl prodejem  pozemku p. Bílkové  v Hradišťku I.  panu  Nowokovi. Tento  pozemek před časem slíbila p. Bílková prodat obci, ale neučinila tak. Jedná se o pozemek – část komunikace – před domem sourozenců Havrdových, p. Drdy a části p. Turka. 

Usnesení č. 6/26/2009: 

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu k oslovení nového majitele p. Nowoka na odkoupení výše uvedené  části pozemku v Hradišťku I. za stejných podmínek jako u p. Bílkové. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

8.2)  Úprava   komunikace  

Starosta informoval o vypsaném dotačním titulu na úpravy místních komunikaci, který je nutno doručit na Krajský úřad Středočeského kraje nejpozději do 16.4.2009. 

Usnesení č. 7/26/2009: 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podání projektu a studie na úpravu komunikace ve Veltrubech  kolem hřbitova a v Šikmé ulici. Studie a projekt   bude zadán firmě Silnice Nepomuk. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

8.3) Nadace Partnerství 

Starosta informoval o vypsaném  grantu Nadace Partnerství na letošní rok. Mateřská škola bude zpracovávat samostatně svou žádost na dětské hřiště a v Hradišťku I. to bude Sdružení Hradišťko I. s tím, že obec  při získání dotace přispěje 20% nákladů. 

Usnesení č. 8/26/2009: 

Obec se zavazuje, že v případě získání dotace pro MŠ a Sdružení Hradišťko I. přispěje z obecního rozpočtu  s   20%   a podpoří oba projekty. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

8.4) Získání dotací

Starosta informoval o tom, že obec získala dotaci na knihovnu ve výši 30 tis. Kč na nákup nového počítače, starý bude umístěn v obecní hospodě v Hradišťku I. Dále obec získala částku 200 tis. Kč na veřejné osvětlení a rozhlas v obci.  

Ukončeno v 19:40 hod. 

Zapsala:  Veisová A.                                           Ověřovatelé:  Herčík P. 

Veltruby dne  31.3.2009                                                             Franc V.    

