Zápis  čj.  27/2009

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  1. dubna   2009   od 18:30 hod. na Obecním úřadě ve Veltrubech 

Přítomni: členové  ZO a občané dle prez. listiny

Omluven:  Frančík L.

1) Starosta  zahájil  zasedání zastupitelstva a zastupitelstvo a  pověřil zapisovatelkou   p.Charouzkovou I. a ověřovatelé p. Herčíka  P. a France  V.  a   schválilo program  jednání zastupitelstva  : 

1)Zahájení, kontrola usnesení  a schválení programu, ověřovatelů  a zapisovatele

2)Výběr nového  nájemce obecního bytu č. 3  

3) Výběr firmy  na Hradišťko I.  

4) Program  FROM

5) Různé 

Dále starosta provedl  kontrolu  usnesení  z minulého jednání zastupitelstva – splátkové kalendáře na dlužném nájemném – na základě usnesení zastupitelstva byl zaslán splátkový kalendář manž. Jechovým  bez jejich reakce. Zastupitelstvo pověřuje starostu , aby znova důrazně dlužníkům připomenul jejich povinnosti a případně bude podaná žaloba.

Hlasování: pro   10, proti 0, zdržel se 0.

2) Výběr nového  nájemce obecního bytu č. 3  

Starosta  obce předložil  zastupitelstvu  žádosti o pronájem obecního bytu č. 3 v budově čp. 239 v ulici Sportovní ve Veltrubech. Celkem  se na výzvu  přihlásilo 9 zájemců. V tajném  hlasování v 1. kole  byl tento výsledek  Beranová J. a Prajzner P. – 5 hlasů, Malá P. – 2 hlasy, Skohoutil J. – 2 hlasy, Štědrá G. – 1 hlas. Jelikož nebyla nadpoloviční většina hlasů pro jednoho zájemce, přistoupilo zastupitelstvo k 2. kolu, do kterého byli zařazení  zájemci s největším počtem hlasů. Výsledek 2. kola – Beranová J. a Prajzner P. – 6 hlasů, Malá P. – 3 hlasy a Skohoutil J. – 1 hlas. Vítězem se stali  Beranová J. a Prajzner P.    

Usnesení č. 1/27/2009:

Zastupitelstvo obce  pověřuje starostu obce k uzavření    nájemní  smlouvy na byt č. 3 v budově čp. 239, ulice Sportovní ve Veltrubech   s novými nájemníky sl. Beranovou Jitkou, trvale bytem  Veltruby, K Zastávce 278 a Prajznerem Petrem, trvale  bytem Veltruby, Šikmá 115 . Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu  určitou – tj. na 3 roky. 

Hlasování: pro    10, proti 0, zdržel se 0.

3) Výběr firmy  na Hradišťko I.  

Starosta  předložil  nabídky 3 firem, které se  přihlásily  na investiční  záměr obce  Veltruby na zasiťování a prodej pozemků v k.ú. Hradišťko I. Jedná se o tyto firmy – Stafiko Poděbrady spol. s.r.o., Paringstav, s.r.o. Pečky, FK Bau, a.s. Praha. Při hlasování byl tento výsledek – pro firmu FK Bau a.s. Praha – 8 hlasů, pro firmu Paringstav, s.r.o.  Pečky – 1 hlas a  1 člen zastupitelstva se zdržel hlasování. 
  

Usnesení č. 2/27/2009:

Zastupitelstvo obce ukládá  starostovi obce, aby na příští jednání zastupitelstva předložil smlouvu s firmou  FK Bau, a.s. se sídlem Praha 10, Uhřiněves, Františka Diviše 386/29.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 1 

4) Program  FROM 

Starosta obce informoval  o programu FROM Středočeského kraje, který je zaměřen na rozvoj obcí a měst do 5 tis. obyvatel. Tuto dotaci je možno použít na výstavbu a rekonstrukci škol, dětských hřišť, zdravotnických zařízení, obecních úřadu apod.   Dále  na komplexní úpravu veřejných prostranství obcí a v neposlední řadě na rekonstrukci místních komunikací. Zastupitelstvo rozhodlo, aby starosta podal žádost na opravu místních komunikací kolem školy ve výši  5 mil. Kč.   

Usnesení č. 3/27/2009: 

Zastupitelstvo obce  pověřuje starostu  k předložení  žádosti na dotaci z programu FROM na opravu  místních komunikací v souvislosti s revitalizací Základní školy Veltruby. Současně se zastupitelstvo obce zavazuje, že se na této akci bude podílet minimálně ve výši 5% poskytnuté  dotace. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

5.1) Parcely ve Veltrubech 

Starosta informoval o tom, že ČEZ již  uzavřela  smlouvy o smlouvách budoucích s majiteli pozemků, přes  které má být vedeno elektrické zasiťování parcel.  

5.2) Dotaz zastupitele

Člen zastupitelstva p. Jan Špinka vznesl požadavek na vybudování komunikace v části ulice Konečné v Hradišťku I. Bylo zodpovězeno starostou, že v současné době nejsou finanční prostředky na vybudování nové komunikace, ale obec se pokusí tuto komunikaci alespoň opravit.  

5.2) Proplacení  dovolené starosty 

Usnesení č. 4/27/2009: 

Zastupitelstvo  obce  rozhodlo, že  starostovi  obce  bude proplacen  zůstatek    loňské  dovolené dle návrhu místostarosty Ing. Jiřího  Hůly. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 1

Ukončeno v 19:45 hod. 

Zapsala:  Charouzková  I.                                            Ověřovatelé:  Herčík P. 

Veltruby dne  6.4.2009                                                                       Franc V.    

