Zápis  čj.  29/2009

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  25. května   2009   od 16:00 hod. na Obecním úřadě ve Veltrubech 

Přítomni: členové  ZO a občané dle prez. listiny

Omluven:  Ing. Fischer J.,  Sklenář J., Javůrek  A.

1) Starosta  zahájil  zasedání zastupitelstva a zastupitelstvo a  pověřil zapisovatelkou   p.Charouzkovou I. a ověřovatelé p. Herčíka  P. a France  V.  a   schválilo program  jednání zastupitelstva  : 

1)Zahájení, schválení  ověřovatelů  a zapisovatele

2)Výběr nového  nájemce obecní hospody v Hradišťku I.

3) Příspěvek S.K. Čechie 

4) Informace o podané žádosti na úpravu Návse 

Hlasování: pro   8, proti 0, zdržel se 0.

2) Výběr nového  nájemce obecní hospody v Hradišťku I.

Na základě  výzvy jednání z minulého zastupitelstva podali žádosti na pronájem Obecní hospody tito  zájemci : p. Tomáš Valášek, firma LRK s.r.o.  a  sl. Klára Ludvíčková (žádosti výše jmenovaných jsou přílohou tohoto zápisu).

Usnesení č. 1/29/2009:

Zastupitelstvo  obce rozhodlo,  že  Obecní hospodu v Hradišťku I.  pronajme  sl. Kláře Ludvíčkové, bytem  Hradišťko I., Polní ul.43 s tím, že  nájemní smlouva bude uzavřena buď od 1.6.2009 nebo až po volbách do Evropského parlamentu tj. 7.6.2009. Záleží zde na dohodě se současným nájemcem p. Herzogem. Smlouva bude uzavřena do konce tohoto roku s tím, že bude po třech měsících přehodnocena a v případě spokojenosti bude smlouva prodloužena na dobu 3 let (tak, jak to bylo dosud i u předchozího nájemce).

Hlasování: pro    8, proti 0, zdržel se 0.

3) Příspěvek S.K. Čechie 

Starosta obce seznámil přítomné s opětovnou  žádostí S.K.ˇCechie Veltruby na příspěvek na traktůrek na sekání hřiště ve Veltrubech. Původní žádost byla pouze projednána telefonicky se zastupiteli a i když byl vysloven souhlas, travní traktůrek již nebyl v prodeji. Předseda Čechie Veltruby p. Vápeník  proto podal novou žádost.

Usnesení č. 2/29/2009:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo příspěvek ve výši 30.000,- Kč  s tím, že veškerá údržba areálu Čechie Veltruby bude po zakoupení traktůrku plně  v režii  Čechie  Veltruby a obec se již nebude na úpravě hřiště podílet.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 1 

4) Informace o podané žádosti na úpravu Návse a rozšíření Czech-Pointu 

Starosta obce informoval  tom, že byla podána žádost o dotaci ze Středočeského kraje   na úpravu Návse  ve Veltrubech na částku  342.871,- Kč a na rozšíření Czech-Pointu.  

Usnesení č. 3/29/2009:

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu,aby vyzval  3 firmy s nabídkami  na  rozšíření  a dodávku komponentů  pro  rozšíření  Czech Point.     

 Hlasování: pro    8, proti 0, zdržel se 0.

Ukončeno v 17:45 hod. 

Zapsala:  Charouzková  I.                                            Ověřovatelé:  Herčík P. 

Veltruby dne  27.5.2009                                                                       Franc V.    

