Zápis  čj.  36/2009

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  21.prosince    2009   od 18:00 hod. v obecní hospodě v Hradišťku I.   .

Přítomni: členové  ZO a občané  dle prez. listiny.

1) Zahájení

Starosta  zahájil  zasedání zastupitelstva a    pověřil zapisovatelkou   p.Veisovou  A. a ověřovatelé   p. Sklenář J. a Ing. Fischer J.   a   schválilo   program  jednání zastupitelstva     

      1)   Zahájení, ,  schválení  ověřovatelů  a zapisovatele

      2)   Úprava rozpočtu r. 2009

      3)   Schválení rozpočtu na r. 2010

4) Výběr firmy na pronájem vodohospodářského majetku

5) Rozhodnutí o žádosti na dotaci z programu ze Středočeského kraje

6) Odvoz odpadu v r. 2010

7) Různé

Usnesení  čj. 1/36/2009: 

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo  výše uvedený program dnešního jednání, zapisovatele a ověřovatelé. Dále starosta informoval o rozšíření   czech-pointu a podání žádosti na Ministerstvo vnitra ČR. Zastupitelstvo toto vzalo na vědomí a schvaluje podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Hlasování:  pro  11, proti 0, zdržel se 0 

2) Úprava  rozpočtu r. 2009 – rozpočtové opatření č. 6

Účetní  obce informovala  o  úpravě rozpočtu  letošního roku. 

Usnesení  čj. 2/36/2009: 

Zastupitelstvo  obce pověřuje  účetní  obce p. Charouzkovou, aby  upravila letošní  rozpočet  obce tak, aby byly splněny závazné ukazatele. Dále zastupitelstvo schválilo   rozpočtového opatření č. 6 dle návrhu – viz příloha.    Současně  zde bude uveden nákup radlice a smetáku na úklid sněhu. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0 

3)  Schválení  rozpočtu na r. 2010

Usnesení  čj. 3/36/2009: 

Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo  rozpočet  obce na r. 2010. Návrh rozpočtu byl vyvěšen v obecních vývěskách a nebyly  předloženy žádné připomínky od zastupitelstva ani od občanů. Zastupitelstvo obce při schvalování rozpočtu na r. 2010 rozhodlo, že příspěvek na činnost pro potřebu MŠ  a  ZŠ  bude zasílán  4x v roce vždy ¼ z celkové částky příspěvku a to v průběhu daného čtvrtletí. V případě potřeby po dohodě s ředitelkami škol a starostou obce je možné zaslat příspěvek i dříve. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0 

4)  Výběr firmy na pronájem vodhospodářského majetku  

Starosta informoval o jednání  výběrové komise na výběr firmy na pronájem vodohospodářského majetku obce – kanalizace  Veltruby a Hradišťko I. Ve lhůtě  uvedené ve výzvě byla předložena pouze jedna  nabídka firmy VODOS Kolín, po stanovené  lhůtě v 10:30 hod. byla  předána  ještě nabídka firmy Vodohospodářský servis Ústí nad Labem, ale tato nabídka nebyla komisí  vyhodnocována. Komise doporučuje  zastupitelstvu  obce uzavřít smlouvu s firmou VODOS Kolín.   

Usnesení  čj. 4/36/2009: 

Zastupitelstvo  obce pověřuje  starostu obce k podpisu smlouvy  na pronájem vodohospodářského majetku obce Veltruby a Hradišťko I.  – kanalizace s firmou  VODOS Kolín  dle  návrhu  výběrové komise.   

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

5) Rozhodnutí o žádosti na dotaci z programu ze Středočeského kraje - FROM

Starosta  obce  informoval o možnosti podání  žádosti na  dotaci z Programu rozvoje obcí a měst Středočeského kraje (FROM) nejpozději do 31.12.2009. 

Usnesení  čj. 5/36/2009: 

Zastupitelstvo obce schvaluje  podání  žádosti na rekonstrukci budovy  Základní školy Veltruby (zateplení - výměna oken, střechy, zateplení) .  Finanční  prostředky  budou  použity  z dotace  a   z rozpočtu  obce.Současně pověřuje starostu, aby podal žádost na Krajský úřad na dotaci z programu FROM ve výši 3,6 mil. Kč a současně schvaluje min. příspěvek obce ve výši 445.875,- Kč. Příspěvek vychází  z projektu firmy  DEA, kde je kalkulována rekonstrukce v celkové částce 4,045.875,- Kč. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

6)  Odvoz odpadu r. 2009

Usnesení  čj. 6/36/2009: 

Zastupitelstvo  obce rozhodlo  o vydání vyhlášky č. 1/2009  o místním  poplatku za provoz  systému, shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a způsobu jeho výběru v r. 2010. Poplatky  zůstávají ve stejné  výši  jako v r. 2009. Mění se pouze v čl. 6, odst. 1  – Splatnost poplatku – poplatek je nutné  uhradit do 28.2.2010.Podnikatelé  si budou  smlouvy uzavírat  přímo s firmou NYKOS a.s. Ždánice. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

7) Fond ohrožených dětí

Usnesení  čj. 7/36/2009: 

Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo  přidělení    finančního  příspěvku  z rozpočtu  obce  na  Fond ohrožených dětí  ve  výši  10.000,- Kč. Tato  částka bude zaslána na účet Fondu ohrožených dětí.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

Skončeno  v 19:15 hod. 

Veltruby  dne  23.12.2009 

Zapsala: Veisová  A.                                   Ověřovatelé:Sklenář J., Ing. Fischer J.                                                                                                           

