Zápis  čj.  43/2010

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  29. června    2010    od 19:00 hod. na Obecním úřadě ve  Veltrubech 

Přítomni: členové  ZO

Omluveni:  Hrdlička   P. 

1) Zahájení

Starosta  zahájil  zasedání zastupitelstva  a    pověřil zapisovatelkou   p.Veisovou A. a ověřovatelé   p. Sklenáře J. a  Hradeckého V.    a   schválilo   program  jednání zastupitelstva     

1) Zahájení, schválení programu a schválení  ověřovatelů  a  zapisovatele

2) Kontrola usnesení

3)   Schválení   územního plánu

4)   Úprava  rozpočtu 

5)   Rekonstrukce  Základní  školy  

6)   Různé 

Usnesení  čj. 1/43/2010: 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo výše uvedený program dnešního jednání.. 

Hlasování:  pro  10, proti 0, zdržel se 0 

2)Kontrola usnesení

Starosta provedl kontrolu usnesení z minulého zastupitelstva. Vše splněno

3)Schválení  územního  plánu

Starosta obce informoval o vyvěšení  změny  č. 3 územního  plánu  obce Veltruby, od občanů  nebyly vzneseny  žádné   připomínky. Na jednání  zastupitelstva  vznesl  připomínku  člen zastupitelstva p. Aleš Javůrek, který  se dotazoval  na  změnu  pozemku na čisté bydlení v ulici Nová  ve  Veltrubech. V návrhu změny měl být  pozemek p. Věry Zápotocké změněn na čisté bydlení. Pravděpodobně došlo k chybě, protože je v územním plánu  zakreslen   obecní pozemek (na tomto pozemku je veřejná zeleň).  

Usnesení čj. 2/43/2010:

Zastupitelstvo obce přerušilo  schvalování změny č. 3 územního plánu obce Veltruby do doby, než bude vyřešen  pozemek  v ulici Nová ve Veltrubech (p. Věry Zápotocké).  Zastupitelstvo  pověřuje starostu obce ke sjednání  schůzky po 10.7. se zpracovateli   územního plány.      

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

4)Úprava rozpočtu  

Starosta obce informoval přítomné  o úpravě  rozpočtu – rozpočtové opatření č. 2 na letošní rok (viz  příloha).  

Usnesení čj. 3/43/2010: 

Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo  úpravu  rozpočtu – rozpočtové opatření č. 2 na r. 2010 dle předloženého  návrhu  účetní  obce – viz příloha.  

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

5.1) Rekonstrukce  Základní  školy  

Starosta obce informoval o usnesení zastupitelstva kraje, které schválilo dotaci na rekonstrukci Základní školy ve Veltrubech, ve výši 3,6 mil. Kč

Usnesení čj. 4/43/2010:

Zastupitelstvo obce Veltruby přijímá dotaci od Středočeského kraje ve výši 3,6 mil. Kč a současně pověřuje starostu obce, aby uzavřel smlouvu se Středočeským krajem o poskytnutí dotace v této výši na rekonstrukci Základní školy.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

6) Dotace

Starosta informoval o dalších dotacích: Čechie Veltruby z fondu sportu částku 

299 250,- Kč, Hasiči z Veltrub z fondu hasičů 50 000,- Kč, mládež na pořádání Májů z fondu hejtmana 8 000,- Kč ( i když akce již proběhla není uzavřená smlouva), Meteor Hradišťko I. na pořádání Mezinárodního dívčího turnaje z fondu hejtmana 50 000,- Kč. 

Usnesení čj. 5/43/2010

Zastupitelstvo výše uvedené dotace vzalo na vědomí

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

6.1) Přidělení parcely – Třešňovka

Zastupitelstvo  projednalo  žádost p. Kamily Čechové, kde žádala převést  parcelu  p.č. 169/31 v k.ú. Veltruby  na dceru svého partnera a jejího  přítele tak, jak bylo odsouhlaseno  zastupitelstvem dne 13.4.2010, zpět na sebe z důvodu, že dcera nezískala hypotéční úvěr. Současně p. Čechová požádala o prodloužení  zaplacení částky za pozemek  do  konce srpna t.r. Manželé Horníkovi požádali o zaplacení  druhé  poloviny  částky  do  konce srpna t.r.  

Usnesení čj. 6/43/2010: 

Zastupitelstvo  obce  revokuje  usnesení  č. 12/40/2010. Zastupitelstvo  odsouhlasilo, že  smlouva  bude uzavřena s p. Kamilou  Čechovou s termínem splacení  nejpozději  do  konce srpna t.r.  a  manželé  Horníkovi  mohou  splatit  druhou  polovinu  částky rovněž do konce srpna 2010. Návrhy na vklad budou  podány na Katastrální  úřad Středočeského kraje až po zaplacení  kupní  ceny.

Hlasování. pro 10, proti 0, zdržel se 0 

6.2) Souhlas s provedením modernizace pohonů Klavary 

Starosta  obce předložil  žádost Ředitelství vodních cest ČR k provedení modernizace pohonů a ovládání PK v Klavarech. 

Usnesení čj. 7/43/2010: 

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu k podpisu  Smlouvy o souhlasu s provedením stavby  „VD Klavary, modernizace pohonů a ovládání PK“

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

6.3) Umístění  zrcadla v obci 

Starosta  seznámil přítomné  s dopisem  Policie ČR, který se týkal  umístění  dopravního  zrcadla  v ulici Dlouhá ve  Veltrubech – na rohu  u  Jiřího  Zápotockého. Zde došlo ke střetu  cyklisty s osobním automobilem. Ve vyjádření Policie je doporučení, aby na tomto  místě umístila zrcadlo. Starosta obce při jednání s Policií sdělil, že toto bude vyřešeno dopravní značkou Stop.

Usnesení čj. 8/43/2010: 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  umístění  dopravní  značky Stop ve  výše uvedené  lokalitě v ulici  Dlouhá u Zápotocku a dále  doporučuje umístit dopravní zrcadla  v ulici  Hradišťská  ve Veltrubech  u  Jehličku  a   u  Matoušů (od uličky ze ZŠ). 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

6.4) Projednání stížnosti 

Starosta  obce informoval přítomné  o  stížnosti  občana z Veltrub, který požadoval  odstranění plotu v ulici v Domkách mezi  Prokůpkovými a p. Runovou. 

Usnesení čj. 9/43/2010: 

Zastupitelstvo  obce  nesouhlasí  s odstraněním  plotu v ulici V Domkách ve Veltrubech. Tento  plot  je zde  již několik  desítek  let a tudíž se nebude odstraňovat.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

6.5) Příspěvek na dívčí fotbalový turnaj

Usnesení čj. 10/43/2010: 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  vyplacení  příspěvku na dívčí fotbalový turnaj ve výši 5.000,- Kč z rozpočtu obce  a  uhrazení  pohárů pro vítězné týmy.  

Hlasování: 

Skončeno  v 20:30 hod. 

Veltruby  dne  30.6.2010

Zapsala: Veisová A.                                      Ověřovatelé:  
Sklenář J.

                                                                                              Hradecký   V.  

