Zápis  čj.  44/2010

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  26. srpna   2010    od 18:00 hod. v Obecní  hospodě  v Hradišťku Hradišťku I. .

Přítomni: členové  ZO

Omluveni:  Javůrek  A.,  Špinka  J., Ing. Fischer J.- přítomen  od bodu 2) 

1) Zahájení

Starosta  zahájil  zasedání zastupitelstva  a    pověřil zapisovatelkou   p.Veisovou A. a ověřovatelé   p. Hrdličku  P. a  France  V.    a   schválilo   program  jednání zastupitelstva     

1) Zahájení, schválení programu a schválení  ověřovatelů  a  zapisovatele

2) Projednání koupi hospody Veltruby

3) Smlouva na dotaci ZŠ Veltruby

4) Žádost MO ČRS Veltruby

5) Vyúčtování  kanalizace

6) Informace o stavbě pečovatelského domu ve Veltrubech

7)   Různé 

Usnesení  čj. 1/44/2010: 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo výše uvedený program dnešního jednání a provedlo  kontrolu minulého  zápisu. 

Hlasování:  pro  8, proti 0, zdržel se 0 

2)Projednání  koupi  hospody ve  Veltrubech

Starosta  informoval přítomné  o  jednání na koupi  hospody čp. 34 ve Veltrubech s panem Novotným, který navrhuje  cenu 2 mil. Kč a za  majetek (kotel, atd.) požadují  dalších 300 tis. Kč. Starosta nechal udělat cenovou  nabídku na opravu střechy nad kinem bez zateplení se jedná o částku 142 tis. Kč , s izolací jde o částku 217 tis. Kč. 

 Usnesení čj. 2/44/2010:

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu  k dalšímu jednání s majiteli  hospody čp. 34 ve Veltrubech, které  povede  ke snížení  kupní  ceny, alespoň o částku na opravu  střechy nad bývalým kinem. Jednání  o smlouvě začne po 15.9.2010 a na základě tohoto jednání bude rozhodnuto, zda smlouvu uzavře ještě současné  zastupitelstvo a nebo se připraví podklady pro nově zvolené  zastupitelstvo obce. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.  

3)Smlouva na dotaci ZŠ Veltruby 

Starosta obce informoval o podepsání  smlouvy na dotaci ze Středočeského  kraje ve výši 3,6 mil. Kč. Po  rekonstrukci ZŠ  bude částka zaplacena z rozpočtu obce a poté budou peníze zaslány na účet obce. 

4)Žádost MO ČRS Veltruby  

Starosta obce informoval přítomné  o žádosti  spolku Místní organizace Českého rybářského spolku  Veltruby  na  dotaci na rekonstrukci  střechy  na objektu rybářské  bašty. Vystoupil  zde i zástupce  rybářů – předsedy  p. Michal  Coubal, který  sdělil rozsah a předpokládané náklady  opravy.

Usnesení čj. 3/44/2010: 

Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo  příspěvek z rozpočtu  obce  MO ČRS Veltruby na rekonstrukci  střechy na objektu Rybářské  Bašty ve Veltrubech ve výši  50.000,- Kč.   Dále zastupitelstvo  povoluje p. Ing.Tomáši Strakovi prodej  alkoholických a nealkoholických nápojů při konání rybářských  závodů  na Jezeře ve Veltrubech dne 11.9.2010

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

5) Vyúčtování  kanalizace  

Starosta obce informoval o závěrečném  vyúčtování  dotace ze SZIFu Praha na kanalizaci. Na účet obce  byla z tohoto  fondu  zaslána prozatím  částka 29.108 tis. Kč, byl splacen úvěr u Komerční banky  Kolín ve výši 18 mil. Kč. Ještě přijde na  účet obce z PGRF částka přes 5 mil. Kč (DPH).Zastupitelstvo  obce pověřilo starostu k podpisu  smlouvy na  tuto  dotaci ve výši 34,436 mil. Kč. Starosta poděkoval Ing. Jiřímu Hůlovi za poctivou práci při předložení  závěrečného vyhodnocení akce. V současné době je kanalizace problémová, byla chyba při výběru systému kanalizace – např. v Hořátvi je  do jedné šachty napojeno  4-5 rod. domků. Nyní je nutno  posílit vývěvy, potrubí a seřízení ventilů v částce 545 tis. Kč vč. DPH. 

Usnesení čj. 4/44/2010:

Zastupitelstvo obce Veltruby pověřuje  starostu k uzavření smlouvy s Ing. Hejnou .

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

6) Informace o  stavbě pečovatelského domu ve Veltrubech 

Starosta informoval o přípravách  na  stavbu pečovatelského domu ve Veltrubech proti  budově Mateřské  školy. V letošním roce byla podána žádost na  Ministerstvo pro místní rozvoj v Praze, ale  jsme vedeni jako náhradníci.  V současné době se přepracovává studie tohoto domu. Po přepracování  bude s tímto návrhem seznámena veřejnost a zastupitelstvo rozhodne, zda na základě této studie bude předložen projekt a požádáno o územní a stavební řízení. 

7.1) Smlouva s ČEZ

Usnesení čj. 5/44/2010: 

Zastupitelstvo  obce  pověřuje  starostu  k podpisu  smlouvy s ČEZ na věcné břemeno – výměna el. Vedení a sloupu u pana Matouše.  Tento  sloup  bude umístěn  na nově získaném pozemku  č.128/2 v k.ú. Veltruby. 

Hlasování. pro 9, proti 0, zdržel se 0 

7.2) Žádosti o příspěvky na stacionáře 

Starosta  obce předložil  žádosti  o příspěvky na stacionáře v Čáslavi, Libici nad Cidlinou a Čerčanech, kde jsou  nebo byli  umístěny  občané z našich obcích.  

Usnesení čj. 6/44/2010: 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  příspěvky z rozpočtu obce  pro Hospic Dobrého pastýře v Čerčanech ve výši 15 tis. Kč, pro Diakonii Čáslav ve výši 20 tis. Kč a  Diakonii Libice nad Cidlinou ve výši 15 tis. Kč.  Tyto  částky  budou  zaslány přímo  na účty. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

7.3) Humanitární  pomoc  

Usnesení čj. 7/44/2010: 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  zaslání  částky 20 tis. Kč  z rozpočtu  obce na obec Bílý Kostel nad Nisou, která byla  zasažena povodní v létě letošního  roku. Zaslání  částky  bylo odsouhlaseno  předem  telefonicky  od všech  členů  zastupitelstva obce a současně byla vyhlášena veřejná sbírka občanů s termínem do 15.9.2010. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

7.4) Projekt na plyn ve Veltrubech 

Starosta  obce informoval přítomné  o  pokračování  na  projektu plynofikace Veltrub. Bohužel, vznikají problémy s některými majiteli pozemků, přes které by mělo vést potrubí na plyn a nechtějí  uzavřít smlouvy na věcná břemena. V případě, že majitelé nezmění svůj názor, v projektu bude vybudována náhradní trasa a  nemovitostí těchto občanů nebudou připojeny. 

7.5) Stavební  parcely v Hradišťku I. 

Starosta  informoval  o  trvání  problému s katodovou  ochranou v Hradišťku I. Pokud bude vydáno stavebním úřadem  do konce měsíce povolení, začne se pracovat na komunikaci a inženýrských sítí. 

Usnesení čj. 8/44/2010

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo vyvěšení záměru na prodej parcel v k.ú. Hradišťko I. v lokalitě vedle Kapličky u Jezera. Celkem zde má být cca. 30 parcel. Současně budou osloveny zájemci, kteří již podali žádost na OÚ Veltruby, zda trvají stále na svém požadavku. Cena za prodej stavebních parcel je stanovena na cca. 1000 Kč/m2 a bude upřesněna na dalším jednání zastupitelstva. Žádosti se budou přijímat do konce září tohoto roku na obecním úřadě.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

7.6) Kmetiněvská výzva   

Usnesení čj. 9/44/2010: 

Zastupitelstvo  obce se připojuje  ke Kmetiněvské  výzvě o snížení trestní hranice mladistvých na 14 let. Petiční listina, kterou mohou  občané  podepisovat,  je  uložena  na  Obecním  úřadě ve Veltrubech.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

7.7) Pověření starosty

 Usnesení čj. 10/44/2010: 

Zastupitelstvo  obce  pověřuje  starostu k oddávání novomanželů na  Obecním úřadě ve Veltrubech. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Na závěr  starosta  obce zrekapituloval  předchozí  volební  období – v Hradišťku I. je již vybudován plyn i kanalizace, zrekonstruovaná obecní hospoda (pergola), opraveny komunikace atd. Problémem je  promáčený strop na sále v hospodě, propadlý kus silnice atd.

Hlasování: 

Skončeno  v   19:00 hod. 

Veltruby  dne  30.8.2010

Zapsala: Veisová A.                                      Ověřovatelé:  
Hrdlička  P.

                                                                                              Franc    V.  

