Zápis č. 8/2011

ze  zasedání zastupitelstva obce Veltruby  dne  6. dubna   2011 od 17:00 hod.   v Obecní hospodě v Hradišťku I. 

Přítomni:  členové ZO a občané dle prezenčních listin 

Omluven:  P. Hrdlička , P-. Herčík,  A. Javůrek, Ing. J.Hůla – přítomen od bodu 2)  

1) Zahájení 

Jednání  zastupitelstva zahájil starosta, který  tento program jednání:

1) Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele,kontrola  minulého usnesení

2) Parcely v Hradišťku I.

3) Výběrové řízení na provozovatele obecní hospůdky ve Veltrubech a složení hodnotící komise 

4) Oprava střechy nad kinosálem 

5) Úprava rozpočtu

6) Inventarizace majetku

7) Věcná břemena

8) Smlouva s OAD

      9)   Různé 

Usnesení  č. 1/8/2011 : 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo dnešní program jednání , jmenovalo zapisovatelku p. Veisovou A. a ověřovatelé  zápisu  p. Sklenáře J. a  Kratochvílovou  O. Dále starosta provedl kontrolu minulého  zápisu a plnění  usnesení – zastupitelstvo toto vzalo na vědomí.

Hlasování: pro  7, proti 0, zdržel se 0. 

2) Parcely v Hradišťku I. 

Usnesení  č. 2/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo stažení  tohoto  bodu z programu dnešního  jednání. Dále zastupitelstvo pověřuje finanční a kontrolní výbor ke společnému jednání, kde bude navržena zastupitelstvu cena za prodej stavebních parcel v Hradišťku I. a dále bude stanovena částka nově připojených objektů na kanalizaci. Toto bude předložena  výbory na dalším jednání zastupitelstva obce. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

3) Výběr. řízení na provozovatele obecní hospůdky  ve Veltrubech a složení hodn.kom.

Starosta obce informoval přítomné  o  výsledku výběrového řízení na provozovatele Obecní hospůdky ve Veltrubech. Přihlásil se pouze  Pivovar Nymburk a sl. Veronika Žantová. Jelikož sl. Žantová nesplnila podmínky výběrového řízení – nepřeložila živnostenský list ani záruku, byla z tohoto  výběrového řízení vyřazena.  

 Dále starosta informoval přítomné o  vypsaném výběrovém  řízení na rekonstrukci kulturního domu, bylo osloveno 5 firem a  dosud nebyly doručeny žádné nabídky na výběrové  řízení. Pokud se nikdo nepřihlásí, bude se výběrové řízení  opakovat. Starosta navrhl hodnotící komisi ,která současně bude i otevírat obálky s nabídkami v tomto  složení – 2 zástupci mimo obec – Lukáš Dukaj   a  Jan Kovalčuk, zástupci  za obec – Vladimír Hradecký, Petr Herčík, Petr Hrdlička   (zástupci Vladimír Foltýn, Michal Hradecký,   Vratislav Franc ). 

Usnesení  č. 3/8/2011 : 

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy s novým provozovatelem Obecní hospůdky – Pivovarem Nymburk. Tento  provozovatel dle nabídky  vybaví  výčep  zařízením – stoly, lavice, výčepní  zařízení, atd. 

Hlasování:   pro 8, proti 0, zdržel se 0

Usnesení  č. 4/8/2011 : 

Zastupitelstvo odsouhlasilo hodnotící  komisi, která bude i otevírat obálky s nabídkami v tomto  složení: 2 zástupci mimo obec – Lukáš Dukaj   a  Jan  Kovalčuk, zástupci  za obec – Vladimír Hradecký, Petr Herčík, Petr Hrdlička  (zástupci Vladimír Foltýn,  Michal Hradecký, Vratislav  Franc). Tato komise se sejde dne 11.4.2011 v 15:00 hod. na Obecním  úřadě ve Veltrubech. Zastupitelstvo doporučuje na předsedu  komise p. Hradeckého Vladimíra.

Hlasování:   pro 8, proti 0, zdržel se 0

4) Oprava střechy nad kinosálem 

Starosta informoval o  opravě střechy nad kinosálem. Pro zateplení střechy bylo třeba udělat úpravy hromosvodů a proto se nabídková cena, která byla schválena 1.3.2012 zvyšuje z 95.108,- Kč bez DPH na cenu 107.440,- Kč bez DPH a současně zastupitelstvo rozhodlo o zateplení stropů nad kinosálem  s tím, že v případě odsouhlasení dotace částka na zateplení střechy bude odečtena z nabídkové ceny vítězné firmy. Současně předkládá návrh na zateplení střechy, kde podle zpracovatele a vyjádření projektové dokumentace částka nesmí překročit 170.000,- Kč. 

Usnesení  č. 5/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo dodatečně zvýšení ceny mezi obcí a p.Beranem na částku 107.440,- Kč bez DPH a současně schvaluje dodatek ke smlouvě o dílo s tím, že dodatek nesmí překročit částku 170 tis. Kč. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0.

5) Úprava rozpočtu 

Usnesení  č. 6/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo úpravu rozpočtu obce – rozpočtové opatření č. 1 – viz příloha. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

6) Inventarizace majetku 

Starosta informoval o provedené  inventarizaci majetku. Komise se sešla 20.12.2010, 28.12.2010, 13.1.2011 a 26.1.2011.  Komise předložila návrh na vyřazení majetku – viz příloha.

 Usnesení  č. 7/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo inventarizaci majetku a  návrh na vyřazení majetku dle přílohy.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

7)Věcná břemena 

Usnesení  č. 8/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu  smluv  na věcná břemena v Třešňovce s firmou ČEZ. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

8) Smlouva s OAD 

Starosta  předložil  zastupitelstvu  smlouvu s OAD na autobusovou  dopravu – viz příloha. 

 Usnesení  č. 9/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu  smlouvy s OAD  na  autobusovou dopravu na r. 2011. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

9.1) Přenosné  rozhlasy 

Starosta informoval přítomné o nabídce  firmy, která prováděla rekonstrukci rozhlasu v obcích, na přenosné  rozhlasy do domácností. Toto využívají  obce převážně pro staré a nemocné občany, které nemohou  poslouchat normální rozhlas po vsi. Nabídka je rozhlasy bez záznamníku nebo se záznamníkem. 

Usnesení  č. 10/8/2011 : 

Zastupitelstvo  odsouhlasilo  nákup  10 přenosných rozhlasů bez záznamníku a 1 přenosný rozhlas se záznamníkem. Musí se vytipovat  občané z obou obcí, kterým by byly rozhlasy zapůjčeny. 

Hlasování:  pro 8, proti 0, zdržel se 0 

9.2) Žádost TJ Meteoru a hasičů  z  Hradišťka I.

Starosta předložil  žádost spolků TJ Meteor Hradišťko I. a hasičů z Hradišťka I. na obnovu víceúčelového  hřiště v Hradišťku I. (volejbal , tenis). 

Usnesení  č. 11/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  příspěvek spolkům TJ Meteor a hasiči Hradišťko I. ve výši 100 tis. Kč z rozpočtu obce na obnovu víceúčelového hřiště v Hradišťku I. Konkrétní návrhy budou upřesněny na  společné schůzce obce,  sportovců, hasičů a firmy FK Bau, která bude dělat novou komunikaci v Hradišťku I. u Kapličky. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

9.3) Smlouva – rozbory vody 

Usnesení  č. 12/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu  smlouvy  s ÚNS Kutná Hora na provádění  rozborů vody v ZŠ, MŠ, OÚ, hospoda Hko a kulturák Vby. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

9.4) Žádost o odkup pozemku 

Starosta  informoval přítomné o žádosti na odkup části pozemku (komunikace kolem hřbitova). Starosta navrhuje oslovit všechny majitele okolních  domů. 

Usnesení  č. 13/8/2011 : 

Zastupitelstvo  obce vyslovilo souhlas s výše uvedeným postupem a poté s  vyvěšením  záměru  na prodej  části  pozemku - bývalá cesta  kolem hřbitova p.č. 553/1 v k.ú. Veltruby 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

9.5) Žádost o příspěvek KVOK 

Usnesení  č. 14/8/2011 : 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo příspěvek z rozpočtu obce na silniční  běh KVOK ve výši 2.000,- Kč. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

9.6) Stížnost  na parkování 

Starosta informoval zastupitelstvo o stížnosti na  parkování aut  na chodníku v ulici K Zastávce. Všem občanům bydlícím v této lokalitě byl zaslán dopis s upozorněním. 

9.7) Osvětlení cyklostezky 

Starosta obce informoval přítomné o žádosti  majitelů objektů podél cyklostezky v Hradišťku I. na zřízení veřejného osvětlení  na této stezce. Zastupitelstvo se k tomuto bodu vrátí až po předložení nabídek  p. Brože a  Raisy. 

9.8) Směna nebo prodej  pozemků  Hko

Starosta    informoval přítomné o směně  pozemku mezi firmou Písek-beton a.s. a Obcí Veltruby, vzhledem   k tomu, že tato směna se protahuje z důvodu velkého  množství majitelů  kolem Jezera, obec nechala vypracovat geometrický plán, který  řeší  pozemek pro  komunikaci  a pláž. Tento geometrák ale neobsahuje obecní pozemky, proto není možná  směna a starosta navrhuje  odkup těchto pozemků. Jedná se cca o 300 m2.       

Usnesení  č. 15/8/2011 : 

Vzhledem k tomu, že o pozemek podél Jezera v Hradišťku I. je velký zájem soukromých subjektů, obec Veltruby navrhuje odkup těchto pozemků od současných majitelů, což zdůvodňuje tím, že chce  zachovat  možnost vstupu pro všechny občany a nikoliv pouze pro jednotlivce – pozemek č. 312/98  - 428 m2 je zakreslen  v Geometrickém plánu č. 282-187/2010   a v  Geometrickém plánu č.272-37/2010 je zakreslen pozemek č. 312/135 – 159 m2. Vzhledem k tomu, že pozemek  v GP č.272-37/2010  je vázán dle vyjádření představitelů firmy Písek-beton na vyřešení všech pozemků podél „Jezera“, obec navrhuje, aby se v současné době provedl odkup pozemku dle GP č. 282-187/2010 a pozemek k tomuto přilehlý řešit smlouvou o smlouvě budoucí a odkup realizovat ihned, až s tímto pozemkem bude moci být nakládáno.Pozemky ve vodě budou řešeny směnou. Cenu břehových  pozemků zastupitelstvo ponechává na rozhodnutí  majitele těchto  pozemků.  Všechny pozemky jsou v k.ú. Hradišťko I. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

9.9) Informace o dotacích 

Starosta informoval o podané  žádosti o dotaci na rekonstrukci komunikace ve Veltrubech. Dále bylo  odevzdané závěrečné vyhodnocení na rekonstrukci ZŠ a zpracovává se energetický audit na  MŠ a OÚ. .

V diskusi  vystoupil p. Sklenář J. a Ing. Fischer J., kteří upozornili na  vysokou hladinu vody na Jezeře ve Veltrubech – zřejmě  tam někdo prováděl úpravu – starosta slíbil, že se na to podívá. Pan Macháček vznesl dotaz  na vytýčení  pozemků v Hradišťku I. 

Dále starosta a předsedkyně kulturního výboru p. Kratochvílová O. pozval přítomné na  

Cvrnkání  kuliček dne 16.4.2011,  dále parta Veltrubských nadšenců  chystá  závody na kolech 14.5.,  poté  Staročeské  máje spojené  se slavnostním otevřením dětského hřiště  21.5.,  silniční běh KVOK 22.5.,  dětský den 4.6., oslavu   TJ Meteor Hradišťko I. – konec června. 

Veltruby dne  8.4.2011 

Skončeno: 19:00 hod. 

Zapsala: Veisová  A.                                                Ověřovatelé: Kratochvílová  O. 









         Sklenář  J. 

Starosta obce: 

Místostarosta obce:           

