Zápis   čj. 18/2012

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   29.2.2012   v Kulturním domě  ve Veltrubech    od  18.00  hod.

Přítomni:  členové  ZO  a  občané   dle prezenčních   listin 

ad 1)

Starosta obce zahájil zasedání a  zastupitelstvu navrhl doplněný program jednání. 

Program:        1)  Zahájení a schválení  programu zasedání, zapisovatele   a

                             ověřovatelů

2) Kontrola  usnesení

                        3)  Závěrečný účet obce

4)   Informace o zahajovacích pracích na rekonstrukci komunikace Na Návsi, 

      Sportovní – doprava, autobusy, přístupy k rod. domkům

5) Bezúplatný převod pozemků z Úřadu pro zastupování státu ve věcech 

majetkových  na Obec

6) Výběrové řízení na rekonstrukci chodníků v ul. Na Návsi a K Zastávce

7) Smlouvy  - parcely, OAD, Pivovar Nymburk

8) Doplnění vyhlášky na odpady 

9) Různé 

Usnesení č. 1/18/2012:

Zastupitelstvo souhlasí s navrženým programem. 

Hlasování:   pro  11, proti 0, zdržel se 0.

Dále  starosta  pověřil  zapisovatelkou   p.  Veisovou  A.  a  zastupitelstvo odsouhlasilo  ověřovatele zápisu  – p. Herčíka P. a Hradeckého M. 

Hlasování:   pro  11, proti 0, zdržel se 1.

ad 2)

Starosta obce provedl  kontrolu usnesení   prodej pozemku p. Barešovi bude řešen v bodě 7), dále starosta informoval, že dodatková tabulka do Bytovek se bude týkat i zákazu vjezdu traktorů.

Usnesení č. 2/17/2012:

Zastupitelstvo  odsouhlasilo kontrolu usnesení.  

Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se 0.

ad 3)Závěrečný účet obce 

Starosta   obce  informoval o vyvěšení návrhu závěrečného účtu  obce Veltruby za r. 2011 a o výsledcích  kontroly hospodaření  za r. 2011 s výhradou. 

Usnesení č. 3/17/2012:

Zastupitelstvo  vzalo  na vědomí  informaci o vyvěšení návrhu závěrečného účtu obce Veltruby za r. 2011 a odsouhlasilo   výsledek kontroly hospodaření za r. 2011 s výhradou, která  bude  napravena   do 31.12.2012 . 

Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se 0.

ad 4) Informace o zahajovacích pracích na rekonstrukci komunikace Na Návsi, 

Sportovní – doprava, autobusy, přístupy k rod. domkům

Starosta obce informoval přítomné o  posunutí termínu zahájení rekonstrukce komunikace v ulicích Na Návsi a Sportovní ve Veltrubech z 1.3. na 15.3.2012.  Trasa půjde takto -Sokolovna S.K.Čechie, Mateřská škola, Bašta Veltruby, hlavní silnice Na Návsi. Termín na tuto rekonstrukci je stanoven 100 dní. Tuto rekonstrukci bude provádět firma Silmex. Na tuto akci bude potřeba  stavební dozor, který už má zkušenosti s ROPem. V pondělí nebo v úterý bude sjednána na OÚ schůzka zastupitelstva k tomuto problému. Dále starosta uvedl, že v rámci dotace z ROPu není  rekonstrukce chodníků  u MŠ, toto se bude asi muset zhotovit z rozpočtu obce. P. Sklenář. Informoval, že pod tímto chodníkem se dělají vzduchové kapsy a bude nutno tento chodník rekonstruovat. Starosta dále informoval, že bude nutné omezení dopravy  po celé této trase. Autobusová  zastávka, po dobu rekonstrukce ulice Na Návsi, bude přemístěna u hlavní silnice v ulici Kolínská. Autobusy tedy budou zastavovat pouze v Hradišťku I. a v Kolínské ulici ve Veltrubech. Majitelům  rodinných domků v této lokalitě bude oznámeno, že po dobu rekonstrukce je nutné parkovat na jiných místech. K tomuto bodu bude i schůzka na OÚ s těmito občany. K rodinným domkům budou   během rekonstrukce  vybudovány  i  vjezdy ze zámkové dlažby. Dále bude provedena rekonstrukce veřejného osvětlení po levé straně návse (od čp. 16) . Starosta navrhuje 2 varianty – buď budou stávající stožáry osazeny ke krajnici nebo budou stožáry osazeny  na druhou stranu (podkopy pod silnicí).  Dále starosta navrhuje rozšíření světla na  konci mostu tak, že zde budou 2  ramena – 1. bude osvětlovat chodník a 2. bude směřovat na  zrekonstruovanou komunikaci  k Baště.    

Usnesení č. 4/18/2012:

Zastupitelstvo  obce vzalo na vědomí  informace o rekonstrukci komunikace Na Návsi a Sportovní. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo rozšíření světla na konci mostu tak, že zde budou 2 ramena 1. bude osvětlovat chodník a 2. bude směřovat na  zrekonstruovanou komunikaci  k Baště.

Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se 0.

ad 5) Bezúplatný převod pozemků z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových  na Obec 

Starosta informoval o bezúplatném  převodu pozemku č. 467/9 o výměře 1.319 m2   od  Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových  na obec. Jedná se o pozemek  na cyklostezku, který dosud není ve vlastnictví obce a tudíž není  možné  ukončit závěrečné  vyúčtování  obce se SFDI. 

Usnesení č. 5/18/2012:

 Zastupitelstvo obce Veltruby schvaluje bezúplatný převod pozemku  č. 467/9 v k.ú. Veltruby o výměře 1.319 m2    od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových  na  Obec Veltruby  bez omezujících  podmínek – jedná se o pozemek ostatní plocha, ostatní komunikace, kde se nachází cyklistická stezka – místní komunikace IV. třídy. Dále zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podání  žádosti o tento bezúplatný převod.

Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se 0.

ad 6)Výběrové řízení na rekonstrukci chodníků v ul. Na Návsi a K Zastávce

Starosta  obce informoval  o  podané žádosti  na Krajský úřad Středočeského kraje o dotaci na rekonstrukci  chodníků  po pravé straně mostu, dále  v ulicích  Na Návsi  a  K Zastávce  ve Veltrubech. Dle rozpočtu je stanovena cena na tuto  rekonstrukci ve výši 2,361 tis. Kč.  Do konce března t.r. bude  výběrové řízení a zadávací řízení, které je přílohou zápisu, na tuto rekonstrukci, které bude odesláno na firmy EUROVIA CS, a.s. Praha, Halko stav.spol., s.r.o. Nová Ves, Silmex s.r.o. Kolín, Prostav, s.r.o. Poděbrady, M-SILNICE a.s.-PREFA Nový Bydžov. Dále zastupitelstvo pověřuje komisi pro otevírání obálek v tomto složení: Ing.Hůla J., Veisová A., Franc V. a výběrovou komisi ve složení: Ing. Hůla J., Hradecký V., Foltýn V., Dukae L. a Čapková R. Člen zastupitelstva Javůrek A. předložil návrh, zda by se při této akci mohl realizovat generel zeleně – úprava návse – dle starosty vše záleží na penězích a v této době není vypsán žádný grant.   
Usnesení  č. 6/18/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo podmínky zadávacího řízení  a  komisi pro otevírání obálek ve výběrovém řízení na rekonstrukci chodníků ve Veltrubech  v tomto složení: Ing. Hůla J., Veisová A. a Franc V., která se sejde 2.4.2012 od 13:00 hod.  a  výběrovou komisi v tomto  složení: Ing. Hůla J., Hradecký V., Foltýn V.  Dukae L. a Čapková R. Výběrová komise  se sejde dne  3.4.2012. Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se 0.

ad 7) Smlouvy  - parcely, OAD, Pivovar Nymburk

Usnesení  č. 7/18/2012:

Zastupitelstvo  odsouhlasilo prodloužení  zaplacení částky  za pozemek v Třešňovce dle žádosti  – kupující p. Bareš.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení  č. 8/18/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo uzavření  smlouvy s OAD na autobusovou dopravu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0.

 Usnesení  č. 9/18/2012:

Zastupitelstvo odsouhlasilo úpravu nájemní smlouvy s Pivovarem Nymburk na  Obecní hospůdku  - bod č. 8 bude použit dle  smlouvy Velkého Oseka. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

ad 8)  Doplnění vyhlášky na odpady

Starosta obce informoval o problémech  občanů, kteří bydlí  v obci, ale  trvalé bydliště mají jinde. Tito občané neplatí  v obci poplatky za odvoz odpadu, ale  odpad zde vytvářejí. V mnoha obcích je uvedeno, že poplatky platí fyzické osoby, které vytváří na území obce odpad.    

Usnesení  č. 10/18/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  dodatek k vyhlášce o stanovení systému shromažďování, sběru,přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území obce Veltruby . V čl. 1  bude doplněn bod 2) Tato vyhláška se vztahuje na všechny fyzické osoby na území obce, při jejichž  činnosti vznikají odpady. 

 Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0.

 9.1) Připojení na kanalizaci 

Starosta informoval přítomné o problémech s připojováním občanů na kanalizaci. Bylo vydáno Rozhodnutí o připojení se na kanalizaci, ale občané se odvolali. Toto odvolání bylo zasláno na Krajský úřad Středočeského kraje, kde nám bylo sděleno, že musíme občany nejméně 3x  upozornit  na připojení. Dle nové směrnice má obec právo požadovat po občanech, tam, kde je to technicky možné, připojit se na kanalizaci. 

9.2) Dorovnání platu  učitelů v ZŠ Veltruby 

Usnesení  č. 11/18/2012:

Zastupitelstvo  obce vzalo na vědomí přesun části peněz, které zasílá obec, z příspěvku na činnost pro ZŠ Veltruby na platy učitelů a to ve výši 131.639,-Kč. Tyto finanční účetní operace provedla účetní ZŠ p.ing. M.Holubová v účetnictví školy za rok 2011.Velkou část peněz základní škola ušetřila za elektřinu na vytápění budovy z důvodu zateplení budovy. V září 2011 obec poskytla ZŠ na platy pedagogů částku 168.087,- Kč .

 Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

 9.3) Topení v KD 

Starosta obce informoval přítomné o vytápění sálu v KD Veltruby, řešení  tohoto vytápění  bude na  Hradeckém  Vladimíru a Michalovi. Zřejmě se bude muset navýšit kapacita kotle. 

 9.4) Vedení  kroniky   

Starosta  obce informoval přítomné  problému  vedení kroniky obce. Od r. 2009  není v kronice žádný záznam. Z důvodu  úmrtí  kronikáře p. Jaroslava Foltýna, starosta pověřuje prozatimním vedením kroniky pracovnice OÚ. Do 2 měsíců předloží  ke schválení zastupitelstvu návrh na doplnění kroniky. 

 Usnesení  č. 12/18/2012:

Zastupitelstvo pověřuje  vedením kroniky obce, do doby ustanovení kronikáře, pracovnice Obecního úřadu Veltruby.  

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

9.5) Nové dresy pro S.K.Čechie  

Usnesení  č. 13/18/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo proplacení částky 9.480,- Kč  na nové dresy pro S.K.Čechie Veltruby. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

9.6) Žádost Š.K. Střelky 

Usnesení  č. 14/18/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo navýšení částky na činnost Š.K.Střelky Veltruby o 10.000,- Kč na  činnost klubu. Celkem tedy  dostanou příspěvek ve výši 15.000,- Kč.   

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

9.7) Veřejné osvětlení v Hradišťku I. 

Usnesení  č. 15/18/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo zhotovení veřejného osvětlení v Hradišťku I. a ve Veltrubech  V Třešňovce   u nových parcel ještě před finálním předáním komunikací v těchto lokalitách .

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

9.8) Název ulice ve Veltrubech 

Usnesení  č. 16/18/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  nový název ulice   „V Třešňovce“ ve Veltrubech, kde se v současné  době  začíná s výstavbou nových rodinných domků. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

9.9) Kaplička sv. Vojtěcha ve Veltrubech 

Starosta informoval přítomné o  rekonstrukci  Kapličky sv. Vojtěcha ve Veltrubech. Zřejmě získáme na tuto rekonstrukci dotaci. Majitelé pozemku  navrhli cenu 150,- Kč/m2 .

Usnesení  č. 17/18/2012:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k řešení odkupu pozemku  za cenu 100,- Kč/m2 . 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

9.9) Zakoupení služebního automobilu

Usnesení  č. 18/18/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  zakoupení služebního   automobilu pro Obec Veltruby. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

V diskusi  vystoupil p. Ing. Fischer J.  s dotazem, jak to bude s domem p. Foltýna J. na připojení na kanalizaci.  Dále se  p. Macháček  informoval o umístění sochy sv. Jana Nepomuckého. Pan Drda  R. vznesl dotaz na dopravní značení v Hradišťku I. kolem písáku.  

Skončeno  v  19.40  hod.

Zapsala:  Veisová  A.                                           Ověřovatelé :    Herčík  P.. 









         Hradecký M . 


Veltruby dne   4. 3. 2012 

