Zápis   čj. 19/2012

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   22.3.2012   v Obecní hospodě v Hradišťku I.  od  18.00  hod.

Přítomni:  členové  ZO  a  občané   dle prezenčních   listin 

Nepřítomen: Ing. Fischer J. – přít. Až od pověření zapis., Javůrek A.-přít. Až od bodu 4)

Omluven: Sklenář J.

ad 1)

Starosta obce zahájil zasedání a  zastupitelstvu navrhl doplněný program jednání. 

Program:        1)  Zahájení a schválení  programu zasedání, zapisovatele   a

                             ověřovatelů

2) Kontrola  usnesení

                        3)  Výsledek dotačních řízení Středočeského kraje

4)   Informace o realizace dotace na plynofikaci Veltrub

5) Schválení závěrečného účtu obce

6) Úprava rozpočtu – rozpočtové opatření č. 1

7) Různé 

Usnesení č. 1/19/2012:

Zastupitelstvo souhlasí s navrženým programem v úpravě rozpočtu bude doplněn o žádosti MŠ a  ZŠ. 

Hlasování:   pro  8, proti 0, zdržel se 0.

Dále  starosta  pověřil  zapisovatelkou   p.  Veisovou  A.  a  zastupitelstvo odsouhlasilo  ověřovatele zápisu  – p. Kratochvílovou O.  a  Foltýna V. 

Hlasování:   pro  9, proti 0, zdržel se 0.

Ad 2) Kontrola  usnesení

Starosta provedl kontrolu usnesení  minulého zastupitelstva .   

Usnesení č. 2/19/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo zrušení původní výzvy na rekonstrukci chodníků ve Veltrubech a pověřuje starostu k vypracování nové výzvy nejpozději do 31.3.2012. Komise k otevírání obálek a výběrová komise se sejde v náhradním termínu – též nejpozději do 31.3.2012. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 3) Výsledek dotačních řízení Středočeského kraje

Starosta informoval přítomné o  dotačních titulech od Středočeského kraje. Na rekonstrukci chodníků ve Veltrubech Sportovní a  Na Návsi obec získala dotaci z FROMu Středočeského kraje ve výši 2,243.370,- Kč. O dalších získaných dotacím zatím nevíme bližší informace.

Ad 4)   Informace o realizace dotace na plynofikaci Veltrub

Starosta informoval přítomné o plynofikaci Veltrub, která by byla ve výši 18 mil. Kč. V případě získání dotace ze SFŽP je však podmínka, že se občané musí zavázat, že budou odebírat plyn  nejméně po dobu 5 let, pokud toto nesplní  třeba jen 1 člověk, musí se dotace v plné výši vrátit.Jako další varianta se rýsuje ta, že by obec nestavěla pečovatelák, ale udělala by přípojku plynu z Hradišťka I. do Veltrub na vlastní náklady a poté by se jednalo s plynárnou  o odkoupení. 

Na výstavbu  pečovateláku,  na který je rozpočet též 18 mil. Kč, by mohla vyjít dotace ve výši 5 mil. Kč a další finance by zajistil Středočeský kraj. S výstavbou pečovateláku zatím ještě počkáme do příštího roku. Dále starosta informoval o  rekonstrukci kinosálu, na kterou je rozpočet    398 tis. Kč bez DPH. 

Usnesení č. 3/19/2012:

 Zastupitelstvo obce nedoporučuje podepsat smlouvu na rekonstrukci kinosálu dle rozpočtu 398 tis. Kč. 

Hlasování: pro 10. proti 0, zdržel se 0. 

Ad 5)  Schválení  závěrečného účtu obce 

Starosta informoval o vyvěšení  návrhu závěrečného účtu obce Veltruby za r. 2011. K tomuto návrhu nebyly vzneseny žádné  připomínka ani od spoluobčanů ani od zastupitelů. 

Usnesení č. 4/19/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo závěrečný účet obce Veltruby za r. 2011 s výhradou. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 6) Schválení úpravy rozpočtu – rozpočtové opatření č. 1 

Účetní  obce p. Charouzková I. předložila zastupitelstvu návrh rozpočtu – rozpočtové opatření č. 1 (viz příloha). Dále předložila žádosti  Základní  školy Veltruby a Mateřské školy Veltruby na schválení hospodářského výsledku a odsouhlasení  převodu přebytku finančních prostředků škol do rezervních fondů.  

Usnesení č. 5/19/2012:

Zastupitelstvo odsouhlasilo úpravu rozpočtu – rozpočtové opatření č. 1  a dále zastupitelstvo schválilo převod  přebytku finančních prostředků Mateřské školy Veltruby a Základní školy Veltruby do rezervních fondů těchto škol. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 7.1) Rekonstrukce silnice u Mateřské školy 

Starosta informoval přítomné o zahájení prací na rekonstrukci komunikace ve Veltrubech. Sdělil rovněž, že až nyní se k této rekonstrukci vyskytly problémy – p. Frančíková má strach, že kolem jejich domu bude projíždět mnoho aut.Je možné, že v budoucnu bude asi tato ulice kolem Rybářské Bašty jednosměrná, ale to až po vyúčtování dotace z ROPu. Dále starosta informoval, že by bylo  potřeba  zrekonstruovat případně zhotovit novou autobusovou čekárnu , podmínkou nerozbitná skla – budou osloveny firmy Balint, Javůrek Petr a Vápeník Petr , Charouzek St. k předložení nabídky. 

Ad 7.2) Vjezd do areálu ZOD 

Starosta informoval přítomné o pondělní schůzce s majiteli v areálu ZOD – jedná se o vjezd do této lokality, na který se budou muset finančně spolupodílet .   

Ad 7.2) Kulturní akce do konce roku 2012 

Starosta informoval o kulturních akcích v obci – 2x dětský  karneval ,  šipkařský ples, divadelní představení a vystoupení harmonikáře, vítání občánků, staročeské máje, den dětí, pouť, drakiáda, kolečkiáda, 

Usnesení č. 6/19/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo, že všechny výše uvedené akce se budou dotovat z rozpočtu obce.  

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 7.3) Žádost o zřízení štěrkové zpevněné plochy v Hradišťku I. 

Starosta informoval o žádosti  na zřízení štěrkové zpevněné plochy na pozemku parc.č. 555/33 v k.ú. Hradišťko I. – tato žádost bude řešena na dalším jednání zastupitelstva obce.  

Ad 7.4) Stavební pozemky v Hradišťku I. 

Usnesení č. 7/19/2012:

Zastupitelstvo obce souhlasí s výstavbou  rodinných domků v Hradišťku I. – pozemky rodiny Procházkových a p. Koloce a dále zastupitelstvo souhlasí se stavbou na našem pozemku a vybudováním kanalizačních  a plynofikačních přípojek. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

V diskusi  vystoupil p. Špinka J. s žádostí o rekonstrukci cesty před jejich domem – starosta přislíbil, že až budou škrábat cestu ve Veltrubech, tak se to v Hradišťku I. položí – zřejmě do konce května.  Dále Aleš Javůrek  vznesl dotaz, jak probíhá jednání s občany, kteří nejsou dosud připojeni na kanalizaci a požadoval, aby se škrábanka použila i v lokalitě Nové ulice, kde jsou umístěny kontejnery a zda by bylo možno osázet stromky u vlakové zastávky.

Skončeno v 19:00 hod. 

Ve  Veltrubech dne 26.3.2012 

Zapsala: Veisová A. 

Ověřovatelé:  Kratochvílová  O. 


           Foltýn V. 
   

