Zápis   čj. 21/2012

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   28. 5.2012   v Kulturním domě  ve Veltrubech  od  17.00  hod.

Přítomni:  členové  ZO , od bodu 2) p.Kratochvílová O.  a  občané   dle prezenční   listiny 

Omluven: Ing. Hůla J. 

ad 1)

Starosta obce zahájil zasedání a  zastupitelstvu navrhl doplněný program jednání. 

Program:

1) Zahájení a schválení programu, ověřovatelů  a zapisovatele

2) Kontrola minulého  usnesení 

3) Výběrové řízení na ředitele škol – upřesnění členů konkurzní komise

4) Přijetí dotací ze  Středočeského kraje

5) Výběrové řízení na výstavbu chodníků – stanovení komisí

6) Příspěvek na Okresní sdružení hasičů  

7) Úprava rozpočtu  - rozpočtové opatření č. 2/2012 

8) Smlouvy o zřízení věcného břemene a vyvěšení záměru na prodej poz.

9) Různé 

Usnesení č. 1/21/2012:

Zastupitelstvo souhlasí s navrženým programem. 

Hlasování:   pro  9, proti 0, zdržel se 0.

Dále  starosta  pověřil  zapisovatelkou   p.  Veisovou  A.  a  zastupitelstvo odsouhlasilo  ověřovatele zápisu  – p.Hradeckého M. a Ing. Fischeru J.

Hlasování:   pro  9, proti 0, zdržel se 0.

Ad 2) Kontrola  usnesení

Starosta provedl kontrolu usnesení  minulého zastupitelstva .   

Usnesení č. 2/21/2012:

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informaci starosty o průběhu rekonstrukce komunikací Na Návsi a Sportovní ul. ve Veltrubech. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo,že  návrh na vklad a kupní smlouva pro manž. Teplých za pozemek v Hradišťku I.bude podán na Katastrálním úřadě až po obdržení celé částky na účet obce.Zastupitelstvo pověřuje starostu k jednání  s  Hypotéční bankou o uzavření  Dohody o zániku zástavního práva v případě, že pokud do 5-ti pracovních dnů  nepřijdou finance  na účet, zástavní právo zaniká.Dále zastupitelstvo pověřuje jako 2. zástupce za Obec  Ing. Jiřího Hůlu  nebo p. Jiřího Sklenáře. 

Hlasování:   pro  10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 3) Výběrové řízení na ředitelé škol – upřesnění členů konkurzní komise

Starosta informoval přítomné  o  nominaci  členů konkurzních  komisí do  konkurzu na místo ředitele v Základní  škole Veltruby  za pedagogický sbor byla nominována p. Bc.Petra Markantová a za školskou radu p. Olga Kratochvílová, dále zastupitelstvo pověřuje starostu obce Ing. Ivana Kašpara jako předsedu komise a dalšího člena komise p. Petra Herčíka , za Krajský úřad Středočeského kraje Mgr. Zuzana Dubinová, za ČŠI Mgr. Jaroslava Zemánková a za odborníka ve školství Mgr. Danu Jelínkovou.  Do konkurzní komise  na  místo ředitele v Mateřské škole Veltruby byla za pedagogický sbor nominována Mgr.Alena  Křížková , za zřizovatele Ing. Ivan Kašpar jako předseda komise,  Jiří Sklenář jako člen, , za Krajský úřad Středočeského kraje Mgr. Zuzana Dubinová, za ČŠI Mgr. Jaroslava Zemánková a za odborníka ve školství Mgr. Blanka Novotná z MŠ Velký Osek.Tajemnicí pro obě komise bude  Anna Veisová. 

Usnesení č. 3/21/2012:

Zastupitelstvo  obce  pověřuje  komisi  v konkurzních řízeních takto:  

1) Do  konkurzu na obsazení místo ředitele v Základní  škole Veltruby  zastupitelstvo pověřuje starostu obce Ing. Ivana Kašpara jako předsedu komise a dalšího člena komise p. Petra Herčíka , za pedagogický sbor byla nominována Bc.Petra Markantová a za školskou radu p. Olga Kratochvílová, dále za Krajský úřad Středočeského kraje Mgr. Zuzana Dubinová, za ČŠI Mgr. Jaroslava Zemánková a za odborníka ve školství Mgr. Dana Jelínková. Tajemnice  p. Anna Veisová. 

2)  Do konkurzní komise  na obsazení  místo ředitele v Mateřské škole Veltruby zastupitelstvo obce pověřuje  za zřizovatele Ing. Ivan Kašpar jako předsedu komise a  p. Jiřího  Sklenáře, za pedagogický sbor byla nominována Mgr.Alena  Křížková, za Krajský úřad Středočeského kraje Mgr. Zuzana Dubinová, za ČŠI Mgr. Jaroslava Zemánková a za odborníka ve školství Mgr. Blanka Novotná z MŠ Velký Osek.Tajemnice  p. Anna Veisová. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 4) Přijetí dotací ze Středočeského kraje 

Usnesení č. 4/21/2012:

Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace ze Středočeského  kraje:

· z Fondu rozvoje obcí a měst  na projekt Rekonstrukce  chodníků  v obci  Veltruby  v ulici Na Návsi a K Zastávce ve výši  2,243.370,- Kč , 

· z  Fondu cestovního  ruchu a podpory podnikání  na  projekt Oddychová místa pro cykloturisty  ve výši 66.500,- Kč 

a současně pověřuje starostu obce k podpisu těchto smluv.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad  5)   Výběrové řízení na rekonstrukci chodníků – stanovení komisí

Starosta obce  informoval přítomné o zrušení původního výběrového řízení na rekonstrukci chodníků ve Veltrubech z důvodu, že bylo zjištěno, že byla chyba v předané dokumentaci zájemcům. Dle nového zákona o zadávání veřejných zakázek bude vyvolané nové výběrové řízení na tuto rekonstrukci. Dále navrhl revokaci usnesení č. 7/20/2012 z minulého jednání zastupitelstva novou komisi pro otevírání obálek a zároveň hodnotící komisi na tuto rekonstrukci ustanoví zastupitelstvo na dalším jednání.  

Usnesení č. 5/21/2012:

Zastupitelstvo obce revokuje usnesení č. 7/20/2012 na  výběrové řízení na rekonstrukci chodníků ve Veltrubech v ulici K Zastávce a Na Návsi a část mostu. Nová komise pro otevírání obálek a zároveň hodnotící komise bude stanovena na dalším jednání zastupitelstva.Dále zastupitelstvo pověřuje starostu k vyhlášení výběrového řízení na tuto rekonstrukci- osloveny budou všechny firmy, které se přihlásily do prvního řízení.    

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 6) Příspěvek na Okresní sdružení hasičů

Starosta informoval o žádosti Okresního sdružení hasičů na příspěvek. Toto bude projednáno na dalším jednání zastupitelstva. 

Ad 7) Úprava rozpočtu – rozpočtové oatření č. 2/2012   

Účetní obce p.I.Charouzková  přednesla návrh na úpravu rozpočtu obce – rozpočtové opatření č. 2/2012 (viz příloha).

Usnesení č. 6/21/2012:

Zastupitelstvo obce schálilo úpravu rozpočtu obce na r. 2012 – rozpočtové opatření č. 2/2012. 

 Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 8) Smlouvy o zřízení věcného břemene a vyvěšení záměru na prodej pozemku 

Usnesení č. 7/21/2012:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smluv na zřízení věcného břemene  č. IV.12-6006697/01 a k vyvěšení záměru na prodej pozemku č. 43/50 v k.ú. Hradišťko I. o výměře 57 m2 za cenu 10.750,- Kč – tento pozemek bude využit na trafostanici pro rod. zástavbu. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 9.1) Příspěvek na turnaj  a žádost ZŠ  na proplacení autobusu na výlet  

Starosta obce předložil  žádost FC Bašta na fotbalový turnaj, který se bude konat v Hradišťku I. Starosta obce  předložil žádost ZŠ Veltruby o  proplacení autobusu na výlet dětí  11.6.2012.
Usnesení č. 8/21/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo příspěvek z rozpočtu obce ve výši 5.000,- Kč na fotbalový turnaj, který pořádá FC Bašta Veltruby na hřišti v Hradišťku I.  

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  proplacení celé  částky za autobus pro děti  ze Základní  školy Veltruby na výlet dne 11.6.2012  z rozpočtu  obce.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 9.2)  Smlouva na rekonstrukci kinosálu

a)Starosta informoval o doporučení změny podlahové krytiny z uvažovaného lepení povlakových podlah na montáž keramických podlah a užití zátěžového lepidla a dále, aby firma provedla ještě nátěry stávajícího schodiště. Po prohlídce kinosálu zastupitelstvo odsouhlasilo změnu o částku 37.901,60 Kč, čímž se smlouva mění na částku 329.322,20 Kč bez DPH a souhlasí s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě s NS Cheops ze dne 24.4.2012. 

b)Dále  zastupitelstvo rozhodlo o rekonstrukci elektroinstalace v objektu vč. umístění nového vytápění.Práce by provedla opět firma NS Cheops spolu s p.Slepánkem A.

 Usnesení č. 9/21/2012:

Zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu dodatku č. 1 ke smlouvě s NS Cheops  a dále s uzavřením smlouvy na elektroinstalaci vč. revizí se stejnou firmou na částku 103.630,53 Kč bez DPH.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 9.3) Příspěvek na zakoupení křovinořezu  

Usnesení č. 10/21/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  proplacení částky za křovinořez  Místní organizaci  rybářů  Veltruby  (křovinořez jim byl nedávno  odcizen).

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 9.4) Žádost o prodej pozemku ve Veltrubech  

Starosta obce předložil žádost  manželů Bělinových na prodej pozemku č. 169/63  ve Veltrubech v Třešňovce. 

Usnesení č. 11/21/2012:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo, že pozemek č. 169/63 v k.ú. Veltruby zatím nebude prodávat žadatelům, ale pověřuje starostu obce k jednání s majitelkami sousedních pozemků o případné směně. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 9.5) Žádost p. Hrona o obnovu chodníku

Starosta obce přenesl žádost p. Jana Hrona na obnovu chodníku v zeleném pásmu vedle hlavní silnice. Zastupitelstvo nedoporučuje na tomto pozemku budovat chodníček, jelikož by směřoval přímo do hlavní silnice.  

Usnesení č. 12/21/2012:

Zastupitelstvo obce zamítlo  žádost p. Jana Hrona na zbudování chodníčku na jeho pozemku. Zastupitelstvo  pověřuje starostu obce k jednání s panem Hronem o odkupu tohoto pozemku pro obec.  

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 9.6) Pořadatelé kulturních akcí 

Usnesení č. 13/21/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo, že na všech kulturních akcích jak v Hradišťku I., tak i ve Veltrubech musí  pořadatelé zajistit pořádek jak v prostorách konání akcí, tak i po obci při skončení těchto akci a dále musí nahlásit na Obecní úřad  jména  všech pořadatelů.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

V diskusi  starosta  pozval všechny přítomné na Otevření naučné  stezky kolem Jezera a  oslavy Dětského dne  v sobotu 2.6.2012 od 14:00 hod. 

Skončeno v 19:20 hod. 

Ve  Veltrubech dne 30.5.2012 

Zapsala: Veisová A. 

Ověřovatelé:  Hradecký  M. 


           Ing. Fischer J. 


