Zápis   čj. 24/2012

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   8.8. 2012   na Obecním  úřadě  ve Veltrubech  od 16:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO   a  občané   dle prezenčních   listin 

Omluvena: Olga Kratochvílová

ad 1)

Starosta obce zahájil zasedání a  zastupitelstvu a sezná,mil přítomné s  program jednání. 

Program:

1) Zahájení a schválení programu, ověřovatelů  a zapisovatele

2) Výsledky výběrového řízení na rekonstrukci chodníků  a stavební dozor 

3) Přijetí  dotací ze Středočeského kraje

4) Víceúčelové hřiště v Hradišťku I 

5) Pojištění  komunikace 

6) Různé

Dále  starosta  pověřil  zapisovatelkou   p.  Veisovou  A.  a  zastupitelstvo odsouhlasilo  ověřovatele zápisu  – p.Hradeckého  M. a Foltýna V.  

Usnesení č. 1/24/2012:

Zastupitelstvo souhlasí s navrženým programem, zapisovatelkou a ověřovateli . 

Hlasování:   pro  10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 2) Výsledky výběrového řízení na  rekonstrukci chodníků  

Starosta předložil  zastupitelstvu výsledky  hodnotící komise na rekonstrukci chodníků v ul. K Zastávce a Na Návsi. Hodnotící komise na 1. místě  doporučuje zastupitelstvu firmu Eurovia CS,a.s.Praha. Dále navrhuje starosta, aby stavební dozor vykonávala firma AZ Optimal Ing.Zdeněk Janda s nabídkovou cenou 110 tis. Kč, p. Bukáček Jan nabízí stavební dozor za cenu 135 tis. Kč.  

Usnesení č. 2/24/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo výsledek hodnotící komise při výběrovém řízení na rekonstrukci chodníků ve Veltrubech v ul. K Zastávce a Na Návsi  a vybralo vítěznou firmu Eurovia CS,a.s.Praha. Dále zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s vítěznou firmou EUROVIA CS  a s firmou AZ Optimal  Ing.Jandou  na stavební dozor při této akci.  

Hlasování:   pro  10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 3) Přijetí dotací ze Středočeského kraje 

Usnesení č. 3/24/2012:

Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace ze Středočeského  fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS na projekt: Obnova techniky, výzbroje a výstroje SDH ve výši 132 000,- Kč a současně pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 4) Víceúčelové   hřiště v Hradišťku I. 

Starosta předložil  zastupitelstvu nabídku na zhotovení víceúčelového hřiště v Hradišťku od firmy Silmex s.r.o. s cenou 172.500,- Kč a firmy Telsig na 235.350,- Kč. Členové TJ Meteor Hradišťko I. by tuto výstavbu hřiště udělali za 100.000,- Kč. 

Usnesení č. 2/24/2012:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  příspěvek 100.000,- Kč  pro TJ Meteor Hradišťko I. na  úpravu víceúčelového hřiště v Hradišťku I. 

Hlasování:   pro  10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 5) Pojištění komunikace 

Usnesení č. 4/24/2012:

Zastupitelstvo obce schvaluje  rozšíření  pojištění  o  nově zrekonstruovanou komunikaci v ul. Na Návsi a Sportovní ve Veltrubech proti poškození a vandalismu. Zároveň starostu  obce pověřuje k podpisu dodatku  k pojistné  smlouvě. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 6.1) Rozšíření dětského hřiště 

Zastupitelstvo projednalo  rozšíření dětského hřiště v areálu MŠ. Doporučuje starostovi, aby se spojil s ředitelkou MŠ a projednal s ní  o jaké  prvky bude hřiště rozšířeno. 

Ad 6.2) Informace o malování v kostele

Ing. Hůla J. informoval o malování v kostele a o převodu církevních pozemků do majetku obce na výstavbu kanalizace. V současné době je nutné vymalovat kostel a před lety bylo slíbeno, že obec díky převodu pozemků, přispěje na malování. Toto  bude řešeno až na dalším jednání  zastupitelstva. 

Ad 6.3) Kanalizace

Usnesení č. 5/24/2012:

Zastupitelstvo obce rozhodlo, aby Obecní úřad vydal rozhodnutí všem občanům , kteří ještě nejsou napojeni na kanalizaci, aby se v co nejbližším termínu napojili. SZIF bude kontrolovat napojení se na kanalizaci a obec by mohla dotace vracet. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

laH      

Skončeno v 17:00 hod. 

Veltruby dne  15.8.2012 

Zapsala:  Veisová  A. 

Ověřovatelé:   Hradecký  M. 



Foltýn  V. 


