Zápis   čj. 26/2012

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   21.11. 2012   na Obecním  úřadě  ve Veltrubech  od 18:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO   a  občané   dle prezenčních   listin 

ad 1)Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva 

Program:

1) Zahájení a schválení programu, ověřovatelů  a zapisovatele

2) Kontrola minulého usnesení 

3) Návrh rozpočtu na r. 2013

4)  Úprava rozpočtu r. 2012 – rozpočtové opatření č. 4

5) Vyhláška o odpadech 

6)) Směna pozemků v Hradišťku I. 

7)  Různé

Usnesení č. 1/26/2012:

Zastupitelstvo obce  pověřuje  zapisovatelem dnešního zápisu p.Ing. Jiřího HůluůluH  a  zastupitelstvo odsouhlasilo  ověřovatele zápisu  – p.Kratochvílovou O. a Ing. Fischera J.

Hlasování :  pro 11, proti 0, zdržel se 0

ad 2)  Kontrola minulého usnesení

Starosta informoval o průběhu rekonstrukce chodníků ve Veltrubech , s firmou Eurovia CS, a.s. bude uzavřen dodatek ke smlouvě  o prodloužení  termínu  dokončení stavby  a o  zabudování nových obrubníků, původní byly ve špatném stavu.    

Usnesení č. 2/26/2012:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu  dodatku ke smlouvě s firmou Eurovia CS, a.s. na prodloužení termínu dokončení  stavby do 17.12.2012 a o zabudování nových obrubníků v ulici K Zastávce ve Veltrubech, cena  za dílo  bude navýšena o 252.234,- Kč. 

Hlasování :  pro 11, proti 0, zdržel se 0

ad 3)  Návrh rozpočtu na r. 2013 

Starosta informoval přítomné  o jednání finančního a  kontrolního  výboru , který předložil návrh rozpočtu na r. 2013. 

Usnesení č. 3/26/2012:

Zastupitelstvo  obce vzalo  na vědomí  návrh rozpočtu  na r. 2013  a  pověřuje starostu k vyvěšení tohoto návrhu rozpočtu  v obecních vývěskách a elektronicky  po do 15 dní.Dále zastupitelstvo  pověřuje finanční a kontrolní výbor k předložení  návrhu výše poplatku za odvoz  odpadu a poplatků za kontejner.      

Hlasování :  pro 11, proti 0, zdržel se 0

ad 4) Úprava  rozpočtu r. 2012 – rozpočtové opatření č. 4 

Starosta informoval přítomné o  výsledku kontroly  hospodaření – audit. Dále účetní  obce informovala o úpravě letošního rozpočtu (viz příloha) – rozpočtové opatření č. 4.     

Usnesení č. 4/26/2012:

Zastupitelstvo obce  pověřuje  účetní  obce  k úpravě rozpočtu r. 2012 – rozpočtové  opatření č. 4  a  zároveň ukládá  účetní obce odstranit závadu ihned.

Hlasování :  pro 11, proti 0, zdržel se 0

ad 5) Vyhláška o odpadech 

Starosta informoval o nové vyhlášce na odvoz odpadu. Dle výsledků firmy NYKOS by občané měli  platit  částku 866,- Kč za osobu a rok – v tomto nejsou zahrnuty poplatky za bioodpad, nebezpečný odpad a separovaný. Dle skutečnosti by byla  částka 1.150,- Kč. Zastupitelstvo  navrhuje , aby poplatky za odvoz odpadu byly ve stejné výši, ale je nutné navýšit poplatky za kontejner. Dle nové vyhlášky již nemůžeme dávat občanům žádné  úlevy. Na  stanovení přesné  výše poplatků  se sejde pracovní  zastupitelstvo s finančním a kontrolním výborem a  jejich návrh bude projednáván na jednání  zastupitelstva dne  10.12.2012.   

Usnesení č. 5/26/2012:

Zastupitelstvo  pověřuje finanční a kontrolní výbor k předložení  návrhu výše poplatku za odvoz  odpadu a poplatků za kontejner na příští jednání zastupitelstva dne 10.12.2012.      

Hlasování : pro 11, proti 0, zdržel se 0 

ad 6) Směna pozemků v Hradišťku I. 

Starosta informoval  o  vyvěšení  záměru na směnu pozemku č. 57/16 dle KN o výměře 981 m2 v Hradišťku I. K této  směně se přihlásila sl. Alena Houfková, která nabízí pozemek  č.  57/23  o výměře   931 m2  a p.č. 57/24 o výměře 18 m2    

Usnesení č. 6/26/2012:

Zastupitelstvo  odsouhlasilo  směnu obecního  pozemku č. 57/16 dle KN   v k.ú. Hradišťko I. o výměře   981 m2  za  pozemky sl. A. Houfkové  č. 57/23 dle KN   v k.ú. Hradišťko I.  o  výměře   931 m2  a p.č. 57/24 dle KN o výměře  18 m2 v k.ú. Hradišťko I..  Rozdíl 32 m2  doplatí  sl. A.Houfková  obci  v částce  1.000,- Kč/m2. Zastupitelstvo obce pověřuje  starostu obce k uzavření  směnné  smlouvy.  
Hlasování : pro 11, proti 0, zdržel se 0 

ad 7.1)  Chodníky 

Starosta obce informoval přítomné o chybném projektu na rekonstrukci chodníků, kde není zahrnuto na rekonstrukci  60 m2 tohoto chodníku  u vlakové  zastávky. Dle zákona může starosta oslovit  1 firmu.

Usnesení č. 7/26/2012:

Zastupitelstvo  pověřuje  starostu obce k oslovení  firmy Eurovia CS, a.s. na rekonstrukci 

60 m2 chodníku u vlakové zastávky ve Veltrubech. Tyto  práce se budou  provádět na jaře příštího roku. Dále je potřeba  zhotovit i chodníček v ulici  Krátká ve Veltrubech. 

Hlasování :  pro 11,  proti  0, zdržel se 0 

7.2) Smlouva  o věcném břemeni  

Starosta seznámil přítomné o smlouvě  o zřízení věcného břemene na p.č. 43/82 dle KN a 43 dle PK  v k.ú. Hradišťko I. s firmou ČEZ Distribuce, a.s. 

Usnesení č. 8/26/2012:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o zřízení věcného břemene na p.č. 43/82 KN a 43 PK v k.ú. Hradišťko I.  

Hlasování : pro 11, proti 0, zdržel se 0

7.3)  Žádosti o dotace 

 Starosta seznámil přítomné s možností  získání dotací ze Středočeského kraje z programu ROP a navrhuje pokračovat v rekonstrukci komunikace od mostu k Základní  škole, kde by měl být i po pravé  straně chodníček  a u ZŠ parkoviště. Na zpracování podání  žádosti se přihlásila firma Sigmin  Kolín a  p. Rambousek. Nabídka p. Rambouska je výhodnější – 40 tis. Kč za zpracování žádosti a pokud nebude žádost technicky  vyhovovat, peníze vrátí zpět.    

Usnesení č. 9/26/2012:

Zastupitelstvo  obce  pověřuje  starostu obce k uzavření  smlouvy  na zpracování žádosti na dotaci ze Středočeského kraje z programu ROP s firmou    p. Rambouska.

Hlasování : pro 11, proti 0, zdržel se 0 

7.4) Obecní hospoda v Hradišťku I. 

Starosta informoval přítomné o  záměru rekonstrukce Obecní hospody v Hradišťku I., kde je potřeba  vyměnit okna, zateplit objekt a zrekonstruovat topení. Dále starosta navrhl ze stávající kůlny udělat zázemí pro hasiče a na obecním pozemku vybudovat garáž pro hasičské auto. Jelikož k 31.12.2012 končí současné nájemkyni smlouva na tento objekt, byl vyvěšen záměr  na pronájem této Obecní hospody v Hradišťku I.  Vyhlášení záměru ale ještě neznamená, že se musí  dělat výběrové řízení -  o tom se bude jednat na dalším zastupitelstvu. 

7.5) Žádost o prodej pozemků

Usnesení č. 10/26/2012:

Zastupitelstvo  odsouhlasilo vyvěšení  záměru na prodej: 

1) p.č. 464/55 dle KN   v k.ú. Veltruby  o výměře 488 m 2    za cenu 100,- Kč/m2  

2) p.č.  562  dle KN  v k.ú. Hradišťko I.  v  Klavarech  o výměře  47m2  za cenu 100,- Kč/m2   

Nejedná se o stavební pozemky.  

Hlasování : pro 11, proti 0, zdržel se 0

7.6)  Kupní  smlouva 

Usnesení č. 11/26/2012:

Zastupitelstvo  pověřuje starostu obce k uzavření  kupní smlouvy s p. Vorlíčkovou na koupi pozemku č.  462/2 dle PK  s výměrou 6812 m2   v k.ú. Veltruby za cenu 110,- Kč/m2.

Hlasování : pro 9, proti 1, zdržel se 1

Skončeno v 19:50 hod. 

Veltruby dne  26.11.2012 

Zapsala:  Veisová A.

Ověřovatelé:   Kratochvílová  O.



Ing. Fischer  J.

