Zápis   čj. 29/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   28.2.  2013   na Obecním úřadě ve  Veltrubech   od 18:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO   a  občané   dle prezenčních   listin 

Omluveni:  Javůrek  A.

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva a navrhl rozšíření  programu zasedání oproti pozvánce o následující bod:  výsledky kontroly hospodaření obce za r. 2012 - auditu obce  a pověřil zápisem p. Veisovou A.  a ověřovatele zápisu  – p.Ing. Hůlu J. a Foltýna V.  

Program:

1) Schválení účetní závěrky Obce Veltruby, Základní školy Veltruby a Mateřské školy Veltruby

2) Inventarizace majetku 

3) Výsledky kontroly hospodaření obce za r. 2012  – auditu  

4)  Vyhlášení výběrového řízení na nájemce v Obecní hospodě v Hradišťku I. 

5)  Smlouva na věcné břemeno  - MO ČRS Veltruby 

6) Různé 

7) Diskuse

Dále  starosta provedl  kontrolu minulého zápisu – o prodeji  pozemku  č. 464/55 v ul. Dvorské ve Veltrubech se nadále jedná se stavebním úřadem o dělení pozemků,  kalendář akcí – je nutné rozeslat zastupitelům a spolkům, přijetí nové pracovní síly – Ing. Hůla J. navrhl zrušit usnesení  č. 8/28/2013.   

Usnesení č. 1/29/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta vč. doplňujících bodů a souhlasí s ověřovateli zápisu . Dále zastupitelstvo zrušilo své usnesení č. 8/28/2013  týkající se výběrového řízení .  

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0

ad 1)  Schválení účetní závěrky Obce Veltruby, Základní školy Veltruby a Mateřské školy Veltruby

Usnesení č. 2/29/2013:

Zastupitelstvo  obce schválilo  účetní závěrku – hospodářský výsledek Obce Veltruby ve výši 8,389.802,26 Kč, Základní školy Veltruby ve výši 113.794,41 Kč a Mateřské školy Veltruby ve výši 62.368,57 Kč.

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0

Dále zastupitelstvo projednalo žádost Mateřské  školy Veltruby na převod naspořené částky ve výši 83.053,52 Kč do rezervního fondu, kde by bylo  celkem  145.422,39 Kč a v případě, že zastupitelstvo bude souhlasit, tato částka by byla použita na nákup interaktivní tabule do Mateřské  školy.  Zároveň byla předložena  žádost Základní školy Veltruby na převod naspořené částky ve výši 84.480,63 Kč do rezervního fondu, kde by bylo celkem naspořeno 198.275,04 Kč a v případě, že zastupitelstvo bude souhlasit, tato částka by byla použita na rekonstrukci  sociálního zařízení v ZŠ.   

Usnesení č. 3/29/2013:

Zastupitelstvo obce  pověřuje účetní obce, aby zjistila, zda jsou povinny ZŠ a MŠ vrátit tyto peníze na účet obce a  na příštím jednání zastupitelstva bude  tento bod  zahrnut do programu a bude  rozhodnuto o využití peněz z rezervního fondu. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

ad 2 a 3 ) Inventarizace majetku za r. 2012  a Výsledky kontroly hospodaření obce za r. 2012  – auditu  

Starosta obce seznámil přítomné s inventarizací  obce za r. 2012 a s výsledky  hospodaření obce – auditem  za r. 2012. Dle výsledků hospodaření došlo k porušení  zákona při inventarizaci majetku  obce ( nebylo provedeno školení inventarizační komise, inventarizační zápisy nebyly na předepsaném formuláři atd.). Z tohoto důvodu  doporučuje inventarizační komisi  provést opravu této inventarizace dle vyhlášky č. 270/2010  nejpozději do 30.9.2013.  

 Usnesení č. 4/29/2013:

Zastupitelstvo obce  pověřuje  inventarizační komisi ve složení předseda Petr Herčík, členové Ing. Jan Fischer, Ing. Jiří Hůla a Ivana Charouzková k nápravě chyb při  inventarizaci obce za r. 2012 dle vyhlášky č. 270/2010 a plánu inventur (viz příloha) . Komise zahájí svou činnost 1. 4. 2013 a ukončena bude   nejpozději  do 30.9.2013 . 

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0

ad 4) Vyhlášení výběrového řízení na Obecní hospodu v Hradišťku I. | 

Starosta informoval přítomné  o jednání pracovního zastupitelstva, kde kromě jiného bylo na programu vyhlášení výběrového řízení. Vzhledem k tomu, že současná nájemkyně plní závazky vůči obci i spolkům řádně a včas a nebyla vznesena žádná stížnost na Obecní úřad, členové zastupitelstva si provedli i průzkum u jednotlivých členů spolků,  na základě výše uvedeného  doporučuje pracovní zastupitelstvo uzavřít  se sl. Klárou Ludvíčkovou  nájemní smlouvu na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíců . Rozhodnutí je také ovlivněno tím, že obec neví, jak to bude s dotacemi ze Středočeského kraje, protože původní předpoklad, že budou programy dotace vyhlášeny začátkem tohoto roku, padl.  

Usnesení č. 5/29/2013:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu dodatku  nájemní smlouvy na Obecní hospodu v Hradišťku I. se současnou nájemnicí sl. Klárou Ludvíčkovou na dobu neurčitou od 1.3.2013  s výpovědní lhůtou  3 měsíců. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo, že výběrové řízení na nájemce Obecní hospody v Hradišťku I. se zatím nebude  vyhlašovat.

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0

ad 5) Smlouva o zřízení věcného břemene – MO ČRS Veltruby 

Starosta informoval o žádosti MO ČRS Veltruby  o   smlouvu  o zřízení věcného břemene MO ČRS Veltruby o právu vstupu a jízdy přes obecní pozemek č. 268/15 v k.ú. Veltruby. 

Usnesení č. 6/29/2013:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  Smlouvu o zřízení věcného břemene s právem vstupu a jízdy přes obecní  pozemek č. 268/15 v k.ú. Veltruby pro  Místní organizaci Českého rybářského svazu Veltruby. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

ad 6.1) Žádost o prodloužení  nájemní smlouvy  

Starosta informoval  o žádosti manželů Prajznerových na prodloužení nájemní smlouvy v obecním  bytě ve Veltrubech. 

Usnesení č. 7/29/2013:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo prodloužení nájemní smlouvy pro manžele Prajznerovy  o 3 roky a tímto pověřuje starostu obce k podpisu dodatku nájemní smlouvy.
Hlasování : pro 10, proti 0, zdržel se 0 k

ad 6.2)  Autobus  

Starosta  obce předložil  návrh Krajského úřadu Středočeského kraje – odbor dopravy na zrušení  linky do TPCA, která zajíždí do Velkého Oseka ráno v 7:20 hod. – školní autobus jezdí v 6:55 hod. Linka v 7:20 hod. je minimálně využívána a KÚ navrhuje buď zrušit tuto linku nebo  aby jí obec dotovala měsíčně částkou 17 tis. Kč. Zastupitelé své stanovisko navrhnou na příštím jednání zastupitelstva v březnu.   

Ad 6.3)  Smlouva o spolupráci  

Usnesení č. 8/29/2013:

Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy se spol. Prostor  o.s. Kolín – zast. p.P. Steklým na poskytnutí pracovních sil na výpomoc. 

Hlasování : pro10, proti 0, zdržel se 0

Ad 6.4)   Informace pro Hradišťko I.

Starosta informoval o plánovaných  úpravách na jezu v Klavarech, které budou probíhat v letošním roce.  

Ad 6.5) Firma  GAS 

Starosta informoval o  nabídce  firmy GAS – právní  ochrana pro obce  - zastupitelstvo, zaměstnanci OÚ, služební automobily, kanalizace. Zastupitelstvo bude o tomto bodu jednat na dalším zasedání ZO.  

Ad 6.6) Žádost p. Krulického P. 

Starosta  obce  informoval žádosti  p. Petra Krulického a navrhl, aby se sešla stavební komise a místostarosta a p. Javůrek A. přímo  na místě a tuto  žádost dořešili společně s p. Krulickým. 

Ad 6.7) Dotace pro SDH 

Starosta seznámil přítomné se 4  nabídkami na  výzbroj a výstroj  SDH, finanční prostředky budou čerpány  z  dotace ze Středočeského kraje a navrhl výběrovou  komisi ve složení Špinka Jan, Melezinek  Lukáš a Stehlík Radek.  

Usnesení č. 9/29/2013:

Zastupitelstvo obce pověřuje výběrovou komisi ve složení Špinka Jan, Melezinek Lukáš a Stehlík Radek  k posouzení  nabídek na výzbroj a výstroj SDH Veltruby a Hradišťko I. Výsledky sdělí na dalším jednání zastupitelstva. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 6.8) Provozování Kulturního domu 

Starosta sdělil informace o provozování Kulturního domu ve Veltrubech, náklady při pořádání kulturních akcí  v KD se pohybují takto: topení 1.650,- Kč, elektřina 1.000,- Kč, úklid 600,- Kč. Starosta navrhuje, aby  při pronájmu KD  veškerý servis zajišťoval  hostinský resp. Pivovar Nymburk tak, jako to je i v jiných restauračních zařízeních a pokud budou akce pořádat spolky, nebudou platit nájem.

Ad 6.9) Odměna starostovi 

Místostarosta Ing. Jiří Hůla  navrhl  zastupitelstvu, aby byla starostovi obce vyplacena odměna za  úspěšné  získávání  dotací  (silnice kolem hřbitova, rekonstrukce ZŠ a KD, chodníky, komunikace Na Návsi aj.). 

Usnesení č. 10/29/2013:

 Zastupitelstvo  odsouhlasilo vyplacení odměny  ve výši  1 měsíčního platu pro starostu obce p.Ing.Ivana Kašpara za  úspěšné  získávání dotací. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad. 6.10) Prodej parcel v Hradišťku I. 

Usnesení č. 11/29/2013:

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu k podpisu  kupních smluv na prodej stavebních parcel v Hradišťku I.  U Kapličky  pro manžele Cermanovy  a p. Hoppovou Renatu.

Ad 6.11) Poděkování 

Starosta obce poděkoval  předsedkyni kulturní komise p. Kratochvílové  O., kulturní komisi, rybářům a p. Charouzkové I. a Veisové A. za uspořádání perfektního dětského karnevalu. 

Ad 6.12) Mateřská škola 

Předsedkyně kulturní komise p. Kratochvílová O. informovala o tom, že  firmy, které jsou v průmyslové zóně v Ovčárech v současné době zjišťují, zda obce v okolí nenavyšují kapacitu mateřských škol a  zda jsou zde volná místa.  

Skončeno v 19:35 hod. 

Veltruby dne  6.3.2013 

Zapsala:  Veisová A. 

Ověřovatelé:   Ing. Hůla J.  

                        Foltýn  V. 

