Zápis   čj. 30/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   20. 3.  2013   v Kulturním domě ve  Veltrubech   od 18:00 hod. 

Přítomni:  Mgr. Pavel Drahovzal - starosta Velkého Oseka  a zástupci Obecní policie V.Osek,   členové  ZO   a  občané   dle prezenčních   listin 

Omluveni:  p.Olgu Kratochvílová – nemoc  a Ing. Jana Fischer – zam. 

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva a navrhl rozšíření  programu zasedání oproti pozvánce  následně:  

Program:

1) Závěrečný účet obce

2) Úprava rozpočtu r. 2013 – rozpočtové opatření č. 1/2013

3) Městská policie  

4)  Výběr firmy na dotace pro hasiče 

5)  Různé  

6) Diskuse

7) Závěr

Dále  starosta pověřil  zapisovateli  Aleš Javůrek a Petr Herčík  a zapisovatelku p.Annu Veisovou. 

Usnesení č. 1/30/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta obce, který navrhl bod 3) projednat jako první  a zastupitelstvo odsouhlasilo  ověřovatelé  zápisu k . 

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0

ad 1)   Obecní policie 

Starosta obce Velký Osek Mgr. Pavel Drahovzal seznámil přítomné s prací městské policie ve Velkém Oseku a nabídl spolupráci  obci při zajišťování pořádku ve Veltrubech a v Hradišťku I. Starosta  Veltrub navrhuje, aby smlouva byla uzavřena zatím pouze na 3 měsíce a byly vypuštěny paušální poplatky ze smlouvy, kterou navrhl Velký Osek. Obecní policie ve Velkém Oseku má 2 strážníky, kteří se zúčastnili rovněž tohoto  jednání zastupitelstva a představili  zde svou  práci, která spočívá především ve spolupráci s Obecním úřadem a řešení  různých  přestupků jako je např. pobíhání psů, sousedské spory, parkování automobilů na veřejných prostranstvích a chodnících aj. starosta Veltrub navrhuje, aby  bylo ve smlouvě nově uvedeno, že policie bude pracovat na zavolání a budou se fakturovat skutečné náklady a ne paušální částka. V anketě na webových stránkách obce hlasovalo 80% pro zřízení obecní policie v obci. Zastupitelstvo obce Velký Osek připraví návrh nové smlouvy, která bude projednávána na dalším  zasedání zastupitelstva obce. Po schválení  zastupitelstva obce musí tuto smlouvu schválit také Krajský úřad. 

Ad 2) Závěrečný účet obce

Usnesení č. 2/30/2013:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo vyvěšení závěrečného účtu obce Veltruby v obecních vývěskách a elektronicky po dobu 15 dnů. Na dalším jednání zastupitelstva bude závěrečný účet schválen. 

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 3) Úprava rozpočtu – rozpočtové opatření č. l/2013   

Usnesení č. 3/30/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo  úpravu letošního rozpočtu – rozpočtové opatření č. l/2013 (viz příloha).

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

ad 4.1 ) Výběr dodavatele na výzbroj a   výstroj SDH – dotace z KÚ

Starosta obce seznámil přítomné s výsledky výběrového řízení na výzbroj a výstroj  jednotek SDH Veltruby a Hradišťko I. , na kterou  získali dotaci ze Středočeského kraje.  

 Usnesení č. 4/30/2013:

Zastupitelstvo  vzalo na vědomí  výsledek výběrové komise na výzbroj a výstroj jednotek SDH Veltruby a Hradišťko I. Vítězná firma je Požární bezpečnost Jihlava s nabídkovou cenou 139.700,-Kč, ostatní  uchazeči nesplnili požadavky – chybělo požadované zboží.

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0

ad 4.2) Plynofikace nové lokality v Hradišťku I.  | 

Starosta informoval přítomné  o jednání  s firmou RWE a FK Bau  a o smlouvě o smlouvě budoucí kupní na plyn v Hradišťku I. V lokalitě U kapličky. RWE přislíbilo  uhrazení částky 793 tis. Kč v r. 2011, ale nově bude částka zvýšena na 812 tis. Kč. 

Usnesení č. 5/30/2013:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy s RWE na plyn v Hradišťku I. S odkupní částkou ve výši 812 tis. Kč.

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0

ad 4.3) Údržba veřejného osvětlení 

Starosta informoval o ukončení smlouvy na opravy veřejného osvětlení od p.Brože z Týnce n.Labem.V diskusi byl vznesen návrh, aby se údržba prováděla svépomoci.

Usnesení č. 6/30/2013:

Zastupitelstvo  pověřuje starostu obce, aby jednal s p. Brožem o případné další spolupráci a na další jednání zastupitelstva předložil nový návrh smlouvy . 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

ad 4.4) Nabídka na zasiťování pozemků v Třešňovce  

Starosta informoval  o  došlé nabídce firmy FK Bau na zasiťování pozemků v Třešňovce ve Veltrubech a navrhuje svolat pracovní  zastupitelstvo, na které budou pozváni zástupci firmy FK Bau a budou dořešeny  výměry parcel, přístupové cesty aj. 

Usnesení č. 7/30/2013:

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu ke sjednání schůzky s firmou FK Bau, kde budou dojednány bližší podmínky pro uzavření smlouvy. 
Hlasování : pro 9, proti 0, zdržel se 0 

ad 4.5)  Žádost p. Krulického 

Starosta  obce  informoval o podání stížnosti  p.Krulického na pobíhání psa p. Ehrmana – toto bude řešeno na dalším jednání zastupitelstva.   

Ad 4.6)  Pouťové oslavy  

Usnesení č. 8/30/2013

Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k zajištění pouťových oslav v červenci ve Veltrubech a zároveň odsouhlasilo pozvání fotbalových internacionálů na tyto oslavy – tato akce bude hrazena z rozpočtu obce. Dále bude nutno zamluvit si na MAS mobilní WC.

Hlasování : pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 4.7)  Směna pozemku v   Hradišťku I. 
Usnesení č. 9/30/2013:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo vyvěšení záměru  na směnu pozemku č.     v k.ú. Hradišťko I.za pozemky , kde je vedena kanalizace mezi obcemi.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Ad 4.8) Nadace partnerství pro Kolínsko

Usnesení č. 10/30/2013:

 Zastupitelstvo  odsouhlasilo podání žádosti o dotaci od TPCA Nadace partnerství prío Kolínsko na vybudování nového multifunkčního hřiště ve Veltrubech na místě současných kurtů.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se

V diskusi vystoupil M. Coubal,který vznesl stížnost na funkčnost čističky a žádal o sdělení, na koho se má obrátit, k tomuto problému se vyjádřil rovněž starosta Velkého Oseka Mgr.Pavel Drahovzal.

Skončeno v 19:35 hod. 

Veltruby dne  27.3.2013 

Zapsala:  Veisová A. 

Ověřovatelé:  Herčík P..  

                       Javůrek A. 

