Zápis   čj. 31/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   10. 4.  2013   v Kulturním domě ve  Veltrubech   od 19:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO   

Omluveni:  p.Olga Kratochvílová, Petr Hrdlička  a Michal Hradecký -  nemoc.  

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s dnešním programem :  

Program:

1) Schválení  závěrečného  účtu obce

2) Obecní policie 

3)  Různé  

4) Diskuse

5) Závěr

Dále  starosta pověřil  zapisovateli  Ing. Jan Fischer a Jiří Sklenář   a zapisovatelku p.Ivanu Charouzkovou.

Usnesení č. 1/31/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 8, proti 0, zdržel se 0

ad 1)  Schválení závěrečného účtu obce  

Usnesení č. 2/31/2013:

Zastupitelstvo obce  schválilo návrh závěrečného účtu obce za rok 2012  s výhradou. Zastupitelstvo  pověřuje účetní obce  a inventarizační  komisi  k nápravě chyb a nedostatků – tzn. inventurní soupis bude vyhotoven nejpozději do 31.12.2013 a bude obsahovat všechny náležitosti dle ustanovení § 8   odst. 1 a 2 vyhlášky č. 270/2010 Sb. 

Hlasování :  pro 8, proti 0, zdržel se 0

ad 2) Obecní policie 

Usnesení č. 3/31/2013:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k jednání  se starostou z Velkého Oseka o snížení částky ve smlouvě o vybrané pokuty. Pokud se přistoupí ke změnám v navržené smlouvě, pověřuje zastupitelstvo starostu obce k podpisu smlouvy zkušebně  na 3 měsíce.   

Hlasování :  pro 7, proti 1, zdržel se 0

ad 3.1) Směna pozemku  

V obecní vývěsce byl vyvěšen záměr na směnu pozemku č. 43/72 dle KN v k.ú. Hradišťko I. od 21.3.2013 do 6.4.2013. Na směnu se přihlásili p. Polesný Josef a Polesná Libuše, kteří nabízí svůj pozemek, jenž  se nachází v úseku  mezi obcemi Veltruby a Hradišťko I., kde vede  kanalizace. Podle informací jedné z bývalých majitelek byl p. Polesný  při odkupu tohoto pozemku informován, že v této lokalitě povede kanalizace a vyslovil souhlas, to však p. Polesný  popírá.  

Usnesení č. 4/31/2013:

Na základě výše uvedených rozporů při koupi pozemku, zastupitelstvo  obce pověřuje starostu k jednání na Katastrálním úřadě v Kolíně. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

ad 3.2) Zasiťování pozemků v Třešňovce   

Firma předložila 2 varianty na  zasiťování, zastupitelstvo doporučuje 2. variantu a pověřuje starostu k dalšímu jednání s firmou.  Ještě je potřeba oslovit ostatní  majitelé pozemků v této lokalitě, zda řešit celou lokalitu  společně.  Jedná  se o lokalitu  za Myslivnou a kolem hřiště, která je v územním plánu obce vedena pro rodinnou zástavbu. 

Usnesení č. 5/31/2013:

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu k jednání  s firmou FK Bau na zasiťování  pozemků ve Veltrubech v Třešňovce – byla odsouhlasena  varianta č. 2 a dále zastupitelstvo  požaduje, aby bylo přesné zaměření  pozemků. 
Hlasování : pro 8, proti 0, zdržel se 0 

ad 3.3)  Pozemek ve Veltrubech 

Usnesení č. 6/31/2013:

Zastupitelstvo  obce  rozhodlo  vyzvat  p. Jana Šedinu k sepsání kupní smlouvy na pozemek v Třešňovce  a uhrazení alespoň 50% nákladů  nejpozději do 31.5.2013. Pokud nebude smlouva uzavřena, bude pozemek opět  nabídnut  k prodeji. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

ad 4) Diskuse 

Do diskuse se přihlásil p. Aleš Javůrek a chtěl po p. starostovi vysvětlit, jak to bude s parcelami v lokalitě za  p. Hronem a  se vstupem na svůj pozemek za domem čp. 234, kde by chtěla jeho dcera stavět.  Odpověděl p. starosta, který sdělil, že navrhovaná studie není závazná a pokud si zajistí  vstup na pozemek  z vlastního pozemku, může stavět  (tato lokalita je, dle územního plánu, zahrnuta do čistého bydlení) – po odsouhlasení všech příslušných orgánů a institucí.  

Skončeno v 20:35 hod. 

Veltruby dne  16.4.2013 

Zapsala:  Charouzková  I. 

Ověřovatelé:   Ing. Jan Fischer  

                        Jiří Sklenář  

