Zápis   čj. 32/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   15. 5.  2013   v Kulturním domě ve  Veltrubech   od 19:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO  a občané dle prez. listiny 

Omluveni:  Michal Hradecký  

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s dnešním programem :  

Program:

1) Informace o aktuálním stavu dotace na rekonstrukci komunikace a dotace na SFŽP

2) Schválení  projektu na rekonstrukci  Mateřské školy a Obecního úřadu

3) Schválení  smlouvy na   věcné  břemeno a kupní smlouvy 

4) Úprava rozpočtu r.2013-  Rozpočtové opatření č.  2

5) Schválení  příspěvků

6) Různé

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu  Ing. Jana Fischera  a Petra  Herčíka   a zapisovatelku p.Annu Veisovou. Dále  starosta  představil p. Petru Barešovou, která byla přijata na Obecní úřad  od  Úřadu  práce a byla provedena kontrola  usnesení z minulého zápisu.   

Usnesení č. 1/32/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu  a vzalo na vědomí informaci o přijetí p. Petry Barešové do pracovního poměru přes Úřad práce. 

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0

ad 1)  Informace o aktuálním stavu dotace na rekonstrukci komunikace a dotace na SFŽP 

Starosta informoval  o  získání dotace na pokračování rekonstrukce komunikace  z evropských peněz  a dále informoval o tom, že v současné době se otevírá i další dotace  ze životního prostředí – podali bychom žádost na alej k přírodní rezervaci  Veltrubský luh – zde by mohla být dotace ve výši 80%.  

Usnesení č. 2/32/2013:

a) Zastupitelstvo obce  vzalo na vědomí  informaci starosty obce o získání dotace na pokračování rekonstrukce komunikace od mostu k Základní škole. Postup prací  závisí na vydání stavebního povolení a termínu dodržení lhůt u výběrového řízení.   

b) Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti na Státní fond životního prostředí k osázení stromů u polní cesty od  ulice Sportovní po přírodní rezervaci Veltrubský luh. 

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0

ad 2) Schválení projektu na rekonstrukci Mateřské školy a Obecního úřadu 

Starosta  informoval  o  postupu  prací na projektu rekonstrukce Mateřské školy a Obecního  úřadu. Je nutné  ještě projednat, kdy se rekonstrukce bude provádět. Starosta navrhuje, aby se nejprve provedla rekonstrukce Mateřské  školy.  

Usnesení č. 3/32/2013:

Zastupitelstvo obce schvaluje  vypracování projektové dokumentace pro výběrové řízení na  MŠ firmou  Benefit, která již zpracovávala první verzi.

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0

ad 3) Schválení  smluv  na věcná břemena  a kupní smlouvy  

Starosta  informoval přítomné  o  smlouvách  na věcná břemena a žádosti Ing.B.Najbrtové a P.Macháčka na prodej poz.č. 43/57 v k.ú. Hradišťko I.  

Usnesení č. 4/32/2013:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu  smluv na věcná břemena. Jedná se o věcné břemeno v Hradišťku I. na zasiťování parcel u p. Nowoka, dále v Hradišťku I. na parcely u Kapličky. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo prodej pozemku č. 43/57 v k.ú. Hradišťko I. o výměře 727 m2 za cenu 1.000,- Kč/m2. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

Ad 4)  Úprava rozpočtu r.2013 -  Rozpočtové opatření č.  2 

Usnesení č. 4/32/2013:

Zastupitelstvo odsouhlasilo  úpravu rozpočtu r. 2013 – rozpočtové opatření  č. 2. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

ad 5)  Schválení  příspěvků   

Starosta předložil  zastupitelstvu  žádosti  o příspěvky od rybářů  na táboření dětí a dětský den  a  od  hasičů  na provoz  automobilů. Dále starosta informoval, že spolky dosud nedoložily vyúčtování dotací. Schválení příspěvků bude až na dalším jednání zastupitelstva a po vyúčtování  všech předchozích dotací. 
ad 6.1)  Dotace z Partnerství pro  Kolínsko -    TPCA  

Starosta informoval přítomné o  získání dotací z  TPCA na multifunkční hřiště ve Veltrubech. Vyhodnocení  bude 6. června, ale naše obec se dostala již do užšího výběru. Nyní se bude muset  udělat výběr z nabídek  -    komise  bude ve složení Ing. Hůla J., Javůrek A., Foltýn V. Herčík P. a Ing. Fischer J. a případně zástupci spolků  či jiný zástupce veřejnosti.

ad 6.2) Pozemkové   úpravy  

Usnesení č. 5/32/2013:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k zaslání dopisu  na Pozemkový  úřad v Kolíně se žádostí o provedení pozemkových  úprav  pro k.ú. Veltruby a k.ú. Hradišťko I. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

ad 6.3) Nájemní smlouvy 

Starosta obce informoval  zastupitelstvo  o tom, že je nutné  vypracovat nájemní smlouvu na Jezero  a  hřiště ve Veltrubech. 

 ad 6.4)  Rekonstrukce chodníku 

Starosta informoval o nabídkách na rekonstrukci chodníků v Hradišťku I.  kolem  „druháku a třeťáku“ (od Herzogu  ke Ctiborum). Byly osloveny firmy Eurovia s nabídkovou ceno 327.579,- Kč, p. Koláčný V. – nabídková cena  202.070,- Kč a p. Příhoda J.  – nabídková cena 200.000,- Kč. 

 Usnesení č. 6/32/2013:

 Zastupitelstvo obce  vybralo  na rekonstrukci  chodníků v Hradišťku I. p. Příhodu  Jakuba s nabídkovou cenou  200.000,- Kč. 

 Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

ad 6.5)  Dopravní  zrcadla 

Starosta informoval  zastupitelstvo o tom, že  objednal  dopravní zrcadla, která budou umístěna ve Veltrubech v Dlouhé ulici  v křížení s Příčnou il. a  křížení s ul. Bytovky a v Hradišťku I.   ul. Polní  křížená s ul. Veltrubskou. Dále zastupitel Aleš Javůrek požaduje, aby bylo zveřejněno v časopise, že v ulici K Zastávce  platí pravidlo přednosti  zprava. Starosta namítl, že je třeba projít všechny ulice a není možné se zabývat pouze jednou křižovatkou.

ad 6.6)  Název ulice v Hradišťku I.  

Usnesení č. 7/32/2013:

Zastupitelstvo obce rozhodlo  o   názvu  ulice v nové rodinné  zástavbě v Hradišťku I. . Tato ulice se bude jmenovat  „Písečná“. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

ad 6.7)  Příspěvky   

Usnesení č. 8/32/2013:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  z obecního rozpočtu zaslání  těchto příspěvků: 

· na konání 55. ročníku  silničního běhu KVOK ve výši 2.000,- Kč

· k natočení vidoeklipu kapely A Banquet  veltrubského rodáka Matěje Káninského ve výši 4.000,- Kč 

· na konání 50. ročníku  Kmochova Kolína (podmínka je žádost města Kolín) ve výši 20.000,-Kč

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0 

 ad 6.8)  Územní plán  

Usnesení č. 9/32/2013:

Zastupitelstvo obce   pověřuje starostu k uzavření smlouvy na zpracování  územního plánu s p.ing.arch.Krolákem – tato  smlouva bude  upravena dle zastupitelstva takto – v čl. 5)bude datu od 20.5.2013, čl. 7.3) vypustit, cena bude 60.500,- Kč, čl. 8.1) 2.odst. se vypustí, čl. 8.2) překlepe se opraví, čl. 16.1) se vypouští a další se přečísluje, v celé smlouvě se opraví jmenování buď na zhotovitel nebo zpracovatel.     

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0 

ad 6.9)  Socha sv. Jana Nepomuckého   

Starosta obce informoval o jednání  s městem Kolín a s p. Erbenem  o soše sv. Jana Nepomuckého. Pan Erben odhaduje  opravu  na 300 tis. Kč. Socha je ale v majetku  města Kolína a nikoliv  obce. 

ad 6.10)  Příští jednání zastupitelstva   

Starosta informoval  zastupitelstvo, že  jednání zastupitelstva v červnu bude  pravděpodobně v jiném termínu, než je naplánováno z důvodu služebních cest starosty (člen komise Vesnice roku)  a  bude se  zasedat v Obecní hospodě v Hradišťku I. Přesný termín konání bude včas oznámen. 

V diskusi  vystoupil  p. Michal Coubal, který  se dotazoval, zda  při opravě chodníku v Hradišťku I. bude probíhat  oprava mostku mezi „třeťákem a čtvrťákem“. Starosta odpověděl,že nikoliv.     

Skončeno v 20:45 hod. 

Veltruby dne  17.5.2013 

Zapsala:  Veisová  A. 

Ověřovatelé:   Ing. Jan Fischer  

                        Petr  Herčík      


