Zápis   čj. 33/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne   4.6.  2013   na Obecním úřadě  ve  Veltrubech   od 17:30 hod. 

Přítomni:  členové  ZO  a občané dle prez. listiny 

Omluven:  Aleš Javůrek  

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s dnešním programem :  

1) Smlouvy na rekonstrukci komunikací

2) Prodej pozemku č. 57/17 v k.ú. Hradišťko I.

3) Různé

4) Diskuse

5) Závěr

Starosta pověřil  zapisovateli   Michala Hradeckého  a Petra Herčíka   a zapisovatelku p.Annu Veisovou. 

Usnesení č. 1/33/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Smlouvy na rekonstrukci komunikací 

Starosta informoval  přítomné o obdržení dotace na rekonstrukci místních komunikací ve Veltrubech z ROP Praha. 

Usnesení č. 2/33/2013:

Zastupitelstvo obce Veltruby v návaznosti na schválení poskytnutí dotace Výborem Regionální rady soudržnosti Střední Čechy schvaluje uzavření smlouvy s Regionální radou regionu soudržnosti Střední Čechy o poskytnutí dotace ve výši 8,267.874,08 Kč a schvaluje vyčlenění peněžní částky ve výši 3,136.090,17 Kč, odpovídající spolufinancování projektu „Rekonstrukce místních komunikací v obci Veltruby“, reg. č.: CZ.1.15/1.1.00/68.01602. 

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 3/33/2013:

Zastupitelstvo obce Veltruby v návaznosti na schválení poskytnutí dotace schvaluje uzavření smlouvy s firmou LK Advisory, s.r.o. na spolupráci při org. zajištění a projektovém a finančním řízení projektu s názvem „Rekonstrukce místních komunikací v obci Veltruby“. 
Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 2) Prodej pozemku č. 57/17 v k.ú. Hradišťko I.

Usnesení č. 4/33/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo prodej pozemku č. 57/17 v k.ú. Hradišťko I. Mgr.Renatě Hoppové  za cenu 1.000,- Kč/m2.

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 2.1) Projekt na alej 

Starosta  obce  informoval přítomné  o podání  žádosti  na  alej od Myslivny.  

Usnesení č.5/33/2013:

 Zastupitelstvo obce Veltruby vzalo na vědomí informaci starosty  o podání žádosti na  alej od Myslivny do Veltrubského luhu – projekt vypracoval  Ing. Arch.  Matouš Jebavý.   

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 2.2)  Povodně 

Starosta  informoval přítomné  o  pomoci  veltrubských a hradišťských  hasičů  při povodni v Sendražicích  a  vyslovil   poděkování  všem  zúčastněným a zároveň poděkování rodině Syrových, která připravila  všem hasičům  guláš.    

Ad 2.3) Multifunkční  hřiště 

Starosta informoval o  projektu na multifunkční  hřiště ve Veltrubech. Nabízí se několik variant, kde hřiště vybudovat a jakým způsobem buď na stávajícím asfaltovém povrchu s umělou trávou  nebo  hmotou nebo na hřišti buď s umělou trávou nebo  povrchem. Od TPCA Nadace Partnerství pro Kolínsko  máme přislíbenu dotaci ve výši 380 tis. Kč , ale toto hřiště bude stát pře 1 mil. Kč. Starosta navrhuje oznámit při předávání šeku  TPCA, že děkujeme za tuto  finanční  částku, ale v letošním roce hřiště nebudeme budovat a částku 380 tis. Kč ať  TPCA  věnuje  postiženým při povodních. V případě, že TPCA nepřistoupí na náš návrh, budou osloveny  4 firmy k podání  nabídek.    

Ad 3) Diskuse 

V diskusi  se hovořilo převážně  o  povodních a multifunkčním hřišti. 

Ve Veltrubech dne 5.6.2013 

Skončeno v 19:00 hod. 

Zapsala:  Veisová Anna 

Ověřovatelé:   Michal Hradecký  



Petr  Herčík 


