Zápis  čj.  45/2010

ze  zasedání  zastupitelstva  obce, které se konalo   dne  30. září   2010    od 18:00 hod. na Obecním  úřadě  ve  Veltrubech 

Přítomni: členové  ZO  a  občané  dle  prezenční  listiny

1) Zahájení

Starosta  zahájil  zasedání zastupitelstva  a    pověřil zapisovatelkou   p.Veisovou A. a ověřovatelé p.Hradecký V. a Špinka  J.  a  schválilo rozšířený   program  jednání zastupitelstva     

1) Zahájení, schválení programu a schválení  ověřovatelů  a  zapisovatele

2) Vyúčtování  kanalizace

3) Změna  ÚP

4) Úprava rozpočtu

5) Projednání zakoupení hospody U Novotných

6) Výstavba  bytového domu

7) Parcely v Třešňovce

8) Příspěvek FC Bašta Veltruby 

9) Různé
Usnesení  čj. 1/45/2010: 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo výše uvedený rozšířený program dnešního jednání a provedlo  kontrolu minulého  zápisu. 

Hlasování:  pro  11, proti 0, zdržel se 0 

2)Vyúčtování  kanalizace

Starosta  informoval přítomné  o  vyúčtování  kanalizace. Na  1. etapu výstavby kanalizace získala obec dotaci ve výši 20% -  náklady byly ve výši 19,733 mil. Kč, na 2. etapu v r. 2007 získala obec dotace ze Středočeského kraje 66% - náklady byly ve výši 7,556 tis. Kč, na 3. etapu v r. 2009-2010  získala obec ze SZIFu  dotaci ve výši 84% - náklady byly ve výši 41 mil. Kč.  

Stále trvá problém s firmou VOKA, kdy bylo zahájeno  jednání o finančním dorovnání.

Usnesení čj. 2/45/2010:

Zastupitelstvo obce  pověřuje  starostu k dalšímu  jednání  s JUDr. Šafárikem, kterého  zastupitelstvo  zplnomocňuje  k zastupování  Obce Veltruby při vyřizování pohledávek u firmy VOKA. Pokud nedojde s firmou k dohodě a  vzájemnému zápočtu, přistoupí se k žalobě na nezaplacení  smluvní pokuty za nedodržení termínu dokončení stavby.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0.  

3)Změna ÚP 

Usnesení čj. 3/45/2010: 

Zastupitelstvo  obce  schválilo  vydání vyhlášky – opatření obecné povahy  na změnu č. 3 Územního  plánu  obce Veltruby. Vypouští se zde zatím pozemek  v Nové  ulici ve Veltrubech, který se bude   projednávat při další  změně  ÚP.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

4)Úprava  rozpočtu  

Účetní  obce spolu se starostou  předložili  zastupitelstvu  návrh na úpravu rozpočtu – rozpočtové opatření č. 3. Zároveň starosta poděkoval firmám pana Vladyky a  Písek-Beton  za pomocné práce při  vybudování  nových  hřišť. 

 Usnesení čj. 4/45/2010:

Zastupitelstvo  obce schválilo  úpravu  rozpočtu – rozpočtové  opatření č.3 dle  předloženého  návrhu. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

5) Projednání zakoupení hospody U Novotných  

Starosta  informoval  o  jednání s majiteli  hospody U Novotných ve Veltrubech. O víkendu bude možnost  členů zastupitelstva prohlédnout  si tento  areál.

Usnesení čj. 5/45/2010:

Zastupitelstvo  obce  pověřuje  starostu k dalšímu  jednání  s majiteli  hospody U Novotných ve Veltrubech o jeho prodeji. Je nutné  doplnit inventář.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

6) Výstavba pečovatelského  domu ve Veltrubech 

Starosta informoval o  přípravách projektu na pečovatelský dům – chráněné  bydlení  ve Veltrubech . Projekt bude muset být zřejmě členěn na etapy z důvodu  získání  dotací.

Usnesení čj. 6/45/2010: 

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu k dalšímu jednání na podání  žádostí o dotace na výstavbu pečovatelského domu  ve Veltrubech. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

7) Parcely  v Třešňovce

Usnesení čj. 7/45/2010: 

Zastupitelstvo  obce  schválilo  prodej pozemku č. 169/34 v k.ú. Veltruby  p. Josefu Kadeřábkovi, který byl původně náhradníkem, kupní smlouva a zaplacení pozemku  musí být provedeno nejpozději do 30.6.2011. Tento pozemek mu byl přidělen z důvodu, že původně vybraný zájemce odstoupil. 

Hlasování. pro 11, proti 0, zdržel se 0 

8) Příspěvek FC Bašta  

Usnesení čj. 8/45/2010: 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo finanční  příspěvek  novému fotbalovému klubu FC Bašta Veltruby  ve  výši 5 tis. Kč.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0.

9.1) Autobusová  doprava

Starosta  informoval  o jednání s Městskou autobusovou dopravou o obslužnosti ve Veltrubech vzhledem k tomu, že některé spoje nejsou zařazeny ve Středočeském kraji do veřejné služby, zastupitelstvo bude jednat s ředitelem OAD, zda by tyto  linky nemohly být převedeny pod OAD a tím by se na jejich provozu podílel Středočeský kraj. V opačném případě se bude jednat o redukci linek a to především o lince v 19:40 hod. s tím, že by nezajížděla až do TPCA,  v krajním případě  se tato linka zruší. Důvodem jednání je, že některé  linky jsou prodělečné a z dosavadního příspěvku obce na tyto linky  ve výši  93 tis. Kč za rok (MAD) by náklady stouply o téměř 100% . Dále obec přispívá OAD částkou 124 tis. Kč. O zachování linek bude rozhodovat až nové  zastupitelstvo obce.  

9.2) Žádost o prodej pozemku   

Usnesení čj. 9/45/2010: 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  vyvěšení záměru k pronájmu pozemku č.150 v k.ú. Hradišťko I. o výměře 226 m2  za  cenu  12 tis. Kč/rok. Jedná se o pozemek, na kterém je v Hradišťku I. postavena  budova prodejny v Hradišťku I.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

9.3) Pověření právníka

 Usnesení čj. 10/45/2010: 

Zastupitelstvo  obce  pověřuje JUDr.Františka Šafárika, advokáta AK Moravcova 856, Kolín  k zastupování  Obce Veltruby jak při jednání s firmou  VOKA, tak i k zastupování  u soudu k podání  žaloby na dlužníky za nájemné v obecních bytech. Zároveň zastupitelstvo pověřuje JUDr. F. Šafárika k sepsání  žaloby na tyto nájemníky.  

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

9.4) Výroční  zpráva ZŠ

Starosta obce informoval o  předložené  Výroční  zprávě  ZŠ Veltruby.Vzhledem k tomu, že zpráva neodpovídá jak školskému zákonu, tak vyhlášce Ministerstva školství  o obsahu výročních zpráv, se tato  Výroční zpráva vrací zpět škole k přepracování. 

 9.5) Odměna 

Starosta  obce  poděkoval  všem  zastupitelům za  práci v uplynulém  volebním období a navrhl  místostarostovi  p. Ing. Jiřímu Hůlovi  za práci při závěrečném  vyhodnocení  kanalizace  na SZIF  mimořádnou  odměnu ve výši 10.000,- Kč čistého. 

Usnesení čj. 11/45/2010: 

Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo  vyplacení  mimořádné  odměny p. Ing. Jiřímu Hůlovi  ve výši 10.000,- Kč čistého  za  práci  při závěrečném vyhodnocení  kanalizace na SZIF. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 1

V diskusi  vystoupil  p. Rostislav Turek, který jménem rodiny poděkoval  zastupitelstvu za dosavadní  práci – především  výstavbu kanalizace a plynofikace v Hradišťku I.  Dále pan Jiří Sklenář poděkoval  za  výměnu oken v obecním  bytě čp. 328, paní   Dana Vlková  vznesla na zastupitelstvo  dotaz, zda jsou  již všichni  občané  připojeni na kanalizaci – odpověděl p. starosta, že  do 1 roka od ukončení kanalizace bude provedena kontrola připojení. 

V diskusi   starosta upozornil, že je podezření, že některé domy mají  dešťovou kanalizaci  napojenu  do splaškové, což je nepřípustné. V důsledku tohoto napojení dochází k problémům v funkčnosti kanalizace a to především v Nové ulici  ve Veltrubech. V nejbližší době bude provedena firmou  Vodos Kolín  kontrola a při zjištění tohoto napojení bude firma vymáhat uhrazení nákladů, které vznikly v důsledku napojení dešťové kanalizace do splaškové. 

Skončeno  v   19:50 hod. 

Veltruby  dne  6.10.2010

Zapsala: Veisová A.                                      Ověřovatelé:  
Hradecký  V.

                                                                                              Špinka  J.  

