Zápis   čj. 35/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne  14.8 . 2013   v Kulturním domě   ve  Veltrubech   od 19:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO  a občané dle prez. listiny 

Omluven:  Kratochvílová  O.    

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s dnešním programem :  

1) Kontrola usnesení minulého zápisu 

2) Výběr firmy na rekonstrukci komunikace Za Jezerem, Hradišťská a Školní

3) Výběrové řízení na snížení energetické náročnosti v MŠ Veltruby

4) Vysoká hladina jezera 

5) Smlouvy na věcná  břemena, převod pozemků na obec a prodej pozemků

6) Změna  územního plánu 

7) Různé

8) Diskuse

9) Závěr

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu p.Vladimíra  Foltýna a p. Ing.Jana Fischera   a zapisovatelku p.Ivanu  Charouzkovou.  

Usnesení č. 1/35/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého  zápisu 

Usnesení č. 2/35/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo kontrolu minulého zápisu – vše splněno. Bod z různého č. 4.3)  - Lokače - bude na programu dnešního  zastupitelstva.
Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 2) Výběr firem na rekonstrukci komunikace Za Jezerem, Hradišťská a Školní 

Hodnotící komise  předložila  výsledky  výběrového řízení dle nabídkové  ceny. Nejnižší cenu nabídla firma STRABAG a.s. Praha 5 s nabídkovou  cenou  4,751.821,32 Kč bez DPH, SILMEX s.r.o. České Budějovice  s nabídkovou cenou 5,333.899,20 Kč bez DPH a  HALKO stavební společnost  Nová Ves s nabídkovou cenou  5,442.915,00 Kč bez DPH.  Do výběrového řízení se celkem  přihlásilo  8  firem. 

Usnesení č. 3/35/2013:

Zastupitelstvo  obce  pověřuje starostu k podpisu smlouvy s vítěznou  firmou STRABAG a.s. Praha 5 s nabídkovou cenou  4,751.821,32 Kč bez DPH. 

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 3) Výběrové řízení na snížení energetické náročnosti v MŠ Veltruby

Na rekonstrukci  Mateřské  školy Veltruby je připravena zadávací dokumentace k výběrovému řízení.  Výzva  bude zveřejněna  na profilu zadavatele, úřední desce obce vč.  webových stránek. Rekonstrukce bude rozdělena na 2 etapy – v letošním roce bude provedena výměna oken a v r.2014 zateplení  budovy. Další část dotace – tepelné čerpadlo se bude realizovat  v roce 2014.  Akce je spolufinancovaná  SFŽP  - 80%. 

Usnesení č. 4/35/2013:

Zastupitelstvo pověřuje starostu ke zveřejnění  výzvy na snížení energetické náročnosti MŠ Veltruby na profilu zadavatele, na webových stránkách a úřední desce obce Veltruby a dále k oslovení firem Cincibus Milan  Vinařice, Polistamp CZ s.r.o. Velký Osek, Stavební HP s.r.o. Kolín, Elzastav s.r.o. Křinec, Václav Šimánek Veltruby   k výběrovému  řízení .    

Zastupitelstvo obce pověřuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek  na  veřejnou zakázku  v tomto 5 členném   složení: Ing. Cveček Jiří (náhradník p.Ing. Ekrt Radovan), Tereza Majerníčková (náhradník p.Ing.Bartovičová J.)  Sklenář J. (náhr. Hradecký V.), Herčík P. (náhr. Hradecký  M.)  Ing. Hůla J. (náhr. Foltýn V.). Tato komise se sejde dne 2.9. 2013 v 10:00 hod. na Obecním úřadě ve Veltrubech  

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 4) Vysoká hladina jezera  - Lokače

V tomto týdnu proběhla kontrola firmy MV projekt, která zjišťovala  příčinu zatopení sklepních prostor v ulici  Sadová a u Obecního  úřadu. Celkem provedla kontrolu u 9 objektů a  jako příčinu zatím zjistila vysokou hladinu vody v Jezeře. Další postup: starosta osloví Ministerstvo zemědělství o zprůchodnění vodoteče v Lokačích a dále do Bezedné a další postup bude dle zprávy, kterou předloží  firma MV projekt do konce měsíce srpna. 

Dále starosta informoval  o Mandátní  smlouvě  o zabezpečení přípravy podání žádosti o dotaci z OPŽP na vbudování, pokračování biokoridoru v obci Veltruby.

Usnesení č. 5/35/2013:

Zastupitelstvo pověřuje starostu  obce  k podpisu  Mandátní smlouvy o zabezpečení přípravy podání žádosti o dotaci z OPŽP na vybudování, pokračování biokoridoru v obci Veltruby s firmou Witero s.r.o., Biskupcova 1845/79, Praha 3. V případě, že nebude pozemek převeden na Obec, tato smlouva nebude realizována. 

Ad 5) Smlouvy na věcná  břemena ,převod pozemků na obec a prodej pozemků

Usnesení č. 6/35/2013:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy na věcné břemeno se spol.ČEZ  Distribuce a.s. na p.č. 169/63, PK  191   v k.ú. Veltruby a  dále na p.č. 571/PK, 602 PK, 186 PK, 567/1 PK, 186/4 , 187/1, 609/1, 268/15, 596 PK, 595/1 všechny v k.,ú. Veltruby Dále  zastupitelstvo  pověřuje starostu k podání  žádosti  na Katastrální úřad Veltruby  o převod pozemku č. 476 dle PK  z  MNV Veltruby na Obec Veltruby. 

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 7/35/2013:

Zastupitelstvo odsouhlasilo prodej pozemků v Hradišťku I. – p. č. 43/67 o výměře 791 m2  sl.P.Novotné a M.Šedinovi, p.č. 43/66 o výměře 734 m2 p.P.Novotnému,  p.č.43/56 o výměře 900 m2 p.J.Ditrichové, p.č. 43/68  o výměře 760 m2 p. R.Vladykovi -  všechny  za cenu 1.000,-Kč/m2.  Dále zastupitelstvo odsouhlasilo prodej poz.č. 43/69 o výměře 604 m2 p. E.Jirkové za cenu 800,- Kč.   

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Ad 6) Změna územního plánu 

Starosta předložil  základní variantu  k sestavení  Návrhu  územního plánu .Varianta bude doplněna dle připomínek zastupitelstva. 

Ad 7.1)  Žádosti

Starosta   seznámil přítomné s žádostí  Občanského sdružení  „ Cesta životem bez bariér“ z Paběnic u Čáslavi  o příspěvek na vybudování bezbariérového  výtahu  v kolínské škole. Dále  starosta informoval o žádosti  SOS dětské vesničky  o příspěvek.  

Usnesení č. 8/35/2013:

 Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  příspěvek z rozpočtu obce ve výši 10.000,- Kč  Občanskému sdružení z Paběnic u Čáslavi na vybudování  výtahu pro kolínskou školu a  6.000,- Kč pro SOS dětské vesničky.  

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 8) Diskuse

V diskusi  se hovořilo  o  organizačním  zajištění   běhu  Veltrubské desítky .    

Ve Veltrubech dne 21.8. 2013 

Skončeno v 20:00 hod. 

Zapsala:  Charouzková  Ivana

Ověřovatelé:   Vladimír Foltýn 



Ing. Jan Fischer 


