Zápis   čj. 38/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne  31.10. 2013   na Obecním úřadě     ve Veltrubech    od 16:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO  a občané dle prez. listiny 

Omluveni:  Ing. J. Fischer, M.Hradecký, A.Javůrek     

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s rozšířeným programem :  

1)      Kontrola usnesení minulého zápisu
2)      Stanovení komise pro výběrové řízení na provozovatele kanalizace 

3)      Úprava rozpočtu r. 2013  – rozpočtové opatření č. 4

4)      Zahájení prací na rozpočtu obce pro r. 2014 a rozpočtovém výhledu

5)      Zpráva o dílčím auditu

6)      Postup prací na rekonstrukci komunikace Za Jezerem 

7) Darovací smlouva na pozemek

8)      Informace  na pokračování prací  v MŠ 

9)      Různé

10)    Diskuse

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu p.Ing. J.Hůlu a  P. Herčíka  a zapisovatelku p.Annu  Veisovou.  

Usnesení č. 1/38/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo rozšířený program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 8, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého  zápisu 

Usnesení č. 2/38/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo kontrolu minulého zápisu – vše splněno. 
Hlasování:  pro 8, proti 0, zdržel se 0.

Ad 2) Stanovení komise pro výběrové řízení na provozovatele kanalizace 

Usnesení č. 3/38/2013:

Zastupitelstvo  obce pověřuje  komisi na výběrové řízení na provozování kanalizace v tomto  složení : Ing. Hůla J., Herčík P., Hradecký V., Foltýn V., Nikles V. , náhradníci: Sklenář J., Hradecký M., Kratochvílová O.,  Javůrek A., Barešová P. Tato komise se sejde v pátek 8. listopadu 2013 v 10:00 hod. na Obecním úřadě ve Veltrubech. 

Hlasování:  pro 8, proti 0, zdržel se 0.

Ad 3) Úprava rozpočtu r. 2013  – rozpočtové opatření č. 4

Starosta seznámil   přítomné návrhem   účetní obce p. I. Charouzkové na  úpravu rozpočtu – rozpočtové opatření č. 4 – viz příloha. 

Usnesení č. 4/38/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo změnu rozpočtu obce na r. 2013 -  rozpočtové opatření č. 4  dle přílohy. 

Hlasování:  pro 8, proti 0, zdržel se 0.

Ad 4) Zahájení prací na rozpočtu obce pro r. 2014 a rozpočtovém výhledu 

Starosta obce pověřuje  účetní, finanční výbor a předsedové komisí k zahájení prací  na  rozpočtu  obce. Obecní  úřad osloví  spolky, aby podaly své požadavky. První jednání o rozpočtu  a rozpočtovém  výhledu  by se mělo uskutečnit 18. listopadu 2013  na Obecním úřadě.      

Ad 5)  Zpráva o dílčím auditu

Usnesení č. 5/38/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo  zprávu o dílčím  auditu  obce. Zastupitelstvo pověřuje účetní obce k nápravě  chyby – upravit dotace na pol. 4116 s termínem účetního období měsíce října 2013. 

Hlasování:  pro 8, proti 0, zdržel se 0.

Ad 6) Postup prací na rekonstrukci komunikace Za Jezerem 

Starosta obce seznámil  zastupitelstvo s průběhem  rekonstrukce komunikace Za Jezerem. Dále informoval, že je nutné pokácet lípu  mezi farou a p. Herčíkovou a předložil návrh na položení kabelů na veřejné osvětlení v zeleném pásmu.   

Usnesení č. 6/38/2013:

Zastupitelstvo obce souhlasí s položením kabelů na veřejné osvětlení v zeleném pásmu v ulici Za Jezerem. 

Hlasování:  pro 8, proti 0, zdržel se 0.

Ad  7) Darovací smlouva na pozemek a prodej pozemku v Hradišťku I. 

Starosta informoval  o jednání s Mysliveckým sdružením Veltruby, které chce být členem honební společnosti a potřebují vlastnit půdu. Paní Marcela Ulcová     nabízí  obci   darování  pozemku č. 413/1 v k.ú. Hradišťko I, (Sendražice) o výměře 291 m2. Tento pozemek by následně obec směnila s Myslivci za pozemek kolem Myslivny ve Veltrubech. Dále starosta informoval o žádosti p. Jirkové Evy na prodej zůstatkové parcely č. 43/69  v k.ú. Hradišťku I.  o výměře 604 m2 za cenu 800,-Kč/m2  a p. Vladyky  Radka na prodej poz. č. 43/68 o výměře 760 m2 za cenu 1.000,- Kč/m2 . 

Usnesení č. 7/38/2013:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu darovací  smlouvy na pozemek č. 413/1 v k.ú.        o výměře 290 m2 s p. Marcelpou Ulcovou.  Dále zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu  kupní  smlouvy s p. Evou Jirkovou  na  pozemek č. 43/69 v k.ú. Hradišťku I.  o výměře 604 m2 za cenu 800,-Kč/m2  a  k podpisu  kupní  smlouvy  s p. Vladykou  Radkem  na prodej poz. č. 43/68 o výměře 760 m2 za cenu 1.000,- Kč/m2 . 

Hlasování:  pro 8, proti 0, zdržel se 0.

Ad  8) Informace  na pokračování prací  v MŠ 

Starosta   informoval  přítomné  se  zveřejněním výzvy na  tepelné čerpadlo pro  Mateřskou školu  Veltruby. Do 18.11.2013 do  14:00 hod. bude možnost  předat nabídky k tomuto výběrovému  řízení.  

Usnesení č. 8/38/2013:

Zastupitelstvo  obce pověřuje  výběrovou  komisi k otevírání  obálek a  hodnocení  nabídek  ve stejném složení  jako  byla  na  výběrovém řízení  na rekonstrukci MŠ . Komise na tepelné čerpadlo pro MŠ Veltruby   se sejde dne 18.11. 2013.   

Hlasování:  pro 8, proti 0, zdržel se 0.

Ad 9.1)  E- aukce na elektřinu 

Starosta informoval přítomné o  jednání  o E-aukci  pro občany z Veltrub a Hradišťka I. Ve středu 6.11. proběhne školení  pro zaměstnance Obecního úřadu, kteří budou informovat občany. 

Ad 9.2)   Dotace

Starosta informoval  zastupitelstvo o připravovaných dotacích  ze Středočeského kraje. Je možné podat dotaci na FROM, dále hasiči  budou  žádat o dotaci na   , dotace na životní prostředí je možno  podat na čerpadla k čističce aj.  

Ad 9.3)  Svoz bio-odpadu

Starosta  informoval o posledním  svozu bio-odpadu, který bude v pondělí 4.11.2013.  Na víkend 8.-10.11. bude přistaven kontejner na bio-odpad ve Veltrubech u areálu ZOD a v Hradišťku I. u Kapličky. 

Ad 9.4)  Přijetí pracovní  síly

Starosta informoval  zastupitelstvo o  ukončení  smlouvy s Úřadem práce pro p. Barešovou Petru a navrhuje, aby p. Barešová nadále  pracovala na Obecním úřadě a zapracovávala se na pozici účetní  obce.   

Usnesení č. 9/38/2013:

Zastupitelstvo  obce  přijímá  do pracovního poměru p. Petru Barešovou, která se bude zapracovávat na pozici účetní obce. 

Hlasování: pro 8, proti0, zdržel se 0. 

V diskusi  vystoupil p. Nikles Vladimír s požadavkem osvětlení ulice Dlouhá  mezi Zápotockými a  Vepřekovými  a v ulici V Domkách mezi Nyklovými a  p. Polákovou. 

Ve Veltrubech dne  4. 11.  2013 

Skončeno v 19:15 hod. 

Zapsala:  Veisová  Anna

Ověřovatelé:   Ing. Jiří Hůla 



Petr Herčík 

