Zápis   čj. 41/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne  18.12. 2013   v Kulturním domě      ve Veltrubech    od 17:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO a občané dle prez. listiny 

Omluveni: Sklenář J. , Ing.Hůla J. – dostavil se od  proj.bodu 1)

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s tímto programem :  

1)      Kontrola usnesení minulého zápisu a potvrzení výběrového řízení 
2)      Schválení rozpočtu na r. 2014 a rozpočtového opatření č. 5  r. 2013      

3)      Schválení  rozpočtového   výhledu  na r. 2014 - 2016

4)      Inventarizační komise  

5)      Informace o podaných dotacích 

6)      Různé

7)      Diskuse

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu p.Ing. Jana Fischeru a p.Michala Hradeckého a zapisovatelku p.Annu  Veisovou.  

Usnesení č. 1/41/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého zápisu  a potvrzení výběrového řízení  

Usnesení č. 2/41/2013:

Starosta provedl  kontrolu usnesení  zápisu č. 40. Zastupitelstvo obce  potvrdilo  výsledky  výběrového  řízení na rekonstrukci MŠ – vytápění a pověřuje starostu obce  k podpisu smlouvy s vybranou firmou TEPLO T s.r.o. Tišnov .   

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 2) Schválení rozpočtu na r. 2014 a rozpočtového opatření č. 5  r. 2013 

Účetní  obce p. Charouzková I. informovala přítomné o vyvěšení návrhu rozpočtu obce (viz příloha)  po dobu 15 dnů v obecních vývěskách a úřední desce na webových stránkách obce. V průběhu této doby nebyly vzneseny žádné připomínky  ani náměty. 
Usnesení č. 3/41/2013:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo rozpočet obce na r. 2014  jako přebytkový. Přebytek bude sloužit ke splácení jistiny úvěru z minulých let. Dále zastupitelstvo schválilo příspěvek na činnost ZŠ a MŠ Veltruby – bude zasílán 4x ročně vždy ¼ z celkové částky v průběhu daného čtvrtletí. Na školní jídelnu  bude zaslán příspěvek 1x ročně v celé výši.  V případě potřeby, po dohodě s ředitelkami  škol, je možné zaslat příspěvek i dříve. Dále zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č. 5 r. 2013 a pověřuje účetní obce p.Charouzkovou, aby upravila rozpočet tak, aby byly splněny závazné ukazatelé.   

 Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 3)      Schválení  rozpočtového   výhledu  na r. 2014 - 2016

Usnesení č. 4/41/2013:

Zastupitelstvo obce schválilo  rozpočtový výhled  na r. 2014-2016  (viz příloha). 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 4)      Inventarizační  komise 

Starosta informoval přítomné  o  povinnosti obce, dle zákona o účetnictví a o obcích,  vést evidenci majetku a provádět její kontrolu jak dokladovou, tak i fyzickou. Z tohoto důvodu je nutné zřídit inventarizační komisi a plán inventur.   

Usnesení č. 5/41/2013:

Zastupitelstvo  obce  zřizuje inventarizační komisi za účelem provedení komplexní inventury majetku obce Veltruby a volí  členy této  komise : předseda Petr Herčík, členové Ing. Jan Fischer, Olga Kratochvílová, Vladimír Hradecký  a spolupracovat s komisí bude p. Ivana Charouzková jako tajemnice. Zastupitelstvo obce ukládá této  komisi provést inventuru  majetku obce Veltruby  fyzickou i dokladovou  a předložit jí zastupitelstvu  v termínu od  20.12.2013 do 29.1.2014.  Dále zastupitelstvo  schválilo  inventarizační   plán majetku obce Veltruby – viz příloha. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 5)      Informace o  podaných dotacích 

Starosta informoval o  podaných  žádostí o dotace na Středočeský kraj  - rekonstrukce hradišťské hospody z programu FROM  (cena rek. 2,116 mil.Kč, pož. dotace 2,010 mil. Kč), hasiči  Vby – výzbroj a výstroj  (pož. dotace 200 tis.Kč),  MŠ hřiště  (cena 1,56 mil. Kč, pož.dotace 1 mil. Kč, 360 tis.Kč z TPCA),  SK Čechie Vby – oplocení kurtů (cena 287 tis. Kč, pož. dot. 260 tis. Kč), TJ Meteor Hko – tenisový kurt (cena 340 tis. Kč, pož. dotace 310 tis. Kč).    

Usnesení č. 6/41/2013:

Zastupitelstvo obce Veltruby se zavazuje, že uhradí zbývající část finančních prostředků, kterou nepokryje dotace,   na rekonstrukci Mateřské školy, obecní hospody v Hku a hasičům.  

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

Ad 6.1)   Finanční  pomoc   

Usnesení č. 7/41/2013:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  zaslání  příspěvků z rozpočtu obce  na dětské domovy a sociální ústavy dle  loňského  rozpisu zvýšené o 5%.  

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

Ad 6.2) Smlouva k přístupu na pozemek č. 312/25

Majitel  pozemku  č.312/25 v k.ú. Hradišťko I. p. Novotný  P. požádal na pracovním zastupitelstvu o pomoc obce k vybudování přístupové cesty a inženýrských sítí přes poz. č. 467 , 312/13 a 501/9 v k.ú. Hradišťko I.  na jeho pozemek č. 312/25 . Jedná se o  částečnou realizaci cesty, která je v územním plánu obce (ale dřívější vlastníci pozemků tuto komunikaci odmítali). 

Usnesení č. 8/41/2013:

Na základě jednání pracovního zastupitelstva  zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením Plánovací smlouvy s p. Petrem Novotným na vybudování komunikace k jeho pozemku č. 312/25 v k.ú. Hradišťko I.  s termínem  nejpozději  do    31.3.2015.

 Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

V diskusi  promluvil p. Špinka J. , který vznesl dotaz na  rekonstrukci obecní hospody v Hradišťku I. , dále  se dotazoval na světla v nové zástavbě v Hradišťku I. a při vjezdu do Hradišťka I.,  p. Herčík P. se informoval, kdy dojde k pokácení lípy u Herčíku a vedle kostela.  

Ve Veltrubech dne    23.12.2013      

Skončeno v 18:20 hod. 

Zapsala:  Veisová  Anna

Ověřovatelé:   Ing. Jan Fischer 

                        Michal Hradecký 

