Zápis   čj. 42/2013

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne  4.2.2014   v Kulturním domě      ve Veltrubech    od 17:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO a občané dle prez. listiny 

Omluveni: Foltýn V. , Ing.Fischer J., Kratochvílová O. a Javůrek A.

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s tímto programem :  

1)      Kontrola usnesení minulého zápisu 
2)      Stanovení výše stočného na r. 2014      

3)      Inventarizace obce

4)      Úprava vyhlášky č. 26/99 – O místních poplatcích  

5)      Úprava veřejného prostranství Na Návsi a kolem Jezera

6)      Projednání žádosti Mysliveckého sdružení na příspěvek na rekonstrukci  

7)      Žádosti občanů o bezúplatný převod majetku obce 

8)      Projednání nájemních smluv na nemovitosti v majetku obce 

9)      Žádost o příspěvek na přístupovou cestu k nemovitosti 

10)    Žádost o příspěvek na fotbalovou přípravku Jestřabí Lhota 

11)    Různé

12)    Diskuse

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu p.Petra Herčíka a   p.Michala Hradeckého a zapisovatelku p.Annu  Veisovou.  

Usnesení č. 1/42/2014:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 7, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého zápisu  a potvrzení výběrového řízení  

Usnesení č. 2/42/2014:

Starosta provedl  kontrolu usnesení  zápisu č. 41 – vše splněno. 

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Ad 2) Stanovení  stočného  na r. 2014 

Usnesení č. 3/42/2014:

Zastupitelstvo  odsouhlasilo  výši stočného  pro občany pro r. 2014 v částce 47,-Kč/m3 vč. DPH – zbývající  částka dle vysoutěžené  ceny 50,19 Kč/m3 vč. DPH    bude  uhrazena firmě PROVOTECH   z rozpočtu obce. 

 Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Ad 3) Inventarizace obce  

Předseda inventarizační komise p. Petr Herčík  seznámil přítomné s výsledkem  inventarizace majetku  obce. Inventarizační komise byla  proškolena a pracovala dle  plánu inventur.  
Usnesení č. 4/42/2014:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo výsledek inventarizace majetku  obce Veltruby za r. 2013.  

 Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Ad 4)  Úprava  vyhlášky  č. 26/99 – O místních poplatcích 

Starosta obce přednesl návrh, aby § 5 vyhlášky O místních poplatcích byl zrušen. Tento paragraf zavádí povinnost pořadatelům  platit  20%  částku z prodaných vstupenek. Vzhledem k dnešním cenám, kdy pořádání kulturních akcí je stále obtížnější, by mohlo dojít k tomu, že by jednotlivé spolky odmítaly konat různé společenské a kulturní akce. 

Usnesení č. 5/42/2014:

Zastupitelstvo obce schválilo  změnu vyhlášky č. 26/99 – O místních poplatcích  a zrušilo celý   § 5 této  vyhlášky.  

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Ad 5)      Úprava veřejného prostranství Na  Návsi a kolem Jezera  

Starosta informoval přítomné  o plánovaných úpravách veřejného prostranství Na Návsi a kolem Jezera ve Veltrubech.V současné době má obec již 2 varianty a to z r. 1996 z programu obnovy venkova, který zpracovali manž. Soukeníkovi  a  z r. 2011    generel zeleně  zpracovaný  Ing. Jebavým. Vlastní studii chce předložit i p. Piklová, která v Hradišťku I. spoluvlastní stavební parcelu a stane se i občankou  obce. Všechny tři studie se shodují v tom, že je potřeba vykácet zeleň, která na náves nepatří – tj. smrky a thuje. Vlastní řešení osázení je již různé, ale shodují se s tím, že by měla být náves osázena okrasnými stromy – např. japonská třešeň a další. V diskusi vystoupili jak zastupitelé,tak i občané a zazněly zde názory, aby na návsi  zůstaly ovocné stromy (třešně).  Paní Piklová již označila stromy, které by měly být pokáceny – stromy se zatím kácet nebudou, dokud nebude schválen projekt na úpravu návse a to nejen pohledově, ale i finančně. Starosta navrhuje, aby pokračování o vzheldu návse se uskutečnilo na přelomu února a března t.r. – do této doby by měla být zpracována studie od p. Piklové i pravděpodobně ve 3D provedení.  V současné době se provede  prořezávání  líp u pomínku padlých, vrba u jezera a  úprava nově vysázených stromků. 

Usnesení č. 6/42/2014:

Zastupitelstvo  bere informaci na vědomí a souhlasí , aby jednání pokračovalo po předložení studie  p. Piklové.   

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Ad 6)   Projednání žádosti Mysliveckého sdružení na příspěvek na rekonstrukci   

Starosta předložil  žádost Mysliveckého sdružení Veltruby o finanční příspěvek na rekonstrukci Myslivny ve Veltrubech. Náklady na tuto rekonstrukci jsou předběžně vypočteny na 70 tis. Kč. 

Usnesení č. 7/42/2014:

Zastupitelstvo obce Veltruby odsouhlasilo  finanční příspěvek na rekonstrukci Myslivny ve Veltrubech  ve  výši  50% skutečných  nákladů na rekonstrukci  - do max. výše 50 tis. Kč.   

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

ad 7)   Žádosti občanů o bezúplatný převod majetku obce 

Starosta  seznámil  přítomné s žádostmi občanů, kteří bydlí Na  kopečku  ve Veltrubech – jedná se o obecní pozemky  u  Vavroňu  p.č. 83/8, u Holečku ml. 83/12, u Holečku st. 156/2, u Tkáču  část poz. 83/8 a 65/7. Současně informoval, že při obdobných převodech pozemků  např. kolem Žlubince, v ulici K Zastávce byly tyto pozemky prodávány za 100,- Kč/m2.Pozemky ale nelze přímo prodávat jednotlivým žadatelům, ale jejich prodej musí být oznámen na úřední desce. 

Usnesení č. 8/42/2014:

Zastupitelstvo obce pověřuje  finanční  výbor, aby určil cenu za prodej pozemků manž. Holečkovým ml., Vavroňum a Tkáčum a  cenu na pronájem pozemku manž. Erice a Karlovi Holečkovým – tento pozemek nelze prodat, jelikož se zde nachází  kanalizace.    

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

Ad 8) Projednání nájemních smluv na nemovitosti v majetku obce 

Starosta informoval přítomné  o tom, že se provede inventura pozemků, které jsou ve vlastnictví obce, ale mají je oplocené nebo je jen využívají  různé subjekty (spolky), či fyzické osoby. Na základ těchto inventur posoudit, zda je možné či účelné tyto pozemky převést ať již formou nájemní smlouvy, nebo prodejem na subjekt, který je využívá.   

Usnesení č. 9/42/2014:

Zastupitelstvo  obce vzalo na vědomí  informaci starosty  a k uvedenému problému se vrátí cca v dubnu t.r. 

 Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení č. 10/42/2014:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo, že pokud budou  místní spolky pořádat akci pro občany, nebudou se jim účtovat žádný pronájem. Po dohodě s hostinskou  si budou moci i samy zajišťovat  prodej svého  alkoholu.  Dále zastupitelstvo  odsouhlasilo, že nebude vyžadovat pronájem  za konání  Rockového plesu, který  pořádala parta KÁMŇUK dne 1.2. t.r. 

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

 Ad 9) Žádost o příspěvek na přístupovou cestu k nemovitosti

Starosta předložil  návrh manž. Aleny a Josefa Zápotockých o příspěvek na zbudování chodníku k jejich nemovitosti čp. 229 v ulici K Zastávce ve Veltrubech. 

Usnesení č. 11/42/2014:

Zastupitelstvo obce zamítlo  žádost manž. Aleny a Josefa Zápotockých o příspěvek na zbudování chodníku k nemovitosti čp. 229 v ulici K Zastávce.  Při rekonstrukci komunikací v ulici Za Jezerem , Na Návsi a K Zastávce si občané, v případě zájmu, hradili sami  vybudování  chodníků ke svým nemovitostem. Obec hradila pouze zatravňovací dlažbu v ulici Na Návsi na přejetí zeleně. 

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

Ad 10)    Žádost o příspěvek na fotbalovou přípravku Jestřabí Lhota 

Usnesení č. 12/42/2014:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo vyplacení  příspěvku z rozpočtu obce  ve výši 6.000,- Kč za veltrubské  děti, které  navštěvují fotbalovou  přípravku v  Jestřabí  Lhotě. 

Hlasování: pro 6, proti 1, zdržel se 0 

Ad 11.1)  Úprava  topení v ZŠ Veltruby 

Starosta předložil  nabídku firmy WALMAG na úsporné topení v Základní škole Veltruby. Tímto se bude zabývat na příštím jednání zastupitelstva za účasti  zástupce  firmy . 

Ad 11.2)  Chodník v Hradišťku I. 

Starosta obce informoval přítomné o tom, že znovu posoudil  žádost  majitelů rod. domků v ulici Veltrubská v Hradišťku I. u hlavní silnice o zbudování chodníku. K tomuto problému si starosta  přizval projektanta a zástupce SUS, na jejichž pozemku by musel být tento chodník vybudován. Dále sdělil vyjádření projektanta, že asi chodník bude možno vybudovat, ale v některých případech nebude splňovat normu a proto je nutné ještě jednání se stavebním úřadem v Kolíně .

Usnesení č. 13/42/2014:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k zahájení prací na projektu chodníku v Hradišťku I. ve Veltrubské  ulici  od  Spojovací ulice k čp. 158 . Jelikož chodník  bude v každém případě zasahovat do pozemků žadatelů, bude se  budovat pouze za podmínky, že majitelé těchto pozemků přenechají  obci  zdarma  pozemky na výstavbu chodníku.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

Ad 11.3) Vlajka pro Tibet 

Starosta seznámil přítomné s dopisem spolku LUNGTA Praha  se žádostí o připojení ke kampani Vlajka pro Tibet. 

Usnesení č. 14/42/2014:

Zastupitelstvo  obce  nesouhlasí se situací, která je v Tibetě a rozhodlo se, že vlajka se vyvěšovat nebude, na Obecním úřadě se budou vyvěšovat pouze vlajky obce, České republiky a Evropské unie, případně  se vyvěsí vlajka smuteční .  

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

Ad 12) Diskuse 

V diskusi  vystoupil  p. Michal Coubal  s požadavkem, zda bude  předán v pořádku  sál v Kulturním domě na Rybářský ples   po dětském  maškarním  karnevalu 22. února   a dále žádá, aby  byly opraveny záchody  (dámské i pánské). 

Dále vystoupil p. Macháček  s požadavkem, aby  se rozšířila plocha pro kontejnery před prodejnou  Jednoty v Hradišťku I. a k této diskusi se připojil i  p. Špinka J. a navrhl, aby část kontejnerů  u  prodejny  byla  přemístěna do ulice U Potoka před bývalý krám.  

Ve Veltrubech dne    7.2.2014      

Skončeno v 19:40 hod. 

Zapsala:  Veisová  Anna

Ověřovatelé:   Petr  Herčík 

                       Michal Hradecký 

