Zápis č. 9/2011

ze  zasedání zastupitelstva obce Veltruby  dne  27. dubna   2011 od 17:00 hod.   na Obecním úřadě ve  Veltrubech. 

Přítomni:  členové ZO a občané dle prezenčních listin 

Omluven:  P. Foltýn V. 

1) Zahájení 

Jednání  zastupitelstva zahájil starosta, který  tento program jednání:

Program:   1) Zahájení a schválení programu, ověřovatelů  a zapisovatele

2) Stanovisko k územnímu plánu vyššího územního celku (biokoridor a      komunikace  Veltruby – Hradišťko I. )   

                    3) Schválení výběrového  řízení na rekonstrukci  kulturáku ve Veltrubech

                    4) Různé  

Usnesení  č. 1/9/2011 : 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo dnešní program jednání , jmenovalo zapisovatelku p. Charouzkovou  I.  a ověřovatelé  zápisu  p. Sklenáře J. a  Kratochvílovou  O. Dále starosta provedl kontrolu minulého  zápisu a plnění  usnesení – zastupitelstvo toto vzalo na vědomí.

Hlasování: pro  10, proti 0, zdržel se 0. 

2) Stanovisko k územnímu plánu vyššího územního celku (biokoridor a  komunikace 

     Veltruby – Hradišťko I. )   
Starosta  informoval o jednání  na Krajském  úřadě  Středočeského  kraje  ohledně  biokoridoru a komunikace.  

Usnesení  č. 2/9/2011 : 

Zastupitelstvo obce  nesouhlasí  s navrženým biokoridorem a  pověřuje starostu k dalšímu jednání  na Krajském úřadě. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Usnesení  č. 3/9/2011 : 

Zastupitelstvo nesouhlasí s napojením průmyslové zóny z komunikace I/38 – Obec Veltruby požaduje, aby v plánu územního rozvoje kraje byla tato komunikace vypuštěna a nahrazena novou variantou tak, jak vychází ze studie. Případně do územního plánu alespoň zakotvit tzv. územní rezervu pro východní část.  Zastupitelstvo  odsouhlasilo, že  pozemky pod plánovanou komunikací , které jsou ve vlastnictví  obce, se nebudou prodávat. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

3) Schválení výběrového  řízení na rekonstrukci  kulturáku ve Veltrubech

Starosta obce informoval přítomné  o  výsledku výběrového řízení, které se konalo 6.4.2011. Doručeno  bylo  5  nabídek : Konstav, s.r.o. , Silmex, s.r.o., Střechy Novák, s.r.o., Stavonel, s.r.o., Koss Kolín spol. s.r.o.  

Vítězem  se stala  firma Silmex   s nabídkovou  cenou 3,220 tis. Kč, kterou  výběrová komise doporučuje  zastupitelstvu jako nejvhodnějšího. 

Usnesení  č. 4/9/2011 : 

Zastupitelstvo  obce pověřuje starostu k podpisu  smlouvy na rekonstrukci kulturního domu ve Veltrubech s firmou  Silmex   za nabídkovou  cenu  3,220 tis. Kč.  Dále  zastupitelstvo pověřuje k rekonstrukci  elektřiny  a revizi  firmu p. Jelínka Zdeňka. V areálu bývalého kina bude  natřen  stávající  strop, v případě, že  toto nebude reálné, dojde ke snížení stropu  sádrokartonem – toto není  součástí  rekonstrukce. 

Hlasování:   pro 10, proti 0, zdržel se 0

4.1) Oprava školního bytu 

Starosta informoval o  rekonstrukci školního bytu čp. 44, kterou provádí firma KOOS. Při této rekonstrukci  byla provedena  i oprava zdi u keramické dílny a zdi u zahrady ZŠ – mimo rámec rekonstrukce. V úvodu projednávání tohoto bodu  se omluvil z jednání Ing. Jiří Hůla. 

Usnesení  č. 5/9/2011 : 

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo vícepráce  na  opravě školního  bytu, které spočívají v opravě zdi u keramické dílny a zdi u zahrady ZŠ. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo, že tento byt bude  v průběhu letních měsíců , po dobu rekonstrukce fary, poskytnut k dočasnému  užívání    panu faráři jako náhradní bydlení.Zastupitelstvo vzalo v úvahu věk pana faráře, aby nemusel jezdit do Kolína.  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

4.2) Plynofikace v Hradišťku I.  

Starosta  informoval  o  rozšíření  plynofikace v Hradišťku I.  u nových parcel u Kapličky. 

Usnesení  č. 6/9/2011 : 

Zastupitelstvo obce pověřuje  starostu k podpisu smlouvy č. 9411000822/148847 na  výstavbu plynu u nových parcel v Hradišťku I. u Kapličky s firmou RWE Gas Net s.r.o.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

4.3) Zrušení  autobusových linek  

Starosta informoval o nevyužití  dvou autobusových  spojů ve večerních hodinách - dopravce Veolia Kolín . Jedná se o autobus v 18:20 hod. z Veltrub do Kolína a v 19:50 hod. z Kolína . 

 Usnesení  č. 7/9/2011 : 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo zrušení  2 autobusových  spojů  spol. Veolia Kolín v 18:20 hod. do Kolína a v 19:50 hod. z Kolína z důvodu  nevyužití  těchto spojů. Zastupitelstvo  pověřuje starostu k podpisu  dodatku č. 4  smlouvy s Veolia Transport Východní Čechy a.s.. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

4.4)  Informace  o prodeji pozemku  

Starosta informoval  přítomné  a jednání s firmou  Písek-beton a.s.  o prodeji  pozemku do vlastnictví obce (pozemek  mezi manž. Drdovými a Voglovými) – dále probíhá  jednání . 

4.5) Informace o  kulturních akcích 

Starosta  informoval  o  připravované  akci – slavnostní otevření  dětského  hřiště ve Veltrubech, které je naplánováno  při  Staročeských  májích  dne 21.5. dopoledne  a zároveň  pozval všechny přítomné na tuto  akci. Na  dětská hřiště  obdrželi sportovci  z obou obcí  dotaci z grantu Nadace partnerství pro Kolínsko  TPCA. V současné  době  žádá o dotaci  také  MO ČRS Veltruby na  naučnou  stezku podél Jezera. 

4.6) Příspěvek  na  Kmochův Kolín 

Usnesení  č. 8/9/2011 : 

Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo  zaslání  příspěvku z rozpočtu  obce  ve výši 20.000,- Kč na  letošní  Kmochův Kolín. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

4.7) Umístění  buňky – stížnost 

Starosta informoval o  jednání  ohledně  umístění  buňky  v lese, které se bude konat v pátek 29.4.2011.  Podnět k prošetření  podalo Sdružení  Hradišťko I. 

Veltruby dne   28.4.2011 

Skončeno: 18:40 hod. 

Zapsala: Charouzková  I.                                                 Ověřovatelé: Kratochvílová  O. 









                 Sklenář  J. 

Starosta obce:     

Místostarosta obce:           

