Zápis   čj. 46/2014

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne  16.7. 2014   v Kulturním domě ve Veltrubech     od 18:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO  

Omluveni: Javůrek  A. , Hrdlička P., Foltýn V. 

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s tímto  upraveným programem :  

1)      Kontrola usnesení minulého zápisu 
2)      Stanovení komise pro otevírání obálek s nabídkami a hodnotící komise na alej k lesu, na rekonstrukci hospody v Hradišťku a na víceúčelové hřiště ve Veltrubech

3)      Rozšíření kanalizace a plánovací smlouvy

4)      Prodej pozemku č. 113/2 a 169/63 v k.,ú. Veltruby, p.č. 432 PK v k.ú. Hradišťko I. + smlouva o věcném  břemeni    

5)      MAS Zálabí  

6)      Různé

7)    Diskuse

8)    Závěr

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu p. Petra Herčíka   a   p. Olgu Kratochvílovou  a zapisovatelku p. Annu  Veisovou.

Usnesení č. 1/46/2014:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo upravený  program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 8, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého zápisu  

Usnesení č. 2/46/2014:

Starosta provedl  kontrolu usnesení  zápisu č. 45 –  umístění  kontejneru v Hradišťku I. bude na stejném místě jako dosud (po dohodě s p.Šmídem), dosud nemáme z MÚ souhlas s dělením pozemku, takže zatím nebyla uzavřena   kupní  smlouva s manž. Tkáčovými.     

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Ad 2)  Stanovení komise pro otevírání obálek s nabídkami a hodnotící komise na alej k lesu, na rekonstrukci hospody v Hradišťku a na víceúčelové hřiště ve Veltrubech

Starosta informoval  přítomné  o  získaných dotacích na alej k lesu, na zateplení spoůkového domu  v Hradišťku I. a na víceúčelové  hřiště. V Hradišťku I. je zatím nevyřešený  problém v obecní hospodě, která je vedena na katastru jako objekt k bydlení. Podmínkou získání všech dotací je  výběrové  řízení,  na které  musí být  ustanovena  komise pro otevírání obálek s nabídkami a hodnotící  komise. 

Usnesení č. 3/46/2014:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo komisi na otevírání obálek s nabídkami a zároveň hodnotící komisi  na  alej k lesu v tomto  složení : Ing.arch. Matouš Jebavý, Jiří Novotný a Olga Kratochvílová,  náhradníci – Ivana Charouzková, Petra Barešová, Anna Veisová. Tato komise se sejde dne 19. srpna 2014 v 10:00 hod. na Obecním  úřadě ve Veltrubech.   

 Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 4/46/2014:

Zastupitelstvo  obce bere na vědomí rozpočet na rekonstrukci  Zateplení  Obecní hospody a spolkového domu  v Hradišťku I. čp. 6 a schvaluje dotaci z OPŽP ve výši 636.973,- Kč. Dále zastupitelstvo rozhodlo, že  komise na otevírání obálek s nabídkami  a hodnotící komise bude schválena na jednání zastupitelstva až v srpnu t.r. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 5/46/2014:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo komisi na otevírání obálek s nabídkami a zároveň hodnotící komisi  na  víceúčelové  hřiště ve Veltrubech  v tomto  složení : Petr Vápeník, Aleš Javůrek a Petr Herčík   náhradníci – Michal Hradecký, Anna Veisová  a Ing. Jiří Hůla. Tato komise se sejde dne 7. 8. 2014 ve 13:00 hod. na Obecním  úřadě ve Veltrubech.   

 Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Ad 3) Rozšíření kanalizace a plánovací smlouvy

Starosta a místostarosta  seznámili zastupitelstvo obce s rozšířením  kanalizace  v Hradišťku I. k parcelám  č. 321/13-16 v k.ú. Hradišťko I. V diskusi se hovořilo  o možných variantách  k přivedení  podtlakové kanalizace , do které budou  odpadní vody  svedeny gravitačně. Dle vyjádření projektanta Ing. Šíra bude nejlepší varianta šachta uprostřed pozemků č. 321/14 a 321/15. Pan Turek se zavazuje, že vybuduje na vlastní náklady podtlakovou přípojku od stávajícího zakončení kanalizace bod A dle přílohy do společné podtlakové šachty bod B mezi  mezi parc. č. 321/14 a 321/15 dle KN  v k.ú. Hradišťko I. Na parcelu č. 321/12 dle KN v k.ú. Hradišťko I. bude zřízeno břemeno vstupu na pozemek pro Obec Veltruby. Dále  starosta informoval o žádosti p. Pětiokého Marka  a  p.Martínka Tomáše  o  odsouhlasení  plánovací  smlouvy  na  komunikaci a kanalizaci. 

Usnesení č. 6/46/2014:

Zastupitelstvo obce schválilo vybudování společné kanalizační šachty pro 4 parcely  na pozemku č. 321/12 v k.ú. Hradišťko I. mezi p.č. 321/14 a 321/15 s tím, že bude umožněno gravitační  připojení k parcelám č. 321/13, 321/14, 321/15 a 321/16 a za podmínky, že manželé Turkovi vybudují na vlastní náklady podtlakovou přípojku od bodu A (stávající zakončení kanalizace) až ke společné šachtě mezi parcelami č. 3121/14 a 321/15 na parcele č. 321/12. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo  plánovací smlouvy  na kanalizaci a komunikaci pro Marka Pětiokého  a  Tomáše Martínka . 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Ad 4)  Prodej pozemku č. 113/2 a 169/63 v k.,ú. Veltruby, p.č. 432 PK v k.ú. Hradišťko I. + smlouva o věcném  břemeni    

Starosta informoval přítomné členy zastupitelstva o žádosti na prodej pozemku č. 113/2 v k.ú.Veltruby, který je na katastru zapsán duplicitně na obec Veltruby a p.Hodrovou Marii a Ditu. Jedná se o pozemek s výměrou 49 m2, který  patří k čp. 111 v ulici Šikmá. Právník   na Katastrálním  úřadě v Kolíně  navrhuje zastupitelstvu  vydat souhlasné  prohlášení.  

Usnesení č. 7/46/2014:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  vydání souhlasného prohlášení, že obec Veltruby uznává vlastnictví  p.č. 113/2 dle KN v k.ú. Veltruby  za  mylně zapsané a žádá vkladem o zapsání  pouze na p. Hodrovou Ditu a Hodrovou Marii. Vklad do katastru   uhradí  p. Hodrová.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 8/46/2014:

Zastupitelstvo  odsouhlasilo vyvěšení záměru  na  prodej nebo směnu pozemku č. 169/63 v k.ú. Veltruby (Třešňovka). Náklady na vypracování  GP  uhradí  rodina Pavlíčkova. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 9/46/2014:

Zastupitelstvo  pověřuje starostu k jednání se zájemcem  o prodej pozemku č. 432 v k.ú. Hradišťko I. (vedle slepičárny). Do dalšího jednání  je potřeba zjistit podnikatelský záměr s tímto  pozemkem. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Ad 5) MAS Zálabí   

Usnesení č. 10/46/2014:

Obec Veltruby v územní  působnosti MAS Zálabí, z.s. schvaluje zařazení svého území do územní  působnosti  MAS Zálabí, z.s. na období   2014-2020.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Ad 6.1)   Informace 

Starosta obce informoval přítomné  o jednání  se starostou města Kolína, které se týkalo  kanalizace ve Veltrubech. Zítra bude probíhat  jednání s právníkem  na toto  téma. 

Ad 8.2) Veltrubská desítka a čtyřka 

Petra  Barešová  pozvala  přítomné  členy ZO a občany  na  běžecký závod Veltrubská desítka a čtyřka, který proběhne  dne 16.8.2014  - start a cíl  je  na hřišti ve Veltrubech. Požádala  přítomné  rovněž o pomoc při konání této  akce.  Další schůzka  organizátorů se uskuteční 13. srpna 2014 od 18:00 hod v Kulturním domě ve Veltrubech. 

Ad 8.3) Letní  kino  

Starosta informoval přítomné členy zastupitelstva a občany  o  promítání letního kina ve Veltrubech na hřišti v sobotu 30. srpna –  během tohoto  odpoledne  by se  konalo i rozloučení s prázdninami  pro  děti. 

Ad 8.4) Poděkování  

Starosta  přednesl  dopis  hrasičů  z Hradišťka I.  – poděkování  za  uspořádání  výletu pro děti  a  dále  poděkoval  SK Čechii  za  práci  s přípravkou.  

Ve Veltrubech dne   17.7. 2014      

Skončeno v  19:45 hod. 

Zapsala:  Veisová  Anna 

Ověřovatelé:   Olga Kratochvílová 



Petr Herčík 
 
 

