Zápis   čj. 47/2014

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne  13.8. 2014   v Kulturním domě ve Veltrubech     od 17:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO  

Omluveni: Hradecký Vladimír, Hradecký Michal, 

                  Ing. Hůla Jiří, Javůrek Aleš a Herčík Petr – všichni účast od bodu 3) 

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s tímto  upraveným programem :  

1)      Kontrola usnesení minulého zápisu 
2)      Smlouva s MO Českého rybářského svazu Veltruby

3)      Bytová výstavba – směna pozemků v Třešňovce

4)      Výběrové řízení na rozšíření kanalizace v Hradišťku I. a ve Veltrubech    

5)      Výběrové řízení na rekonstrukci Obecní hospody a spolkového domu v Hradišťku I.   

6)      Územní plán obce a změna adresního místa 

7)      Pasport místních komunikací 

8)      Různé

9)      Diskuse

10)    Závěr

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu p. Vladimíra Foltýna   a   p. Ing. Jana Fischera zapisovatelku p. Annu  Veisovou.

Usnesení č. 1/47/2014:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo  program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 6, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého zápisu  

Usnesení č. 2/47/2014:

Starosta provedl  kontrolu usnesení  zápisu č. 46 –  přesné  umístění kanalizační šachty u Turkových v Hradišťku I. bude dořešeno s projektantem Ing.Šírem.      

Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0

Ad 2)  Smlouva s MO Českého rybářského svazu Veltruby 

Jelikož  Jezero ve Veltrubech  je  od Úřadu pro zastupování státu  vedeno stále  v podmínkách, že obec  nesmí tento  pozemek  pronajmout do r. 2016, starosta navrhuje stažení tohoto programu  z dnešního jednání  

Usnesení č. 3/47/2014:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo stažení tohoto  bodu  z programu dnešního jednání. 

 Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0

Ad 3) Bytová výstavba – směna pozemků v Třešňovce 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s návrhem  nové bytové výstavby v Třešňovce – problém však je, že obec nevlastní všechny pozemky v této lokalitě (jsou zde pozemky p.T.Slavíkové  a Mysliveckého sdružení Veltruby). Starosta navrhuje, aby se tento bod odložil na jednání  již nového  zastupitelstva a poté bude zhotoven znalecký posudek a  bude dána výpověď ZOD na louku k Hradišťku I.  

Usnesení č. 4/47/2014:

Zastupitelstvo obce schválilo, že tento bod bude projednávat již nové zastupitelstvo obce,  bude vyhotoven znalecký posudek  a podána výpověď ZOD na louku k Hradišťku I. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 4)  Výběrové řízení na rozšíření kanalizace v Hradišťku I. a ve Veltrubech    

Starosta informoval přítomné o  výběrovém řízení na rozšíření kanalizace v Hradišťku I. a ve Veltrubech v Třešňovce. V současné době je  podána  žádost o stavební povolení na tuto akci, do konce září budou osloveny firmy a vyhlášeno výběrové řízení , stavba bude započata až po nabytí stavebního povolení a dílo  bude zhotoveno do 31.5.2015. Zastupitelstvo  navrhuje, aby se počkalo na vypsání dotace na tuto  akci. Dále  starosta navrhl  jmenovat komisi na otevírání obálek a hodnotící komisi na toto  výběrové řízení.   

 Usnesení č. 5/47/2014:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  vyhlášení  výběrového řízení na rozšíření kanalizace v Hradišťku I. a ve Veltrubech a oslovení  firem a  jmenovalo  komisi na otevírání obálek s nabídkami a hodnotící komisi  pro toto výběrové řízení ve složení: Ing. Jiří Šír, Ing.Jan Bukáček,Ing. Jiří Hůla, Petr Herčík, Jiří Sklenář a náhradnící Aleš Javůrek, Ing. Jan Fischer a Vladimír Foltýn. Dále  zastupitelstvo  obce pověřuje  starostu  obce  k zajištění  dotace na tuto akci.   

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 5) Výběrové řízení na rekonstrukci Obecní hospody a spolkového domu v Hradišťku I.   

Starosta informoval přítomné  o  podání   žádosti  na rekonstrukci Obecní hospody a spolkového domu v Hradišťku I. čp. 6. Dle projektu by mělo být dílo dokončeno nejpozdějí do 1.12.2014. Dále starosta navrhl jmenování komise na  otevírání obálek s nabídkami a zároveň  hodnotící komise  k tomuto  výběrovému  řízení. 

Usnesení č. 6/47/2014:

Zastupitelstvo  obce pověřuje  starostu k oslovení  5 firem  na výběrové řízení na rekonstrukci Obecní hospody a spolkového domu v Hradišťku I. a dále stanovilo komisi pro otevírání  obálek s nabídkami a hodnotící  komisi v tomto složení : Ing. Jiří Hůla,  Jan Bukáček, Vladimír Foltýn, Petr Hrdlička a Jan Špinka , náhradníci – Vladimír Nikles, Petr Herčík, Jiří Sklenář. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 6)   Územní plán obce a změna adresního místa 

Starosta informoval přítomné zastupitelé  o  zahájení prací  na  novém územním plánu obce. V současné  době je potřeba, aby si občané podali své  podněty na změnu  územního plánu  obce  - formulář bude zveřejněný  na webových stránkách obce. Dále  starosta informoval o žádosti p. Fíkové  na změnu adresního místa z ulice Na Stráni na ulici Na Kopečku u č.e. 010.

Usnesení č. 7/47/2014:

Zastupitelstvo  obce  pověřuje starostu obce ke  zveřejnění   dopisu – žádosti  občanů na změnu územního plánu obce s tím, že své náměty mohou  zasílat na  Obecní  úřad  nejpozději do 30.9.2014. Dále  zastupitelstvo  odsouhlasilo změnu adresního místa ve Veltrubech z ulice Na Stráni na ulici Na Kopečku č.e. 010. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.    

Ad 7) Pasport místních komunikací 

Starosta  obce  seznámil přítomné  se studií -  pasport  místních komunikací a s dopravním značením v obci, který vypracoval p.Neckář. Starosta navrhuje dát dětem na náves prolézačky, lavičky atd. 

Usnesení č. 8/47/2014:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu, aby pozval p. Neckáře na další jednání zastupitelstva k vysvětlení  některých  bodů  v této  studii.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 1.

Ad 8.1) Přijetí dotace ze Středočeského kraje 

Usnesení č. 9/47/2014:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  přijetí  dotace ze Středočeského kraje ve výši  200.000,- Kč  v rámci Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS na nákup zásahové výzbroje a výstroje a komunikační techniky.Dále  zastupitelstvo obce odsouhlasilo  použití finanční  částky ve výši 20.695,- Kč z rozpočtu obce na dofinancování.  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Ad 8.2) Kronikář 

Usnesení č. 10/47/2014:

Zastupitelstvo  obce  jmenuje    kronikářkou obce p. Mgr. Jaroslavu  Šormovou. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 8.2) Problém s vodou  v MŠ a bytech 

p. Jiří Sklenář  seznámil přítomné  členy  zastupitelstva s problémem  vodárny v MŠ a navrhuje silnější čerpadlo nebo výměnu trubek. P.  Petr Herčík  navrhuje, aby se starosta spojil s p. Fuchsem  a tento problém  dořešili společně. Starosta navrhuje  zvýšení  nájmu v těchto  obecních bytech. 

Ad 9) Diskuse 

V diskusi vystoupil p. Jan Špinka s dotazem jaké panely jsou umístěny v Mateřské  škole  na ohřívání  vody, dále  p. Olga Kratochvílová  vznesla dotaz, kdy bude  školka  hotova  - odpověděl p. starosta, že 18.8. se může dávat lino. Starosta navrhuje udělat zámkovou  dlažbu kolem  MŠ.   Po skončení  diskuse následovala  schůzka  k organizaci Veltrubské desítky a čtyřky.      

Ve Veltrubech dne   18.8. 2014      

Skončeno v  19:00 hod. 

Zapsala:  Veisová  Anna 

Ověřovatelé:   Ing. Jan Fischer



Vladimír Foltýn 
 

