Zápis   čj. 48/2014

z jednání  zastupitelstva  obce Veltruby, které se konalo dne  17.9. 2014   v Kulturním domě ve Veltrubech     od 18:00 hod. 

Přítomni:  členové  ZO a občané dle prez. listiny  

Omluveni: Ing. Fischer Jan  

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s tímto  upraveným programem :  

1)      Kontrola usnesení minulého zápisu 
2)      Rozhodnutí o dotaci z ROP Střední Čechy na víceúčelové hřiště

3)      Úprava rozpočtu r. 2014 – rozpočtové opatření č. 3

4)      Smlouva o budoucí kupní smlouvě    

5)      Různé

6)      Diskuse

7)    Závěr

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu p. Sklenáře Jiřího a Hradeckého Vladimíra a zapisovatelku p. Annu  Veisovou.

Usnesení č. 1/48/2014:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo  program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 10, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého zápisu  

Usnesení č. 2/48/2014:

Starosta provedl  kontrolu usnesení  zápisu č. 47 –  komise pro otevírání obálek s nabídkami se sejde dne 22.9.2014 ve 13:00 hod. na Obecním úřadě, komise pro posuzování nabídek se sejde dle dohody. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo, že žádosti o změnu  územního  plánu  se přijímají  do  31. října 2014. Pan Sklenář poděkoval  za  opravu vody do bytovky.       

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 2)  Rozhodnutí o dotaci z ROP Střední Čechy na víceúčelové hřiště

Starosta  seznámil přítomné s dopisem z ROPu, ve  kterém požadují  stanovisko zastupitelstva obce, zda  příjme dotaci nebo ne. Problém je v tom, že by obec musela začít budovat  hřiště z vlastních zdrojů a pokud zbudou  peníze na ROPu, bude nám toto  proplaceno – přislíbeno máme až do výše 2,405 tis. Kč.  Starosta navrhuje nyní podepsat smlouvu s ROPem a začne se dělat rekonstrukce z peněz z TPCA a v průběhu příštího roku zastupitelstvo rozhodne, zda bude pokračovat, zároveň bude i oploceno hřiště v Hradišťku I. 

Usnesení č. 3/48/2014:

Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci z ROP a souhlasi s uzavřením Smlouvy s ROP Střední Čechy na „Víceúčelové sportovní hřiště s koutkem pro rodiče a děti“, aníž by byla garantována výše dotace na tuto akci. Zastupitelstvo obce Veltruby v návaznosti na schválení poskytnutí dotace Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace s Regionální radou regionu soudržnosti Střední Čechy až do výše 2 405 717,60 Kč a schvaluje vyčlenění peněžní částky až do výše 2 830 256,00 Kč, odpovídající spolufinancování projektu „Víceúčelové sportovní hřiště s koutkem pro rodiče a děti“, reg. č.: CZ.1.15/3.3.00/83.01909.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 3)  Úprava rozpočtu r. 2014 – rozpočtové opatření č. 3 

Usnesení č. 4/48/2014:

Zastupitelstvo odsouhlasilo  úpravu  rozpočtu  r. 2014 – rozpočtové opatření č. 3, které  předložil  starosta obce a účetní p. Charouzková I.  – viz  příloha 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 4)  Smlouva o smlouvě budoucí kupní     

Usnesení č. 5/48/2014:

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo stažení tohoto  bodu  z programu dnešního jednání – projednáno bude na dalším jednání zastupitelstva příští týden 24.9.2014. 

 Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 5.1) Územní plán 

Starosta informoval přítomné o podaných žádostech  občanů na  změnu územního plánu obce termín byl prodloužen až do 31.10.2014. Dále starosta navrhuje změnu územního plánu z čistého bydlení na smíšenou zónu v Hradišťku I. za Vášovými ke hřišti, kde by se mohla vybudovat hasičárna. Starosta požádal zastupitelstvo, aby předložilo na příštím jednání  zastupitelstva své návrhy  na změny. 

Ad 5.2)  Ohlédnutí za volebním období 

Starosta obce shrnul  práci zastupitelstva ve volebním období  2010-2014, informoval o získaných  dotacích na  rekonstrukci  komunikací a Mateřské  školy, dále sdělil, že spolkům se za toto  volební období  z rozpočtu obce vydala částka kolem 1 mil. Kč  atd.   

Ad 6) Diskuse 

V diskusi vystoupil p. Jan Špinka , který  požaduje  snížení  ceny  za  prodej parcel v Hradišťku I. a p. Drda R. požaduje, aby v noci nesvítilo veřejné osvětlení, že to má na organismus  zdravotní důsledky – tělo si nevytváří protilátky atd.  Pan Sklenář navrhuje, ať obec svítí celou noc, že to lidem nevadí, spíše naopak. 

Ve Veltrubech dne   23.9. 2014      

Skončeno v  19:30 hod. 

Zapsala:  Veisová  Anna 

Ověřovatelé:   Jiří  Sklenář 

                       Vladimír Hradecký  
 

