Zápis č. 10/2015

ze zasedání  zastupitelstva obce Veltruby,

konaného dne  29. června   2015   od 17:00 hod.  v Kulturním domě    ve Veltrubech

Přítomni: členové  ZO  a občané dle prez. listiny

Omluveny:  p. Kamila Čechová a Romana Špinková

Program:
Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s tímto programem :  

1) Kontrola usnesení minulého zápisu

2) Schválení podkladů pro komunikaci budovanou z příspěvku ROP

3) Různé

4) Diskuse

Starosta pověřil  ověřovatelé zápisu p. Ing. Jana Fischera a Petra Herčíka   a zapisovatelku p.Annu  Veisovou.  

Usnesení č. 1/10/2015:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo  program  jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro  9, proti 0, zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého  zápisu 

Usnesení č. 2/10/2015: :

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  kontrolu  minulého  zápisu  vše splněno. 

Hlasování: pro 9, proti 0 , zdržel se 0

Ad 2) Schválení podkladů pro komunikaci budovanou z příspěvku ROP   

Starosta informoval přítomné o přidělení dotace z ROP Střední Čechy na „Rekonstrukce a výstavba nové místní komunikace Veltruby“. Jedná se o komunikaci v ulici Sadová a V Třešňovce. 

Usnesení č. 3/10/2015: :

Zastupitelstvo obce Veltruby v návaznosti na schválení poskytnutí dotace Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy na projekt „Rekonstrukce a výstavba nové místní komunikace Veltruby“, reg. č. CZ.1.15/1.1.00/5a.02041 schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace s Regionální radou regionu soudržnosti Střední Čechy k tomuto projektu až do výše 5 683 032,00 Kč a schvaluje vyčlenění peněžní částky na financování realizace tohoto projektu až do výše 6 685 920,00 Kč, odpovídající celkovým způsobilým výdajům projektu.

Hlasování: pro 9, proti 0 , zdržel se 0

Starosta obce přednesl návrh, aby komise pro otvírání obálek a hodnotící komise pro „Rekonstrukce a výstavba nové místní komunikace Veltruby“ byla sloučena v jednu komisi. A současně navrhl členy a náhradníky této komise.

Členové komise: p. Aleš Jambor, Ing. Jiří Hůla, Michal Hradecký

Náhradníci komise: p. Ing. Alžběta Matěnová, Ing. Ivan Kašpar, Jiří Sklenář

Navržení členové a náhradníci komise vyslovili svůj souhlas. 

Usnesení č. 4/10/2015: :

Zastupitelstvo obce souhlasí se sloučením komisí do jedné a dále souhlasí s členy a náhradníky komise, tak jak je přednesl starosta obce. Pozvánku na jednání komise zajistí obecní úřad Veltruby.

Hlasování: pro 9, proti 0 , zdržel se 0

Ad 3.1) Směna pozemků 

Starosta informoval o  žádosti pana Polesného  na směnu pozemků č. 566/10 o výměře 1.005 m2 a č. 566/13 o výměře 731 m2 dle KN v k.ú. Veltruby  (spojovací komunikace směr Veltruby-Velký Osek) a ve Veltrubech vedle autosalonu Suzuki p.č. 473/69 dle KN v k.ú. Veltruby o výměře 28 m2. V předešlých letech  Obec sousední  pozemky (komunikaci na Hradišťko I.)  odkoupila od majitelů (p. Stehlíková a ÚZSVM – církevní  majetek) za cenu 74,- a 75,- Kč/m2.  Pan  Polesný požaduje  směnu  za obecní  pozemky č. 464/11 dle KN o výměře 1372 m2, p.č.  464/55 o výměře 488 m2 v k.ú. Veltruby a   nebo  p.č. 43/72 o výměře 835 m2  v k.ú. Hradišťko I.     

Usnesení č. 5/10/2015: 

Zastupitelstvo obce nesouhlasí  se směnou  pozemků, ale navrhuje  panu Polesnému J. odkoupení jeho pozemků  č. 566/10 o výměře 1.005 m2 , p. č. 566/13 o výměře 731 m2 dle KN  a p.č. 473/69 dle KN o výměře 280 m2 v k.ú. Veltruby pro Obec za  cenu 100,- Kč/m2  nebo případnou směnu za obecní pozemek č. 464/11 v k.ú. Veltruby. 

Hlasování: pro 9, proti 0 , zdržel se 0

Ad 3.2) Žádosti p. Novotného 

Usnesení č. 6/10/2015: :

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo podání žádosti p. Novotného  Petra o dělení pozemku č. 312/13 v k.ú. Hradišťko I. Pokud  odbor výstavby Městského  úřadu v Kolíně  nepovolí toto dělení pozemků, bude vydán souhlas s vjezdem po obecním pozemku. Č. 312/13 na pozemek p. Petra Novotného č. 312/25.  

Hlasování: pro 9, proti 0 , zdržel se 0

Ad 3.3) Smlouva s ČEZ

Usnesení č. 7/10/2015: :

Zastupitelstvo obce  pověřuje starostu k podpisu Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. IE-12-6005737/VB/001 – název stavby: Hradišťko I. čp. 104-105-nové připojení.  

Hlasování: pro 9, proti 0 , zdržel se 0

Ad 3.4) Smlouva s p. Pospíšilovou 

Starosta obce informoval  přítomné o dlouholetém problému s prodejem pozemku  manž. Pospíšilovým ve Veltrubech, Dlouhá čp. 46.Na tento pozemek byla vydána kupní smlouva v r. 1993, ale nebyla zaregistrována na KÚ, poté byla vložena na katastr nová smlouva v r. 1998, ale toto  bylo zamítnuto z důvodu  zaplombování sousedního pozemku. Manželé Pospíšilovi  tyto pozemky, které mají již  od nepaměti oplocené a užívají je, zaplatili, ale dosud není toto zaregistrováno na KÚ. V současné době paní Pospíšilová  žádá o  zaregistrování  těchto pozemků na katastru.  

Usnesení č. 8/10/2015: :

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k dořešení kupní smlouvy s p. Pospíšilovou na prodej pozemku č.      

 Hlasování: pro 9, proti 0 , zdržel se 0

Ad 4) Diskuse 

V diskusi  starosta poděkoval SDH Veltruby a především p. R. Stehlíkovi  za perfektní organizaci oslav 130. výročí od založení SDH Veltruby – škoda jen, že nepřišlo více lidí z obce a pozval přítomné na běžecký závod Veltrubská desítka a čtyřka v sobotu 15.8.2015. Dále  ing.  J. Hůla informoval, že oslovil  místní  zedníky a tesaře k předložení nabídky na rekonstrukci  garáže v areálu Obecní hospody, která bude sloužit hasičům . 

Ukončeno  v  18:45 hod. 

Zápis byl vyhotoven dne 30.6. 2015   

Zapsala:     Veisová  Anna                                        Ověřovatelé  zápisu: Petr Herčík 










       Ing. Jan Fischer


