Zápis č. 15/2015

ze zasedání  zastupitelstva obce Veltruby 

konaného dne  26. října   2015  od 18:00 hod. v  Obecní  hospodě ve Veltrubech

Přítomni:   členové  ZO  a občané dle prezenční listiny 

Omluveni:   Jiří Sklenář, Jiří Skohoutil  

Program:
Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele
Starosta obce zahájil zasedání  zastupitelstva s tímto rozšířeným  programem :  

1) Kontrola usnesení minulého zápisu

2) Chodník v Hradišťku I. 

3) Vyhodnocení rekonstrukce hradišťské hospody

4) Postup prací na komunikaci v ul. Sadová Vby

5)   Příprava územního plánu   

6)   Různé

7)  Diskuse 

Starosta pověřil ověřovateli zápisu p. Romanu Špinkovou  a p. Michala Hradeckého   a zapisovatelku p. Annu  Veisovou.  

Usnesení č. 1/15/2015:

Zastupitelstvo obce  odsouhlasilo  program  jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu . 

Hlasování :  pro 9, proti 0 , zdržel se 0 

Ad 1) Kontrola usnesení minulého zápisu: 

Usnesení č. 2/15/2015: :

Zastupitelstvo obce provedlo kontrolu usnesení  zápisu č. 14/2015 – zápis je potřeba upravit o nabídkové ceny v bodě 2). Jinak vše splněno. 

 Hlasování :  pro 9, proti 0 , zdržel se 0 

Ad 2 ) Chodník v Hradišťku I. 

Starosta  obce informoval  zastupitelstvo  o žádosti  majitelů rod. domků ve Veltrubské  ulici na kraji obce (při vjezdu z hlavní silnice) vybudovat   zde  chodníky pro lepší  bezpečnost děti. Jsou vypracovány 2 studie  na chodníky – 1) od  Spojovací ulice ke staré zástavbě k ulici Příčné – chodník by kopíroval silnici  za cenu 2,411.891,- Kč vč DPH a 2) Chodník by kopíroval   nemovitosti  za  cenu 1,204.641,- Kč vč. DPH.  Na pracovním zastupitelstvu  se zastupitelé vyjádřili pro variantu č. 2). 

K tomuto  tématu  byla  diskuse s občany  -  p. Franc V. navrhuje rovněž jako lepší variantu č. 2. p. Šafránko – navrhuje spíše var. č. 1) , pokud SUS předá obci pozemky  - dle jeho názoru by bylo lepší kopírovat silnici, než  ploty, aby to lépe vypadalo při vjezdu do obce – vjezdy si udělají sami na vlastní náklady a je potřeba udělat zde rovněž vpustě, aby mohla voda odtékat.

Starosta odpověděl, že tento chodník a vpustě by vyšel na 3 mil. Kč a  kvůli ochraně by bylo lepší udělat var. č. 2) , aby zde byla komunikace, příkop a chodník. Ve Veltrubech v určitých částech obce jsou chodníky rovněž těsně vedle  nemovitostí a nikomu to nevadí. Obec chce chodník vybudovat každopádně. 

p. Šafránko vznesl dotaz, jakým způsobem se budou vykupovat od nich pozemky. 

Starosta odpověděl, že  byla chyba, když se povolilo vybudování elektřiny bývalým majitelům pozemků, na kterých dnes stojí rodinné domky. 

Ing. Fischer se pozastavil nad tím, proč majitelé rod. domků nechtějí vybudovat chodník u svých nemovitostí a  tázal se p. Šafránka, jakou variantu by použil on sám, kdyby byl v roli zastupitelstva. P. Šafránko odpověděl, že  zde  jim na zahradě volně  pobíhají psi  a stále trvají na variantě chodníku u silnice. 

Ze starší zástavby -  p.Šula    vznesl  připomínku, že pokud se zruší škarpy,  budou mít vlhké baráky k tomuto se přidala i p.Baranová a tvrdila, že se změní vzhled obce k horšímu  - starosta odpověděl, že všichni budou účastníky řízení a budou se k tomu moci vyjádřit. Pan Šmíd navrhl, aby obec odkoupila  část u p. Hamerníka  a udělal se chodník  již odtamtud (je zde nejvíce nebezpečný  úsek). Dále navrhuje, aby se v obci snížila  rychlost jízdy na 30 km/hod. již od Kapličky nebo se zde prozatím  umístily retardery a čekalo by se na dotaci a až pak  vybudovat celý chodník.  

Usnesení č. 3/15/2015: :

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí  diskusi občanů a pověřuje starostu ke zjištění majitelů pozemků ve Veltrubské ulici v Hradišťku I. Dále se bude jednat s p. Hamerníkem o odkupu části jeho pozemku, kde by se mohl vybudovat chodník. Po vyjádření  vlastníků pozemků se bude o tomto bodu jednat na dalších  zasedání  zastupitelstva  

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0 

Ad 3) Vyhodnocení rekonstrukce hradišťské hospody 

Usnesení č. 4/15/2015: :

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí  informaci starosty obce o  celkové výši   nákladů za rekonstrukci hradišťské hospody – cena  je  1,803.990,- Kč  - z rozpočtu obce byla vynaložena částka 1,150 tis.Kč a z dotace  na sál 617.550,- Kč – ještě není  doplaceno z dotace 64.200,- Kč. 

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0 

Ad 4) Postup prací na komunikaci v ul. Sadová Vby  

Starosta informoval  členy zastupitelstva o tom, že komunikace je již hotova a čeká se na kolaudaci, která by měla proběhnout  19. listopadu. Dále odpověděl  občanům na dotaz, proč se budovala  komunikace ve Veltrubech a ne v Hradišťku I. -  dotace musela splňovat body, aby byl v sídle  podnikatel a aby tato komunikace navazovala na již vybudovanou komunikaci z dotace – toto vše  tento úsek splňoval. 

Ad 5)  Příprava územního plánu  

Starosta podal zastupitelstvu informaci o tom, že Ministerstvo pro místní rozvoj pravděpodobně vyhlásí výzvu  na podání  územního plánu a na tuto výzvu vypíše dotaci – bohužel ještě nám není znám obsah výzvy a výše dotace. Nadále  je potřeba  shromažďovat  návrhy  na  nový  územní plán -  ve stávajícím  územním plánu  nejsou  zahrnuty regulativy.      

Zadání  územního plánu bylo schváleno  zastupitelstvem obce dne 3.6.2014.

Ad 6.1  Stavební dozor  na výstavbu Pobřežní  ulice v Hradišťku I.

Usnesení č. 5/15/2015: 

Zastupitelstvo obce Veltruby pověřuje  starostu obce k podpisu smlouvy  s  p. Janem Bukáčkem na stavební dozor jak pro kanalizaci, tak i při výstavbě komunikace v ulici Pobřežní v Hradišťku I. 

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0 

Ad 6.2)  Kupní  smlouva  

Usnesení č. 6/15/2015: :

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  prodej  pozemku č. 43/60 v k.ú. Hradišťko I. o výměře 924 m2  manželům Michalu a Kristýně Cermanovým, trvale bytem Veltruby, Kolínská čp. 125. 280 02 p. Kolín.  

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0 

Ad 6.2) Smlouva o smlouvě budoucí 

Usnesení č. 7/15/2015: :

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-12-6019055/4 Veltruby, V Třešňovce, k NN pro p.č. 169/46.

Hlasování :  pro 9, proti 0, zdržel se 0 

Ad 6.3) Strategický rozvoj obce  

Starosta  požádal  přítomné členy zastupitelstva a občany, aby podávali  na Obecní úřad své připomínky a návrhy  na strategický rozvoj obce. V diskusi  vystoupil p. Šafránko, který požaduje dořešení  chodníků (viz bod 2) a p. Šmíd navrhuje upravit kurty v Hradišťku I. – starosta odpověděl, že p. Kamenický čeká na uvolnění peněz, aby se kurt oplotil – bude svolána schůzka s firmou Linhart a p. Kamenickým k dokončení  kurtů. Paní Kašparová A. vznesla dotaz, proč jsou sportovní prvky pro seniory  pouze ve Veltrubech a ne v Hradišťku I.  

Skončeno v 19:45 hod. 

Ve  Veltrubech dne 2.11.2015 

Zapsala: Veisová Anna                                 Ověřovatelé  podpisu:   Romana Špinková  

                                                                                                            Michal Hradecký  

