Zápis č. 6/2011

ze  zasedání Zastupitelstva obce Veltruby  dne  7. února   2011 od 16:00 hod.   na  Obecním úřadě ve Veltrubech 

Přítomni: členové  ZO  

1)  Zahájení 

Jednání  zastupitelstva zahájil starosta, který navrhl program jednání – schválení půjčky S.K. Čechii  Veltruby, zpracování energetického auditu, pečovatelský dům a výběrové řízení na provozovatele,  rekonstrukci kult. domu ve Veltrubech   a  jmenoval zapisovatelku p. Veisovou A. a navrhl ověřovatelé  zápisu : p. Hrdlička P., Kratochvílová O.

Hlasování:  pro  11, proti 0, zdržel se 0 

2)  Půjčka  S.K.Čechii 

Usnesení č. 1/6/2011: 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo poskytnutí  půjčky ve výši 100.000,- Kč  S.K.ČECHII Veltruby s tím, že půjčka bude splatná do týdne po obdržení dotace na rekonstrukci sokolovny, nejpozději však do 30.9.2011. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0 

3) Zpracování  energetického auditu

Starosta informoval členy zastupitelstva o oslovení  firem Sigmin Kolín, EU Centrum a Energy Benefit  Centre Praha o  pomoc při zpracování energetického auditu  a projektové dokumentace pro snížení energetické  náročnosti  budov Obecního úřadu, Mateřské školy a Kulturního domu. 

Usnesení č. 2/6/2011: 

Zastupitelstvo  obce  na základě oslovení firem Sigmin, EU Centrum a Energy Benefit o pomoc při zpracování projektu z dotačního fondu SFŽP na získání dotace z tohoto fondu zateplení objektů, výměna oken atd.), odsouhlasilo zadání zpracování energetického auditu na Obecní úřad, Mateřskou školu a Kulturní  dům ve Veltrubech  firmě Energy Benefit Center a.s. Praha 6, která kromě zaplacení energetického auditu nevyžaduje žádnou platbu předem. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

4)  Pečovatelský dům Veltruby 

Jednání se zúčastnili  zástupci firmy AZ Optimal s.r.o. Slatiňany – p. Ing. Janda a p.ing. arch. Ant. Kustein,  kteří představili  svůj projekt na výstavbu pečovatelského domu ve Veltrubech. Celkem by zde mělo být 10 bytů pro seniory (1-2 osoby), společenská místnost,  6 parkovacích míst. Topení se jeví jako nejvýhodnější  elektrokotel, který půjde předělat na  plynový. V současné době jsou shromážděny vyjadřovačky, pouze chybí hydrogeologický a radonový průzkum. 

Usnesení č. 3/6/2011:

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  projekt  na vybudování pečovatelského domu firmě AZ Optimal s.r.o. Slatiňany – jedná se o přízemní objekt – 10 bytů, vč společenské místnosti a parkovacích míst a současně souhlasí s dopracováním projektu. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0

5) Výběrové  řízení  na provozovatele  a rekonstrukci  kulturního domu ve Veltrubech

Usnesení č. 4/6/2011: 

Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo vyvěšení  záměru  na  provozovatele  kulturního  domu ve Veltrubech  (viz příloha) – mohou  se přihlásit jak pivovary, tak soukromí podnikatelé (nájemné  bude zřejmě do  konce roku 2011  bez poplatku, poté bude určena výše nájemného). Dále zastupitelstvo  souhlasí s vyvěšením  záměru na provozování  tohoto  objektu (viz příloha). Rekonstrukce kulturního  domu  bude zatím  řešena tak, že  bude   nejdříve výběrové  řízení na opravu střechy na kinosále, jelikož je v dezolátním  stavu – oslovíme 2-3 firmy. Následně  bude vyvěšena nabídka na  rekonstrukci  kulturního domu. 

Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se 0     

6) Stočné 

Starosta informoval  o schůzce s ředitelem  Vodosu  Kolín Ing. Fišerou, který navrhuje  zvýšení stočného  ve   Veltrubech a v Hradišťku  I.  až  na  50,- Kč. 

Usnesení č. 5/6/2011: 

Zastupitelstvo obce s   návrhem firmy Vodos  nesouhlasí a požaduje  zajištění  dalšího jednání s firmou  Vodos Kolín  o snížení  navrhovaného  stočného. 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 0. 

Veltruby dne  8.2.2011                                              Ověřovatelé zápisu: Kratochvílová O.

                                                                                                                    Hrdlička  P. 

Skončeno v 17:55 hod.                                              

Zapsala: Veisová A

Místostarosta obce : 

.                                                  

Starosta obce: 

