Zápis č. 7/2011

ze  zasedání zastupitelstva obce Veltruby  dne  1. března   2011 od 17:00 hod.   v Kulturním  domě  ve   Veltrubech 

Přítomni:  členové ZO a občané dle prezenčních listin 

Omluven:  P. Hrdlička – nemoc 

1) Zahájení 

Jednání  zastupitelstva zahájil starosta, který  navrhl rozšíření programu jednání zastupitelstva o oslovení firem na rekonstrukci  kulturního domu a výběr dodavatele na opravu střechy v kulturním  domě.

Program:   

1) Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele

2) Kontrola  minulého usnesení

3) Schválení odměn zastupitelům

4) Stočné

5) Smlouvy na  věcná  břemena

6) Upřesnění rekonstrukce kulturního domu – oslovení  firem na rekonstrukci

7) Výběr  dodavatele na opravu  střechy  

      8)    Různé 

Usnesení  č. 1/7/2011 : 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo dnešní program jednání , jmenovalo zapisovatelku p. Veisovou A. a ověřovatelé  zápisu  p. Hradeckého M. a Herčíka P. Dále starosta provedl kontrolu minulého  zápisu a plnění  usnesení – zastupitelstvo toto vzalo na vědomí.

Hlasování: pro  10, proti 0, zdržel se 0. 

2) Kontrola minulého usnesení

Usnesení č. 2/7/2011: 

Zastupitelstvo  odsouhlasilo  kontrolu  minulého usnesení. Vše je splněno, není dořešeno stočné, které bude bodem tohoto jednání. 

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0  

3) Schválení  odměn zastupitelům 

Starosta  informoval o  návrhu na snížení  platu  zastupitelům  o  5% od 1.2.2011. 

Usnesení č. 3/7/2011: 

Zastupitelstvo  odsouhlasilo  snížení  platů  všem  neuvolněným  členům  zastupitelstva  obce 

Dle platného  nařízení  vlády  o  5% (viz příloha) s plaností  od 1.2.2011. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0. 

4) Stočné  

Starosta obce seznámil přítomné  s postupem  jednání o stočném. Původní návrh, který předložil Vodos Kolín, výše stočného bez DPH 45,94 Kč, tj. vč. DPH 50,54 Kč  nahradil dne  16.2.2011 novou kalkulací 39,77 Kč bez DPH, tj. 43,74 s DPH. Při jednání se starostou  obce předložil  návrh dodatku s tím, že cena stočného bez DPH bude  32,72 Kč, tj. 35,99 Kč s DPH, ale dále je v dodatku uvedeno, že obec bude ze svých zdrojů krýt provozovateli rozdíl mezi náklady a přiměřenou mírou zisku a nižšími příjmy, které provozovatel získá v důsledku stanovené ceny, která je ale stanovena ve výši neodpovídající ekonomické povaze provozování  vodohospodářského majetku.Po dlouhé diskusi bylo navrženo , že obec takto postavený dodatek nepřijme, ale bude požadovat, aby v dodatku byla zakotvena max. výše dotace a to je do 39,77 Kč bez DPH tak, jak vychází z předložené kalkulace VODOS ze dne 16.2.2011. Svoje stanovisko obec opírá také o to, že není možné  neúměrně zvyšovat částku za stočné, která byla  navržena firmou Vodos při výběrovém řízení.  

Usnesení č. 4/7/2011: 

Zastupitelstvo  pověřuje starostu obce k podpisu dodatku s firmou  Vodos Kolín s tím, že zde bude  zakotveno, že kalkulace firmy Vodos nepřekročí částku 39,70 Kč bez DPH. 

Hlasování:  pro  9, proti 0, zdržel se 1.

 5) Smlouvy na věcná břemena 

Usnesení č. 5/7/2011: 

Zastupitelstvo  pověřuje starostu k podpisu  smlouvy na věcné  břemeno s firmou  ČEZ 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení č. 6/7/2011:

Zastupitelstvo  pověřuje starostu k podpisu  smlouvy na věcné  břemeno s firmou  RWE  na STL plynovod a přípojky parcel 43/46, 43/87 a 43/88 v k.ú. Hradišťko I. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0 

6) Upřesnění rekonstrukce kulturního domu – oslovení firem na rekonstrukci 

Starosta informoval o tom, že v současné době je vyvěšena nabídka na  provozovatele kulturního dobu ve Veltrubech. Nabídky se přijímají na Obecním úřadě do 17.3.2011 do 16-ti hod. Na rekonstrukci  objektu je zpracovaná projektová dokumentace a je požádáno o dotace ze Středočeského kraje – viz jednání předchozích zastupitelstev. Na rekonstrukci bude osloveno 5 firem:   Stavonel, spol.s.r.o. Kutná Hora, Na Špici 347, Konstav, a.s. Kolín – Ovčárecká 333, Silmex s.r.o., České Budějovice, Pražská tř. 495/58, PSČ 370 04 – korespondeční adresa: Klejnarská 92, Kolín IV., Střechy  Novák  s.r.o., Nebovidy 33, okr. Kolín  a KOOS Čábelka . Pan Sklenář navrhl, aby p. Bukáček  opět dozoroval nad rekonstrukcí  kulturního  domu. 

V tomto bodu starosta také informoval o tom, že se dokončuje projektová dokumentace na žádost  ROP  dle žádosti, která byla schválena  na předcházejících jednání  zastupitelstva-

Usnesení: č. 7/7/2011: 

Zastupitelstvo  pověřuje starostu k oslovení výše uvedených 5  firem    na rekonstrukci  kulturního  domu ve Veltrubech a současně připravovat výběr na dodavatele komunikace. Stavební dozor na akce bude schválen až po tom, zda bude zřejmé, že obec získá dotace, či nikoliv.   

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0     

7) Výběr  dodavatele na opravu  střechy 

Starosta informoval, že na Obecní  úřad byly předloženy nabídky 2 firem na opravu střechy. Nabídku předložil p. Beran Jiří v částce 95.108 Kč bez DPH a p. Štěpař v částce 101.528,- Kč bez DPH. 

Usnesení č. 8/7/2011: 

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo  na opravu střechy nad kinosálem v Kulturním  domě p. Berana Jiřího s cenovou  nabídkou  95.108,- Kč bez DPH. 

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 0   

8.1) Informace o komunikaci v Třešňovce 

Starosta informoval o projektu na komunikaci v Třešňovce vč. kanalizace. Navrhl, aby se sešel stavební výbor a posoudil projekt a navrhl,  jakým způsobem se postaví komunikace – nebude to konečný povrch, pouze zpevnění. Kanalizační  šachty budou  spojené pro 2 domky.

8.2) Informace o plynofikaci 

Starosta informoval o projektu na plynofikaci Veltrub. Je zde problém se ZOD  Projekt je v částce 15,8 mil. Kč. Plyn by se stavěl  stejně jako kanalizace – po etapách. Nejdříve hlavní řád   - Za Jezerem, Náves, K Zastávce. 

8.3) Rekonstrukce školního bytu 

Starosta předložil  zastupitelstvu  nabídku firmy Čábelka na opravu školního bytu. Do příštího jednání  zastupitelé  prozkoumají tuto nabídku. V tomto  objektu  poté  bude buď knihovna nebo Obecní úřad, či bude objekt využíván pro účely školy atd. 

8.4) Kácení stromů 

Starosta informoval o kácení stromů v remízku  mezi obcí Veltruby a Hradišťko I. – jelikož nebylo vydané povolení ke kácení,   bylo toto  předáno Policii  ČR .    

Veltruby dne  3.3.2011

Zapsala:  Veisová  A.                                      Ověřovatelé:  Hradecký M.









Herčík  P. 

Starosta:     

Místostarosta:   

