Zápis č. 24/2016

ze zasedání zastupitelstva obce Veltruby

konaného dne 27. července 2016 od 17:00 hod. na Obecním úřadě ve Veltrubech

Omluveni: Ing. Jiří Fischer, Michal Hradecký

Program:

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele.

Starosta obce zahájil zasedání zastupitelstva s tímto programem:

   1) Výběr zhotovitele na opravu komunikace v ul. Konečná

   2) Různé

   3) Diskuze

Starosta pověřil ověřovateli zápisu p. Radka Stehlíka a Petra Herčíka a zapisovatelem  Pavla Vokřála.

Usnesení 1/24/2016

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 1) Výběr zhotovitele na opravu komunikace v ul. Konečná
Starosta obce informoval zastupitele o počtu podaných nabídek (přišlo 5 nabídek) a jednotlivé firmy vyjmenoval dle data a času podání nabídky: COLAS CZ, a.s., KWEKU s.r.o., SILMEX s.r.o., VPK Suchý s.r.o., BFK service a.s. Dále informoval zastupitele, že hodnotící komise (ve složení Ing. Jiří Hůla, Petr Herčík, Anna Veisová) posoudila nabídky a zkontrolovala úplnost nabídek z hlediska splnění požadavků jak právních tak ve vztahu k zadávacím podmínkám. Žádná z podaných nabídek nebyla vyřazena. Pořadí firem dle nejnižší nabídkové ceny: 1) KWEKU s.r.o. s částkou 1.076.789,65 Kč vč. DPH, 2) SILMEX s.r.o. s částkou 1.082.411,91 Kč vč. DPH, 3) VPK Suchý s.r.o. s částkou 1.087.786,04 Kč vč. DPH, 4) COLAS CZ, a.s. s částkou 1.112.087,04 Kč vč. DPH, 5) BFK service a.s. s částkou 1.142.934,41 Kč vč. DPH. Komise doporučila přidělení zakázky firmě s nejnižší nabídkovou cenou = 1.076.789,65 Kč vč. DPH, tj. firmě KWEKU s.r.o. 

Usnesení 2/24/2016

Zastupitelstvo obce přijímá doporučení hodnotící komise a schvaluje vyhodnocení nabídek a jejich umístění. Dále pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dílo s vítěznou firmou KWEKU s.r.o., Polepská 351, 280 02 Kolín IV, IČ: 27640477, DIČ: CZ27640477. A dále pověřuje starostu k zaslání dopisů pro vzdání se práva odvolání nevítězným firmám.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 2) Různé  

Ad 2.1) Smlouva o umístění zařízení – ČEZ Distribuce a.s.
Starosta obce informoval zastupitele o Smlouvě o umístění zařízení (bezúplatná) č. SUZB/4023/2016 zaslané firmou ČEZ Distribuce a.s., která řeší umístění zařízení ve veřejném zájmu v majetku Obce Veltruby na podpěrné body, které jsou ve vlastnictví výše zmíněné firmy ČEZ Distribuce a.s.

Usnesení 3/24/2016 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu Smlouvy o umístění zařízení (bezúplatná) č. SUZB/4023/2016.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 2.2) Prodej pozemku v Hradišťku I.
Starosta obce informoval zastupitele o Smlouvě o převodu vlastnictví k nemovitosti               č. 3-012016/14 a o Smlouvě o úschově č. 3-012016/14, které vypracovala Mgr. Tereza Klečková, advokátka zastupující Realitní kancelář Evropa. Jedná se o prodej pozemku             č. 43/52 v k.ú. Hradišťko I. (lokalita Písečná) o výměře 790 m2 Mgr. Anně Junkové za cenu 1.000,- Kč/m2 přes výše zmíněnou Realitní kancelář Evropa.

Usnesení 4/24/2016
Zastupitelstvo obce odsouhlasilo prodej pozemku č. 43/52 v k.ú. Hradišťko I. o výměře      790 m2 Mgr. Anně Junkové za cenu 1.000,- Kč/m2 přes Realitní kancelář. Vyvěšení záměru na tento prodej bylo odsouhlaseno dne 30. 3. 2016.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 2.3) Sběrný dvůr

ad 2.3.1) 

Starosta obce informoval zastupitele o možnosti získání dotace na výstavbu Sběrného dvora. Jednalo by se o prostor za budovou Obecního úřadu ve Veltrubech, kde jsou v současnosti umístěny odpadní kontejnery. Starosta dále informoval o cenové nabídce firmy TNT Consulting, s.r.o. na zpracování žádosti o dotaci a za následnou administraci dotace z OPŽP. Starosta navrhl, že bude dále jednat s firmou TNT Consulting, s.r.o. o jejich nabídce, zejména o změně doby proplacení části odměny za zpracování dotace.

Usnesení 5/24/2016

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k dalšímu jednání s firmou TNT Consulting, s.r.o., zejména o změně doby proplacení části odměny za zpracování dotace.

Hlasování: pro 9, proti 9, zdržel se 0

ad 2.3.2)
Starosta obce informoval zastupitele o cenové nabídce na vypracování projektové dokumentace pro novostavbu Sběrného dvora od firmy JM CONSTRUCTION spol. s r.o., Ing. Jaroslava Mezery. Podotknul, že částka cenové nabídky je vysoká i z toho důvodu, že obsahuje stavební prvky, které nejsou pro potřeby Sběrného dvora v obci Veltruby nutné.  Dále starosta poukázal, že požadavek o vyplacení zálohy ve výši 40% z celkové částky před začátkem projekčních prací není opodstatněný.

Usnesení 6/24/2016 
Zastupitelstvo obce nesouhlasí s dělením odměny, tak jak to navrhla firma JM CONSTRUCTION spol. s r.o. a pověřuje starostu k dalšímu jednání s výše zmíněnou firmou.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Ad 2.4) Žádost o proplacení příspěvku na fotbalový turnaj přípravek
Pan Jiří Skohoutil přednesl žádost SK Čechie Veltruby o proplacení příspěvku pro fotbalový turnaj dětských přípravek konaný v červnu 2016 na hřišti ve Veltrubech. Částka příspěvku je 3.200,- Kč.

Usnesení 7/24/2016
Zastupitelstvo schvaluje částku 3.200,- Kč jako příspěvek SK Čechii Veltruby pro fotbalový turnaj dětských přípravek konaný v červnu 2016 na hřišti ve Veltrubech.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

Skončeno v 17:50 hod.

Ve Veltrubech 28. 7. 2016

Zapsal: Pavel Vokřál








Ověřovatelé: Radek Stehlík









          Petr Herčík


