Zápis č. 28/2016

ze zasedání zastupitelstva obce Veltruby

konaného dne 21. prosince  2016 od 17:00 hod. v Kulturním domě ve Veltrubech

Přítomni: členové ZO dle prez. listiny 
Omluven: Michal  Hradecký  

Program:

Zahájení a schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele.

Starosta obce zahájil zasedání zastupitelstva s tímto programem:

   1) Kontrola usnesení minulého zápisu

   2)  Rozpočet na r. 2017 

   3)  Úprava rozpočtu r. 2016 – rozpočtové opatření č. 6/2016,vyřazení majetku obce
4) Inventarizace majetku obce
5) Příspěvky  sociálním zařízením 
6) Prodej a pronájem  pozemků 

7) Informace o dílčím přezkoumání hospodaření obce 

   8)   Různé

    9) Diskuze

Starosta pověřil ověřovateli zápisu pana  Radka  Stehlíka    a pana Petra  Herčíka   a zapisovatelku  paní Annu Veisovou.

Usnesení 1/28/2016

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo program jednání tak, jak ho přednesl starosta a zároveň souhlasí s ověřovateli zápisu. Dále souhlasí s kontrolou  minulého zápisu  a  souhlasí s podáním žádosti na rekonstrukci v Hradišťku I. v Polní ulici.  
Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0
Ad 2) Rozpočet  obce 

Účetní obce p. Radek Němčík informoval přítomné členy o vyvěšení návrhu rozpočtu na r. 2017 v obecních vývěskách a elektronicky. Zastupitelstvo navrhuje, aby se uvedený rozpočet změnil ve výdajích – bude potřeba zařídit úpravnu vody v Mateřské škole, která bude sloužit pro školku i Obecní úřad  a cena bude kolem 100 tis. Kč. Dále zastupitelstvo schválilo rozpočtový výhled na r. 2018, 2019 a 2020. 
Usnesení č. 2/28/2016: 

Zastupitelstvo obce schválilo přebytkový rozpočet obce na r. 2017 (viz příloha). Návrh rozpočtu byl vyvěšen v obecních vývěskách a elektronicky od 22.11. do 8.12.2016. Dále zastupitelstvo schválilo příspěvek na činnost ZŠ a MŠ Veltruby –  zasílán bude  4x ročně vždy ¼ z celkové částky v průběhu daného čtvrtletí. Na školní jídelnu  bude zaslán příspěvek 1x ročně v celé výši.  V případě potřeby, po dohodě s ředitelkami  škol, je možné zaslat příspěvek i dříve. Dále zastupitelstvo odsouhlasilo rozpočtový výhled na r. 2018, 2019 a 2020 (viz příloha).
Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 3) Rozpočtové opatření č. 6/2016 , vyřazení majetku obce  

Usnesení č. 3/28/2016: :

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 6/2016 (viz příloha) a pověřuje účetního obce p.Němčíka, aby upravil rozpočet obce tak, aby byly splněny závazné ukazatelé. 
Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 4) Inventarizace majetku obce

Usnesení č. 4/28/2016 :

Zastupitelstvo obce zřizuje inventarizační komisi za účelem provedení komplexní inventury majetku obce Veltruby a volí členy této komise: předseda Petr Herčík, členové – Ing. Jan Fischer, Romana Špinková, Jiří Skohoutil, Michal Hradecký a spolupracovat s komisí bude p. Němčík Radek jako tajemník a Vokřál Pavel a Veisová Anna. Zastupitelstvo ukládá této komisi provést inventuru majetku obce Veltruby fyzickou i dokladovou  v termínu od 22.12.2016 do 31.1.2017  a předložit jí zastupitelstvu  obce. Dále zastupitelstvo schválilo inventarizační plán majetku obce Veltruby  – viz příloha.   

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 5) Příspěvky  sociálním zařízením 

Usnesení č. 5/28/2016 :

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo  zaslání příspěvků do celkové částky 60 tis. Kč z rozpočtu obce Veltruby  těmto sociálním zařízením: 

Nadace pro transplantaci  kostní dřeně (10 tis.Kč), Dětský domov Býchory, Dětský domov a školní jídelna Zruč nad Sázavou, Kojenecký ústav Kolín, Domov na Hrádku Červený Hrádek, Spirála pomoci Kolín, Diakonie Libice nad Cidlinou a Centrum pro všechny o.s. Nymburk. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 6) Prodej a pronájem  pozemků 
Starosta  informoval zastupitelstvo o žádostech na prodej posledních pozemků v Hradišťku I. v Písečné ulici přes Realitní kancelář. Dále informoval o problému prodeje pozemku č. 57/14 v k.ú. Hradiš’tko I., kde je dle vyjádření architekta, který zpracovává územní plán zakreslena v celé lokalitě nově zápalová oblast. Z tohoto důvodu se bude muset oddálit prodej této parcely a bude se jednat o odstranění  tohoto omezení. Rovněž byl projednávám prodej částí pozemků č. 597/6 a 340/5 v k.ú. Veltruby dle GP č. č. 194/2016  a současně  koupě části pozemku č. st.152 od manž.Valentových. Dále zastupitelstvo projednávalo pronájem části pozemku č. 192/11 v k.ú. Hradišťko I.

Usnesení č. 6/28/2016: 

Zastupitelstvo  obce odsouhlasilo prodej pozemků  v Hradišťku I. č. 43/54 o výměře  861 m2 p. Petru Kolkovi, Zhoř 66, Němčice okr. Svitavy 560 02 za cenu 1.000,- Kč/m2  a  č. 43/62 o výměře 766 m2 p. Martinovi Mejstříkovi, a Kristýně Křížkové,  oba bytem  Riegrova 137, 281 44 Zásmuky za cenu 1.000,- Kč/m2 . Nabídka na prodej  těchto pozemků byla vyvěšena na úředních deskách a elektronicky  13.10.-29.10.2016. Zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu smluv. Zastupitelstvo obce odsouhlasilo vyvěšení záměru prodeje a směny  části pozemku  č. 597/6 díl c)o výměře 19m2, p.č. 340/5 díl b) o výměře 48 m2 v k.ú. Veltruby (ul.Dlouhá u če.07). Dále zastupitelstvo odsouhlasilo, že zatím nebude prodávat pozemek č. 57/14 v k.ú. Hradišťko I. a pověřuje starostu k jednání na odstranění záplavové oblasti. 
Dále zastupitelstvo odsouhlasilo vyvěšení záměru pronájmu části  pozemku č. 192/11 v k.ú. Hradišťko I. o výměře cca 460 m2 – cena bude stanovena na dalším jednání zastupitelstva.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 7) Informace o dílčím přezkoumání hospodaření obce 

Starosta informoval zastupitelstvo o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2016, které proběhlo dne 7.12.2016.  
Usnesení č. 7/28/2016:

Zastupitelstvo  obce vzalo na vědomí výsledky dílčího auditu a přijímá tato nápravná opatření: 

Účetní obce p. Němčík opraví účetní  chyby  a  dále budou  opraveny inventurní  chyby  při letošní inventuře  do  31.1.2017.  
Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 8.1) Darovací smlouva 

Usnesení č. 8/28/2016:
Zastupitelstvo obce odsouhlasilo darovací smlouvu na sloupy veřejného osvětlení  od p. Zbyňka Kellera v hodnotě 40.000,- Kč. Obec Veltruby tento dar přijímá do svého vlastnictví. Dále  zastupitelstvo pověřuje starostu k sepsání dohody o nákladech na elektřinu. 

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0
Ad 8.2) Znečištění písníku 

Starosta  informoval přítomné  o  znečištění písníku v Hradišťku I. – zřejmě někdo z občanů vypouští odpady do  šachty na dešťovou vodu. Pan Pfeifer bude kontrolovat šachty v úseku poblíž  písníků, zda někdo tuto odpadní vodu nevypouští. Poté bude celá záležitost předána přestupkové komisi. 

Ad 8.3) Pokácený strom u písníku 

Pan Radek Stehlík informoval přítomné členy zastupitelstva o pokáceném stromu poblíž Hlubokého potoka a písníku v Hradišťku I. Tento strom byl údajně pokácen bez povolení. Ing. Hůla však uvedl, že dle vyjádření  občanů kteří bydlí v blízkosti, byl tento strom již bez větví. Začátkem ledna přijede tuto problematiku vyřešit p.Felixová ze životního prostředí Městského  úřadu Kolín. 

Ad 8.4) Dodatek ke Smlouvě s firmou NYKOS 
Usnesení č. 9/28/2016:
Zastupitelstvo obce pověřuje  starostu k jednání s firmou NYKOS na snížení poplatku za odvoz odpadu pro příští rok.  Nesouhlasí s navýšením částky na platy řidičů.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0
Skončeno v  19:00 hod.

Ve Veltrubech 28.12. 2016

Zapsala : Anna Veisová








Ověřovatelé: Radek Stehlík








          Petr Herčík 
