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Malá dechovka Kmochovka ve Veltrubech 

V neděli  14. dubna t.r.  se můžete  těšit  od 15:00 hod. na  koncert  „Malé dechovky Kmochovky“, která  vystoupí v Kulturním domě ve Veltrubech . Všichni milovníci tohoto hudebního  žánru jsou srdečně  zváni.  

Promítání z expedice 

Milovníci  cestování  si budou moci prohlédnout v úterý 23. dubna  od 17:30 hod.  v Kulturním domě ve Veltrubech na plátně  snímky z expedice Transafrikeena, která putovala z Prahy až do Kapského města. Můžete se těšit na fotky, videa a  povídání, které bude přednášet Anna Moravová -  majitelka vodácké cestovní kanceláře POVODA  a Půjčovny lodí Samba. Věříme, že to bude příjemně strávený podvečer.     

Za kulturou do jarní  Prahy  

Obecní úřad Veltruby pořádá v sobotu 25. května 2013 zájezd na divadelní představení komedie „Klec bláznů“ do Divadla Radka Brzobohatého v Praze.  Začátek představení je v 19:00 hod. a odjezd autobusu bude od autobusových zastávek  z Hradišťka I. i z Veltrub  v 16:30 hod. Cena vstupenky vč. autobusu je 300,- Kč. Vstupenky si můžete zakoupit již nyní na Obecním úřadě ve Veltrubech. Takže, neváhejte a pojeďte se s námi podívat do jarní Prahy – vánoční  výlet do Stavovského divadla se rovněž vydařil a bylo to příjemné zpestření  období mezi vánočními svátky a  Silvestrem.  

Staročeské  máje ve Veltrubech

Rok se s rokem sešel a  pomalu,ale jistě, se blíží opět květen a s ním i Staročeské  máje, které se tentokrát uskuteční  v sobotu  11. května t.r. Mládežníci  pilně a s chutí  nacvičují  besedu a přípravy jsou již v plném proudu. Odpoledne  bude doprovázet naše mládežníky opět Malá dechovka Kmochovka  a večer, při taneční zábavě v Kulturním domě, si všichni  zatančíme  s kapelou  SOS Banda. Májky  budou mít děvčata  s trvalým pobytem ve Veltrubech ve věku do 25 let, ale  v případě, že budete mít zájem o májku pro svou vnučku, kamarádku či příbuznou, která nemá v obci trvalé bydliště, můžete se přihlásit buď na Obecním úřadě nebo  přímo u Moniky Havlinové či Janičky Mokráčkové.  Doufejme, že se počasí umoudří a  vše  proběhne  bez problémů. 

Vypnutí  elektřiny ve Veltrubech 

ČEZ Distribuce oznamuje  občanům, že v úterý 23. dubna 2013 bude vypnut elektrický proud v celé obci Veltruby v době od 8:00 do 16:00 hod. 

Zápis  dětí  do  Mateřské  školy 

V úterý 16. dubna 2013  se  uskuteční  v době od 10:00 do 16:00 hodin   zápis  dětí  do   Mateřské  školy ve Veltrubech.Děti musí být zapsané i když  nastoupí do mateřinky během školního roku a proto rodiče neváhejte a  zapište své dítě co nejdříve – veltrubská školička je opravdu pěkná.  Rodný list dítěte si vezměte s sebou. 

 Cesta za velikonočním zajíčkem

Velikonoční  svátky jsme  pojali v letošním  roce trošku jinak. Nepřipravili jsme pro vás tradiční velikonoční  výstavku dětí  z Mateřské a Základní  školy, ale děti se tentokrát vydaly na    „Cestu za velikonočním zajíčkem“,  při které plnily veselé úkoly. V cíli – v Cukrárně Na Návsi  je přivítal  nalezený zajíček a za svou snahu dostaly sladkou odměnu, mohly si zde   ozdobit velikonoční vajíčka  a  nechybělo ani pletení pomlázky pod dohledem zkušených mistrů. Věříme, že se tato akce líbila  a pro příští rok přichystáme opět nějakou novinku.

Jak je to s poplatky za odvoz z popelnic

Na Obecním úřadě se nám množí  dotazy, zda mají platit poplatky i občané, kteří jsou v obci přihlášeni  k trvalému pobytu, ale většinu času tráví jinde, např. v pronajatých bytech apod. Bohužel, tyto občany nemůžeme osvobodit od poplatků a jsou povinni uhradit poplatek obci, kde mají trvalý pobyt . Všechny obce  i města se musí řídit vyhláškou, která vychází z pokynů Ministerstva financí a to, že obce či města vybírají poplatky pouze za občany, kteří žijí  trvale na jejich území. Tak jako naše obec nemůže vybírat poplatky od občanů, kteří zde nejsou přihlášeni, ale bydlí zde víceméně  trvale, nemůže ani jiná obec či město vyžadovat  na občanovi z naší obce, aby zaplatil tento poplatek. Jestliže občan, který má trvalý pobyt v naší obci, zaplatil  jiné obci či městu tento poplatek, je třeba přinést od příslušného městského či obecního úřadu potvrzení a naše obec toto bude řešit s daným úřadem.   

Filmová  zima ve Veltrubech 

Putovní kino Českého rozhlasu Region zavítalo  v pondělí 25. února 2013  do Kulturního domu ve  Veltrubech, kde  proběhlo zcela zdarma  promítání  jedné z pěti úspěšných komedií. Návštěvnost byla, dle vyjádření zástupců Českého rozhlasu Region, největší ze všech – sešlo se zde cca 80 občanů všech generací jak z Veltrub, tak i z Hradišťka I. a z blízkého okolí.  Diváci si sami rozhodli o výběru filmu a těsně zvítězilo promítání  úspěšné komedie „Probudím se včera“.  Jsme velice rádi, že zde byla tak velká účast a věříme, že na promítání letního kina, které máme přislíbeno od Českého rozhlasu Region, se nás sejde ještě více.  

Výročí  leden – duben 2013: 

93 let -  P o l á k o v á   Marie,  Hko, Veltrubská   63 

91 let -  S i x t o v á  Miluše,  Vby, Na Kopečku   185

85 let -  Š k o l n í k o v á   Božena,  Vby, Polní 95 

70 let -  Z e l i n k a    Miloslav,  Vby, K Pasekám  192 

80 let -   N o v o t n á   Miroslava,  Hko, U Potoka 56 

75 let -   D v o ř á k o v á  Eleonora, Hko, U Potoka 18 

85 let  -  B a r t ů ň k o v á   Božena,  Vby, Kolínská 315 

85 let  -  Z á p o t o c k ý    Josef,  Vby, Dlouhá 6   

70 let  -  P a v l a s o v á    Hana, Vby, Hradišťská 39 

80 let  -  H e r č í k o v á   Dagmar,  Vby, Za Jezerem 208 
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Recyklujte s hasiči 
 SDH Veltruby se zapojilo do akce, kterou pořádá společnost Elektrowin a.s. Rádi bychom touto akcí pomohli ke zlepšení odběru vysloužilého elektrozařízení v našich obcích. Svoz by se pořádal 2-3x ročně dle zájmu ze strany občanů. Termín a čas bude včas oznamován obecním rozhlasem a ve vývěskách. Sběrné místo bude za obecním úřadem ve Veltrubech u kontejnerů. V případě že nebudete moci své zařízení dopravit na sběrné místo, rádi Vám ho po dohodě odvezeme. 

 Do tohoto odpadu patří: lednice,mrazáky,fény,televize,monitory,sporáky,myčky,pračky atd.- podrobný seznam bude zveřejněn ve vývěskách.

Nepatří sem : žárovky, zářivky, výbojky a úsporky, bojlery, cartridge
Doufáme, že se tato akce uchytí a pomůže i životnímu prostředí. 

Předem děkujeme za vysloužilé spotřebiče                                          Členové SDH Veltruby






PAGE  
1

