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Evropsky zemédélsky fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovskych oblasti
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Kanalizace dokončena 
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Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova byl hlavním zdrojem financování kanalizace v našich  obcích. Výstavba začala  v roce 1996, kdy se připravoval projekt, rozhodovalo se o tom, jaká bude kanalizace – zda tlaková nebo podtlaková. Nakonec bylo rozhodnuto o podtlakové kanalizaci, zde se dále rozhodovalo, jaký systém bude použit. V červenci roku 2001 vydal  Okresní úřad v Kolíně  (dnes tuto agendu zajišťuje Městský úřad v Kolíně)  Rozhodnutí o povolení  k výstavbě kanalizace pro obě obce. Kanalizaci  jsme  vybudovali ve 3 etapách. 

První etapa se začala  budovat v listopadu  2001 a byla dokončena v prosinci 2003. Náklady na tuto  etapu  byly  cca  16,5 mil. Kč  a obec obdržela  dotaci od Státního fondu životního prostředí  ve výši 4,1 mil. Kč a  ve stejné výši bezúročnou  půjčku, kterou  postupně dosud splácíme a ostatní náklady  byly uhrazeny z rozpočtu obce. 

Na druhou etapu  jsme  požádali o dotaci  Středočeský  kraj a  zde jsme obdrželi dotaci ve výši 5 mil. Kč a prostavěli jsme  částku 7,5 mil. Kč.  Zahájení stavby bylo v červenci  2007 a tato  etapa byla   dokončena v listopadu  stejného roku. 

Třetí etapa byla zahájena  vlastně sháněním  další dotace rovněž začátkem roku 2007 s tím, že jsme zpracovávali  žádost na Státní zemědělský intervenční fond (SZIF). Problém byl ale v tom, že tento fond neposkytuje peníze dříve, tak jako to bylo u Státního fondu životního prostředí a kraje, ale až po ukončení stavby a samozřejmě za dodržení veškerých podmínek. Jelikož dotace  ze SZIF byla pro nás zajímavá (dotace cca 80% nákladů), do žádosti jsme zařadili  dokončení kanalizace ve Veltrubech  a výstavbu celé kanalizace v Hradišťku I. Vzhledem k tomu, že jsme neměli tolik finančních prostředků, vzali jsme si úvěr u Komerční banky ve výši 20 mil. Kč a nakonec jsme z něj vyčerpali 18 mil. Kč. Podmínka Fondu byla, že stavba musí být nejen dokončena, ale i vyúčtována,  do 18-ti měsíců po podpisu smlouvy – tzn. do 30.9.2009. Vzhledem  k ekonomické  krizi tento termín ministr zemědělství  posunul o 6 měsíců. Vyúčtování jsme podali včas a v těchto dnech jsme obdrželi dotaci ze Státního zemědělského  intervenčního fondu  ve výši 29,108.364,- Kč a z  Podpůrného garančního rolnicko-lesnického fondu obdržíme  další dotaci ve výši 5,530.589,- Kč   -  tedy dotace v celkové  výši  34,638.953,- Kč.Bližší informace o kanalizaci bude v dalším  čísle našeho zpravodaje – tzn. informace o provozování kanalizace, o zasiťování nových lokalit apod. 
Současně vyzýváme ty občany, kteří jsou již připojeni na kanalizaci, aby toto  oznámili  na Obecní  úřad a  připomínáme číslo na poruchy kanalizace 603 557 166. Pokud bude porucha u nenahlášené  přípojky, bude tuto  opravu  hradit  přímo majitel  rodinného domku firmě Vodos v plné  výši. 

Dětská hřiště vyrůstají v obou obcích

Obec vypracovala  jménem všech  spolků  žádost  na  dětské  hřiště s tím, že spolky zaštiťuje S.K.Čechie  Veltruby. Projekt byl úspěšný a předseda spolku S.K.Čechie p. Petr Vápeník spolu se starostou obce převzali koncem měsíce května šek na 300 tis. Kč.  Tato částka se rozdělila na obě dvě obce a v obou vyrůstají prvky dětských hřišť. O umístění  rozhodovaly spolky. V Hradišťku I. to  byl  TJ Meteor a Hasiči Hradišťko I. a dohodly se, že se bude budovat na současném  dětském koutku. O umístění  ve  Veltrubech   rozhodla  S.K.Čechie Veltruby, i když  zástupci  obce   a Obecního úřadu  měli  trochu jiný názor o umístění, ale bylo respektováno rozhodnutí  spolku.  

Oprava    školy

Jistě jste nepřehlédli, že se budova  základní školy mění k lepšímu. Starosta obce podal  projekt na rekonstrukci budovy Základní školy a tento projekt Středočeský kraj podpořil dotací ve výši 3,6 mil. Kč s tím, že obec přispěje cca 500 tis. Kč. Na základě této dotace se začalo s rekonstrukcí školy poslední červnový týden, postupně se vyměnila střecha, okna, dveře, zateplila se budova a dává se nová omítka. I když termín na rekonstrukci byl velmi šibeniční, zdá se, že 1. září již půjdou děti do opravené školy. Zateplením budovy obec jistě uspoří náklady na provoz , jelikož je zde elektrické topení. 

Bohužel ještě škola není dokončena a už jsme museli zavolat policii, protože ze soboty 21.8. na neděli 22.8. ji navštívil neznámý pachatel, který vykopl dveře a na čerstvé omítce někdo z neděle 22.8. na pondělí 23.8. otiskl svojí podrážku. Proto žádáme všechny občany, kteří půjdou kolem školy, případně kteří tam bydlí, aby si více všímali kdo se kolem školy pohybuje.

Hejtman  MUDr. David  Rath navštívil Veltruby 

V úterý dne 17. srpna t.r. na pozvání starosty obce, přijel do obce hejtman Středočeského kraje.Hlavně se zajímal o využití dotací, které obec dostala ze Středočeského kraje a to především z programu Fondu rozvoje obcí a měst, který funguje 2 roky. Proto se byl podívat na obě akce, kam dotace směřovaly, a to  na silnici kolem hřbitova, kterou  si  prošel  a velmi se mu líbila, také se panu hejtmanovi líbila oprava školy, kterou by rád otevřel, ale bohužel, už má jiný program, takže pověřil svého náměstka pana Molnára. Hejtmanovi se líbilo i opatření, které dělá obec pro bezpečnost a to jak měřiče rychlostí, tak i semafory  a také ocenil cyklostezku, po které se také  projel z Velkého Oseka přes Veltruby do Kolína. 

V Hradišťku jsme se nemohli koupat 

V sobotu  dne 31.7.2010   byl starosta obce upozorněn na  modrozelený mastný pás, který byl podél celého břehu  písáku od  „švestek“ až po „Hráďo“. Vzhledem k tomu, že se na první pohled zdálo, že se jedná o ropné skvrny, zavolal starosta policii, která po obhlídce přivolala hasiče a hygienu, která následně zjistila, že se nejedná o ropný produkt. Hygienička, která byla přítomna,   ale současně jednoznačně nemohla říci, co to vlastně je. Byly odebrány vzorky, které později ukázaly, že se jedná především o vodní květ a v malém množství  o sinice. Policie současně ráno volala i na hygienu do Prahy, která zajišťuje výjezdy k takovýmto případům, ale bohužel, bylo oznámeno, že přijedou až v pondělí (trošku zvláštní přístup). Zákaz koupání byl ihned oznámen  31.7. rozhlasem a byly vyvěšeny upozorňující cedulky na zákaz koupání. Zákaz koupání byl  zrušen 12.8.2010. 

Obecní hospoda v Hradišťku I.

Před prázdninami jsme trochu „zkrásněli“ vstup do Obecní hospody. Byla zbourána stará kůlna, vyrostlo nové oplocení a byla položena dlažba na kterou byla postavena pergola, která se v současné době zastřešuje. Věříme, že se vám vstup jistě líbí a že toto přispělo k lepšímu pobytu a to o to více, že slečna Klára Ludvíčková tuto pergolu ozdobila květinami.

Sbírka na povodně

Zastupitelstvo uvolnilo z rozpočtu obce částku 20 tis. Kč pro obec Bílý Kostel nad Nisou na Liberecku. Tato  obec byla zasažena, jak jistě všichni víte, bleskovou povodní.  Jedná se o stejnou částku, která byla  poskytnuta obci Dolní Domaslavice na Moravě z výtěžku Staročeských  májů. Budete-li chtít přispět i vy, můžete každý den do 15. září přispět jakoukoliv částkou, kterou zanesete na OÚ.

Rozšíření  osvětlení 

O prázdninách  jsme doplnili rozšířené veřejné osvětlení v Hradišťku I. v ulici Veltrubská u nové výstavby o jeden světelný stožár a v ulici Konečné o dva stožáry. Ve Veltrubech došlo k rozšíření veřejného osvětlení v ulici U Žlubince k lesu a v Bytovkách. 

Převod pozemků na obec

Jak jsme Vás již několikrát informovali, že obec žádá o bezúplatný převod  Kaštanovky, kterou vlastní Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, stalo se skutečností a převod pozemků pokračuje. V současné  době starosta podepsal převod pozemků od Pozemkového  fondu, kde jsou zahrnuty pozemky kolem  hřiště - část  Třešňovky  a za Myslivnou, tzn., že v obecním  majetku je celá lokalita kolem sportovního  hřiště. Bohužel, stále ještě nejsou dořešeny pozemky  kolem Žlubince a bývalých „vrbiček“.

Pozvánka na  společné  oslavy  spolků
V letošním  roce slaví  veltrubští  hasiči   125 let svého  založení  a mužstvo S.K.Čechie  Veltruby  85. výročí od vzniku. Vedení těchto spolků se dohodlo, že oslavy uspořádají společně a to 4. září 2010 na hřišti ve Veltrubech. Program bude jistě oznámen. 

Rybářské závody pro dospělé o sud piva

Dne 11.9.2010 od 7:30 hod. (prezentace od 6:30) proběhnou na Jezeře pode dvorem rybářské závody. Vše bude upřesněno na rybářské a obecní vývěsce.

První svatba na Obecním úřadě ve Veltrubech 

V sobotu 28. srpna 2010 si řeknou své ano  Jitka Jandusová a Petr Kořínek. Jedná  se o první svatbu na Obecním úřadě. Přejeme Jitce i Petrovi hodně spokojenosti a radosti.

Zlatá  svatba:

Dne 21. srpna  oslavili 50 let společného  života – Zlatou  svatbu – manželé  Zdeňka a František  M a š í n o v i  z Veltrub, Příčná  ul. čp. 217

Výročí:

23.7.
70 let

Václav     M o k r á č e k

Vby, V Domkách  čp. 189 

13.8.
85 let

Ludmila   R á k o s n í k o v á
Vby, Dlouhá čp. 301 

Narození:

18.6.


Adéla   F r a n c o v á

Hko, Polní 38

4.8.


Jindřich  Š i b r a v a

Vby, Hradišťská 159

7.8.


Tereza  N o v á k o v á

Vby, Šikmá 245

Úmrtí:

3.7.
Václav  Ř í h a

Vby, Dlouhá 180
zemřel ve věku 87 let
10.7.
Božena  V o k ř á l o v á
Hko, Veltrubská 4
zemřela ve věku nedož. 57 let
Jejich památku si uchovejme stále živou ve svých srdcích.

Kurz   šití  ve  Veltrubech 

V zasedací  místnosti Obecního  úřadu ve  Veltrubech   bude    zahájen  v   úterý 14. září 2010 v 17:00 hod.  kurz  šití  pro  úplné začátečníky i pokročilé. Kurz bude probíhat vždy v úterý od 17:00 do 20:00 hod.  Náplň kurzu se bude odvíjet od individuálních potřeb a požadavků účastníků. V kurzu se můžete naučit ušít si sukni, kalhoty, povlaky, polštáře, záclony, závěsy, ale také udělat drobné opravy oděvů, např. výměnu zipu u kalhot nebo bundy, opravit si pracovní oděvy apod.   

Cena kurzu 50,- Kč za 60 minut. Platba se bude odvíjet od Vámi stráveného času v kurzu. Vlastní přenosný šicí stroj vítán. Jeden šicí stroj a jeden owerlock bude vždy k dispozici. 

Zájemci se mohou hlásit na tel. čísle  321 795 762, 721 374 682 nebo na e-mailu: jfrancikova2@seznam.cz.

Informace o  dívčím fotbalovém  turnaji 

První prázdninový víkend uspořádal TJ Meteor Hradišťko I.  „Dívčí fotbalový  turnaj“ . Bohužel, z původních  8  ohlášených týmů dva nedorazily (z nichž jeden byl  zahraniční – z Bratislavy). Takže zahraničí zastupoval pouze jeden klub, a to dívčí družstvo z Anglie. Přes  různé problémy, které byly s přípravou a to jak organizační, tak finanční, turnaj dopadl velmi dobře. Na tento turnaj poskytl hejtman Středočeského kraje příspěvek ve výši 50 tis. Kč a tato částka velmi pomohla k zajištění tohoto turnaje. Velký podíl na zdárném průběhu měli členové  jak z Meteoru Hradišťko I., tak i z S.K. Čechie Veltruby, kteří zajistili příjemné prožití tohoto turnaje. Největší podíl na turnaji měla ale slečna Aneta Martínková, která byla vlastně duší tohoto turnaje. A že se turnaj líbil svědčí i to, že družstva chtějí v tomto turnaji pokračovat i v příštím roce a chtěly by být součástí oslav 100 let trvání kopané v Hradišťku I.    

Česká ženská fotbalová liga

4.9.  
16:00 hod.  
Hko – Krupka 


12.9. 
15:30 hod. 
K. Vary – Hko 

25.9. 
13:00 hod.  
Hko – Příbram


2.10. 
15:30 hod. 
Stará Lysá – Hko

9.10. 
12:00 hod.  
Hko – Liberec


16.10. 
14:00 hod. 
Rakovník – Hko

23.10. 
11:30 hod. 
Hko – Malá Skála

30.10. 
14:00 hod. 
Ml. Boleslav – Hko

7.11. 
13:00 hod.  
Hko – Postoloprty 

Okresní soutěž dorostu

5.9.
13:00 hod.
Vby – Tři Dvory 

11.9.
10:15 hod.
Cerhenice – Vby

18.9.
14:00 hod. 
Vby – Konárovice 

25.9.
10:15 hod. 
Radovesnice II.-Vby

2.10.
13:30 hod.  
Vby – Vrbová  Lhota

10.10.
10:15 hod. 
Tři Dvory – Vby

16.10.
13:00 hod. 
Vby – Cerhenice

23.10.
13:00 hod. 
Konárovice – Vby

30.10.
12:00 hod. 
Vby – Radovesnice II.

7.11.
10:30 hod. 
Vrb. Lhota – Vby

III. třída A Podzim 2010

28.8. 
17:00 hod. 
Hko – Libodřice B

29.8. 
17:00 hod. 
Polepy B – Vby


4.9.
17:00 hod. 
Krakovany A – Hko

5.9.   
17:00 hod. 
Vby – Týnec n.Labem

11.9. 
17:00 hod. 
Hko – Radovesnice II.

11.9. 
17:00 hod.  
Volárna – Vby 

18.9. 
16:30 hod. 
Ovčáry – Hko


18.9. 
16:30 hod. 
Vby – Veletov

25.9. 
16:30 hod. 
Hko – Nová  Ves

25.9. 
16:30 hod. 
Vrb. Lhota A-Vby

2.10. 
16:00 hod. 
Veltruby-Hradišťko I.

9.10. 
16:00 hod.  
Hko – Starý Kolín

9.10. 
16:00 hod. 
Libodřice B – Vby

17.10. 
15:30 hod. 
Polepy B – Hko


16.10. 
15:30 hod. 
Vby – Krakovany A

23.10. 
15:30 hod. 
Hko – Týnec n.Labem

24.10. 
15:30 hod. 
Radovesnice II. – Vby

30.10. 
14:30 hod. 
Volárna – Hko


30.10. 
14:30 hod. 
Vby – Ovčáry A

6.11. 14:00 hod. 
Hko – Veletov


7.11.  
14:00 hod. 
N. Ves I. – Vby

13.11.
14:00 hod. 
Vrb. Lhota A – Hko

13.11.
14:00 hod. 
Vby – Č. Pečky B

