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Chcete snížit náklady na domácnost?  Obec Veltruby spolu s městem  Kolín   pro Vás zajistila příležitost snížit náklady domácností na elektrickou energii a zemní plyn díky hromadné aukci ve spolupráci se společností eCENTRE, která aukce organizuje. Za tuto službu nehradíte žádné poplatky.  

Co je e-Aukce: 

Větší množství domácností sdruží svou poptávku po elektřině nebo plynu do jednoho velkého objemu a nabídne ji prověřeným dodavatelům na trhu v aukci. Aukce funguje obdobně jako dražba, pouze s tím rozdílem, že dodavatelé snižují své ceny dolů. Aukce probíhá  elektronicky, na internetu. Dodavatelé vidí množství poptávané energie, nejnižší cenu a svou cenu, kterou můžou dále snižovat, dokud aukce neskončí. Nevidí koho draží, nevidí konkurenty kolik jich je – vše je anonymní. 

Nabízíme Vám jen pár kroků k úsporám … 

1. Na kontaktním místě (Obecní úřad Veltruby) podepíšete smlouvu s eCENTRE a předáte potřebné doklady.

2. eCENTRE   sesbírá podklady od všech domácností ….

3.  a sdruží  poptávku do e-aukční síně. 

4. Poté eCENTRE osloví široké portfolio dodavatelů a vyzve k účasti v e-aukci. 

5. V internetové aukční síni jsou porovnány nabídky dodavatelů, tím je  zajištěna férová soutěž.

6. Poskytovatel  služby porovná Vaše dosavadní ceny s cenou vzešlou z e-aukce. 

7. Je-li cena z e-aukce nižší, než  Vaše stávající cena, eCENTRE zajistí podpis smlouvy mezi Vámi a vítězným dodavatelem. Máte tak zajištěn 100% administrativní servis. 

Z čeho se skládají Vaše platby a co je možné soutěžit? 

Zjednodušeně můžeme říci, že platby za energie, které hradíte, se skládají z těchto částí: 

Regulovaná složka – především cena za distribuci energie (elektřiny či zemního plynu), 

která je každoročně pevně stanovena Energetickým regulačním úřadem a nelze ji tudíž soutěžit. 

Neregulovaná složka – výši této části si dodavatelé stanovují sami, a tudíž lze soutěžit v 

e-Aukci.

Neregulovaná složka u elektřiny: 

Jedná se o cenu za silovou elektřinu (tedy skutečně dodanou do Vašich zásuvek) v kWh a dále pevnou cenu za měsíc (poplatek za činnost dodavatele, například za tvorbu vyúčtování, evidenci, apod.).

V e-Aukci soutěžíme neregulovanou část, tedy silovou elektřinu. Tato tvoří cca 40% z celkové platby. 

Neregulovaná složka u zemního plynu: 

Jedná se o cenu za samostatnou spotřebu  zemního plynu vč. stálého měsíčního poplatku. V 

e-Aukci soutěžíme  neregulovanou část. Tato tvoří až 80% z celkové platby. 

Jaké podklady je třeba eCENTRE ze strany občanů předat? 

1. Vyplněná a podepsaná smlouva mezi  eCENTRE  a klientem (bude k dispozici na kontaktním místě nebo na webových stránkách obce – www.veltruby.cz ). 

2. Kopii smlouvy vč. případných dodatků a všeobecných obch. Podmínek (elektřina). V případě, že smlouvu  nelze najít, je potřeba zavolat stávajícímu dodavateli a zjistit do kdy smlouva platí a jaká je výpovědní doba a tuto informaci předat společnosti eCENTRE.   

3. Kopii ročního vyúčtování (elektřina). 

4. Číslo účtu  nebo  číslo  SIPO 

Provoz  kontaktního  místa : 

Obecní  úřad   Veltruby , Sportovní 239, 280 02 p.Kolín 

Od  11.11.2013  do  25.11.2013 

Pondělí, středa :  12:00 – 16:30 hod. 

Úterý, čtvrtek :    12:00 – 14:30 hod.   

Kontaktní  osoby: 

Barešová  Petra,  Veisová Anna  - tel. 321 795 732, 722 073 430  

e-mail: veltruby@veltruby.cz 

Zita  Ladislav  - tel. 730 512 272, e-mail: ladislav.zita@ecentre.cz  

Dále je možno navštívit i kontaktní místa  v  Kolíně: 

Podatelna MěÚ Kolín,  Karlovo náměstí 78,  Kolín  -    pondělí a středa v úřední hodiny

Městská knihovna Kolín – pobočka Benešova ulice (sídliště) – 

středa 12:00-18:00 hod. a   čtvrtek 12:00-16:00 hod. 

Pozvánky   
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Beseda      „Život  reportéra“

Obecní úřad Veltruby pořádá v pátek 15. listopadu 2013 od 18:00 hod. v Kulturním domě ve Veltrubech besedu s názvem  "Život reportéra" se známým novinářem, reportérem, moderátorem, spoluzakladatelem českého televizního investigativního  pořadu    "Na vlastní oči" 

panem Josefem Klímou. 

Součástí  besedy bude  křest jeho nové knihy, kterou si budete zároveň  moci zakoupit. Vstupné  je  50,- Kč. 

Martinské  hody a zábava 

Obecní hospůdka ve Veltrubech  zve   v sobotu    16. listopadu   na     Martinské hody      - pochutnat si budete moci od 11:00 hod.  na pečené huse se zelím a  bramborovým knedlíkem. Večer od 19:00 hod.  bude v Kulturním domě  Martinská zábava - hrát bude kapela Trampoty. Vstupné je 50,- Kč.

Svoz nebezpečných a velkoobjemových odpadů

Firma Nykos  Ždánice oznamuje občanům, že v sobotu 16. listopadu   bude provádět svoz nebezpečných a velkoobjemových odpadů v Hradišťku I. u prodejny Jednoty v době od 8:20 do 8:35 hod. a ve Veltrubech u Obecního úřadu v době od 8:45 do 9:00 hod. Předávat obsluze mobilního svozu  můžete  pouze tyto následující odpady: barviva, léky, chemikálie, oleje, jiné nebezpečné látky a věci (absorpční činidla, filtrační materiály, olověné akumulátory, kyseliny, tiskařské potřeby, lepidla, pryskyřice). Objemný odpad – např. koberce, nábytek, textil, nekompletní elektrospotřebiče – tj. bez pohonných jednotek aj. Dále připomínáme, že je potřeba, aby tento  odpad  předal firmě  NYKOS  osobně vlastník odpadu. 

Rozsvěcení  vánočního  stromku 

Stalo se již tradicí na první adventní  neděli  slavnostně  rozsvěcet vánoční  strom před Obecním úřadem. Ani letošní  rok nebude výjimkou  a tudíž jsme na 1. prosince  připravili od 17:00 hod. tuto akci. Těšit se můžete  na vystoupení dětí z Mateřské a Základní školy, chybět nebude  ani ochutnávka  vánoček, zahřát se budete moci  teplou medovinou od p. Provazníkové, která bude i letos prodávat své  medové  výrobky a chybět nebudou  ani  perníčky. Doufejme, že  napadne i troška sněhu, jenž  potrhne krásnou předvánoční atmosféru.   

Mikulášská  pohádka  s nadílkou  pro děti  

V  sobotu 7. prosince  od  15:00 hod.  v Kulturním   domě ve Veltrubech  je připraveno pro   všechny děti (a samozřejmě i jejich rodiče, prarodiče a ostatní příbuzné)  divadelní  představení  „Mikulášská pohádka“,  které   nastudoval  ochotnický soubor   Naděje o.p.s. Velký Osek. Tato parta ochotníků  již  u nás vystupovala  v říjnu se svou pohádkou „Princové jsou na draka“, která sklidila  u dětí  i rodičů  velký úspěch.   Po  divadelním představení  přijde  na řadu  i mikulášská nadílka  pro děti . 

Posezení  seniorů 

V předvánočním  čase nesmí  chybět  ani, mezi našimi dříve narozenými  velice oblíbené, posezení  seniorů, které se v letošním  roce bude konat opět v Kulturním  domě ve Veltrubech v pátek  13. prosince  od  14:30 hod. K tanci  nebo jen poslechu, bude hrát  oblíbená kapela Sendražanka   a zpestřením odpoledne bude vystoupení dětí z místní základní školy, které připravují pro seniory  i  malé  překvapení.       

Zájezd do divadla Hybernia 
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Obecní  úřad Veltruby pořádá  v sobotu 28. prosince zájezd do pražského divadla Hybernia na muzikál  Zorro – v hlavní  roli Monika Absolonová  a  Roman Vojtek. Vstupenky vč. autobusu  jsou  za cenu 420,- Kč a zakoupit si je můžete přímo na Obecním  úřadě ve Veltrubech.  Odjezd autobusu by byl  kolem  14.00 hod. od autobusových zastávek jak ve Veltrubech, tak i v Hradišťku I. Začátek představení je v 18:00 hod. 
Rozvoz obědů 

Pizza  Gril Hráďo  nabízí  po celý týden  - i o víkendech  rozvoz  obědů vč.  polévky  pro seniory   za cenu  75,- Kč  s vlastními  jídlonosiči (bez jídlonosičů  bude cena 80,-Kč).  Objednávky  se přijímají na tel. 773 607 710.  

Oznámení o přerušení  dodávky elektřiny ve Veltrubech

ČEZ Distribuce , a.s.  oznamuje občanům, že ….

· v pondělí 25. listopadu bude od 12:30 do 15:00 hod. vypnut elektrický proud v ulicích: Bytovky, Dlouhá, K Pasekám, Kolínská, Na Návsi, Příčná a V Domkách. 

· v úterý 26. listopadu  bude od 7:30 do 10:00 hod. vypnut elektrický proud v ulicích: Hřbitovní, Lesní, Polní U Studně, U Žlubince a  Školní.

· v úterý 26. listopadu  bude od 12:30 do 15:00 hod. vypnut elektrický proud v ulicích: K Zastávce, Nová, Kolínská - pravá strana od Kolína směr Velký Osek.

