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Plynofikace a kanalizace

V pondělí 22. června zahájila firma LB-Tech Litomyšl výstavbu plynofikace v Hradišťku I. Výstavba začala  od ulice Polní, dále Šikmá a U Jezera. Budeme požadovat na firmě, aby nám orientačně sdělila termíny budování v jednotlivých ulicích, abychom mohli včas informovat občany žijící v těchto lokalitách. Připomínáme, že k zavedení plynu do domu je nutno mít již HUPky,  v opačném případě bude přivedení plynu velmi složité a někdy i nemožné. 

Kanalizace, jak jste si již všimli, pokračuje v obou vesnicích, bohužel tempo výstavby neodpovídá jak našim představám,tak ani původním slibům firmy. Již několikrát jsme upozorňovali majitele firmy, že práce jdou velmi pomalu a někdy i nekvalitně, což se týká především terénních  úprav. Zbývá vlastně dodělat kanalizaci ve všech částech Veltrub i Hradišťka I. V Hradišťku se navíc vyskytl problém s přechodem přes silnici, protože Správa a údržba silnic původně dala negativní stanovisko, že nesouhlasí, aby byl proveden překop komunikace, protože byl před 2 lety položen nový koberec a do listopadu 2012 není možno vstupovat do povrchu vozovky. Po delších jednáních se snad dohodneme. 

S firmou je dohoda, že od šachty na hranici  soukromého pozemku bude položena trubka tak, aby bylo umožněno lepší připojení. Pokud toto někde není vybudováno, žádáme o sdělení. 

Dále pár informací k připojení – šachty nejsou osazeny ventily a z tohoto důvodu jsou nefunkční. Je třeba, abyste sdělili na Obecní  úřad, že se chcete připojit na kanalizaci a ventil bude dodán a tím bude šachta funkční. Po připojení je potřeba nám to opět nahlásit a my toto sdělíme firmě Vodos Kolín. Toto je velmi důležité při poruchách, protože nové ventily nejsou seřízeny, pracovník Vodosu je musí seřídit.            

Vandalové a zloději 

Bohužel, v naší obci se opět začíná projevovat vandalismus, což jste si jistě všimli u autobusové zastávky, kdy z 30. dubna na 1. května byla poničena. Obci vznikla škoda téměř 15 tis. Kč. Toto jsme oznámili Policii, která toto po měsíci  musela odložit – pachatel neznámý- možná pro nás známý, ale …. 

Po vandalech přišli zloději, kteří se vloupali do objektu Meteoru Hradišťko I. a zcizili jim věci v hodnotě 15 tis. Kč, dále zloději navštívili restauraci Na Myslivně a restauraci Na Baště – tam naštěstí nepřekonali mříže. Jednali jsme s Policií, aby zesílila ostrahu, ale těžko mohou  uhlídat obě dvě obce. Na obci jsou informace o pohybu aut na hradišťském hřišti a proto Vás žádáme, abyste nám sdělili případné poznávací značky těchto podezřelých automobilů.  

Rekonstrukce rozhlasu a osvětlení

Na základě získané dotace ze Středočeského kraje provedeme v letních měsících nový veřejný rozhlas, který bude vysílat současně jak ve Veltrubech, tak i v Hradišťku I. Zároveň zvažujeme tzv. SMS zprávy na mobil. Veřejný rozhlas bude vysílat v pravidelných časových termínech, takže budete vědět, kdy si můžete otevřít okna a poslouchat. Z tohoto důvodu Vás žádáme, abyste nám sdělili, kdy je rozhlas špatně slyšet, případně kde není slyšet vůbec. Doplňkově k této dotaci je rekonstrukce veřejného osvětlení, kde chceme zavést osvětlení do ulic, kde je dneska pouze tma. Jsou to např. tyto lokality – Veltruby  za restaurací Q6, u školy směrem  ke Žlubinci a v Hradišťku I. u Kapličky a v ulici Pobřežní. Rozsah  rekonstrukce veřejného osvětlení bude záviset na finančních možnostech, které budou po výstavbě rozhlasu.    

Program  FROM 

Středočeský kraj vyhlásil program  z Fondu rozvoje obcí a měst  (FROM) a naše obec získala  z tohoto  programu částku 5 mil. Kč na rekonstrukci komunikací kolem hřbitova. V první fázi se bude jednat o ulici  Polní, Lesní a U Studně. V současné době probíhá výběrové řízení. Po ukončení  zastupitelstvo rozhodne, zda je možno do tohoto programu ještě zařadit další komunikace. Počítáme s tím, že uskutečníme společnou schůzku občanů žijících v této lokalitě se zhotovitelem stavby.  

Žlubinec 

Jistě jste si  všimli, že  rybník Žlubinec  dostal  novou  podobu. Parta nadšenců  tento rybník  vyčistila a upravila  i jeho  okolí. Nyní, po jeho vyčištění  dosahuje  hloubka rybníka i několika metrů. Z tohoto  důvodu  žádáme  rodiče, aby  upozornili na tento fakt své děti, které  bude jistě  Žlubinec  o prázdninách lákat. Vstup do tohoto prostoru je na vlastní nebezpečí. 

Vypnutí  elektřiny 

ČEZ Distribuční  služby, s.r.o. oznamují občanům z Hradišťka I., že ve středu dne 1. července 2009 bude v době od 7:30 do 17:00 hod. z důvodů provádění nezbytných prací v distribuční síti na energetickém zařízení přerušena dodávka elektřiny v celém Hradišťku I. 

Čištění  kanálu  

Paramo, a.s. Kolín oznamuje  občanů, že ve dnech 26.-28. června bude externí firma provádět čistění kanálu  vedoucího z čistírny odpadních vod do Hlubokého potoka a následně do Labe. V souvislosti s tím může docházet k uvolňování většího množství nerozpuštěných látek železitého charakteru. Čištění se provádí jako každoročně ručně bez použití mechanizace. 

Skládka  v Třešňovce 

Bohužel, někteří spoluobčané asi neznají místo, kde se ukládá odpad a tento odpad nám vozí za hřiště. Již několikrát obec, hasiči, S.K.Čechie tento pozemek uklidila, ale nebylo to nic platné, ihned v zápětí byl přivezen odpad jiný a to odpad všeho druhu – pneumatiky, staré hadry apod. Tento měsíc jsme prostor částečně zavezli zeminou a osejeme ho travou a toto místo budeme ve spolupráci se spolky kontrolovat. Zjistíme-li , že některý občan bez vědomí obce tam něco naveze, předáme jej  životnímu prostředí a přestupkové komisi a budeme tvrdě vyžadovat velký finanční postih. V obci je dosti míst kam lze ukládat odpad, ale opět si někteří občané pletou kontejnery se smíšenou skládkou. Spíše je to ale pohodlnost, a nebo naschválnost. Jak si vysvětlit, že u kontejnerů na separovaný odpad (sklo, papír, plasty)  se povalují televize, staré boty, hadry a jiná veteš.  Již několikrát jsme na toto upozorňovali, ale bezvýsledně. Opět budeme muset asi sáhnout k sankcím.

Jelikož se blíží prázdniny, žádáme rodiče, aby si zjistili, kde si jejich děti hrají, s čím si hrají apod. Právě o loňských prázdninách se děckám podařilo řádně zaplnit  prostor v kaštanové aleji, který nakonec někdo zapálil.        

Parcely v Hku 

Zastupitelstvo obce schválilo spolupráci  na výstavbu parcel v Hradišťku I.  s firmou FK Bau a.s. Praha. Tato firma  na své náklady provede vybudování infrastruktury, tzn. komunikace, kanalizaci a plyn a po tomto vybudování  by došlo k prodeji pozemků. Firma bude také hradit náklady na zhotovení elektrických přípojek. Právě při projednávání těchto přípojek se projevil problém a to ochranné pásmo vysokotlaku plynu. Při změně územního plánu na bytovou výstavbu v této lokalitě nám firma RWE dala souhlas a o žádném ochranném pásmu nehovořila. Stejná firma ale při projektu na zasiťování  elektřinou nám v projektu vyznačila ochranné pásmo, které je v min. třetinové ploše tohoto prostoru, takže společně s firmou FK Bau budeme jednat s RWE. 

Ohlédnutí za kulturou 

Jak je již tradicí, 2. květnovou neděli  na Svátek matek  jsme  ve slavnostně  vyzdobené zasedací  místnosti  Obecního úřadu ve Veltrubech  přivítali  naše malé  občánky. V letošním roce  to byl úctyhodný počet 22 dětiček  z toho  se jich 13 narodilo  v loňském roce a 9 v roce letošním (a to ještě není konec roku). 

Letošní  oslavu  Dne dětí  jsme  pečlivě naplánovali  na   sobotu 30. června od 14:00 hod. Tentokrát  se konala ve westernovém stylu, ale bohužel, jediné, co nám nepřálo při této oslavě bylo  počasí. Přesně ve 14:00 hod. totiž začalo  pršet a veškeré  hry a soutěže se musely přesunout  do sokolovny. Těší nás však, že i přes nepříznivé  počasí se na hřišti sešlo opět kolem stovky dětí  i s rodiči. Během  odpoledne  se  párkrát počasí  umoudřilo a děti si mohly vyzkoušet jízdu na koni, i některé soutěže se přesunuly ven na hřiště a nechybělo ani  tradiční opékání vuřtů. Velký úspěch  sklidilo  vystoupení  skupiny Aesculus, která k nám  opět zavítala  z Jižních Čech. Hoši z této  skupiny  měli připraveny ještě další  soutěže, jako je házení lasem, střílení  aj., ale z důvodu špatného  počasí  je  museli  zrušit  - škoda, snad nám počasí  bude přát někdy příště. Večer jsme se obávali, že opět zmokneme (a ani si nebylo kam sednout) a tak  kapela  Basset  hrála  v restauraci Q6, kam přišlo  několik  rodičů  (někteří i s dětmi)  a tím  byl  zakončen tento  slavnostní den. Ještě jednou touto  cestou děkujeme srdečně všem sponzorům, kteří přispěli  na tuto  akci. Seznam všech dárců byl zveřejněn  v den konání těchto oslav přímo  na  hřišti. Poděkování  též patří  všem spolkům a ostatním organizátorům, kteří se na této  akci  podíleli a přiložili  ruku k dílu. Věříme, že příští rok nám počasí již bude přát. Jsou to extrémy, kdy  jsme  se  loni na hřišti v Hradišťku I.  mohli  všichni  upéct na sluníčku  a letos jsme byli  zase všichni pořádně  promočeni.

Na závěr školního roku

Páteční podvečer 12. června se nesl ve znamení sborového zpěvu.

Ve veltrubském kostele zněly tóny písní oslavující jako a lásku v podání Kolínského pěveckého sboru se sbormistryní paní Hanou Trešlovou a Pěveckého sborečku naší školy pod vedením Mgr. Evy Šafárikové. Ačkoliv se nad kostelem „ženili čerti“ a obloha byla samý blesk, písním to na kráse neubralo. 

A co na to „vox populi“? Koncert se velmi líbil, což nás potěšilo, takže se po prázdninách pustíme do přípravy „Zpívání pro časy vánoční“. 

A jelikož se prázdniny blíží opravdu mílovými kroky, rádi bychom všem příznivcům naší školy popřáli krásné léto plné slunce, pohody a lásky, dětem prázdniny bez úrazů. 

A ještě jedna důležitá zpráva: Nový školní rok začíná v úterý 1. září 2009. 

Těšíme se na vás                                            „my všichni školou povinní“ (kantoři ze ZŠ) 

Kadeřnictví 

Ve  středu  15. července  2009  bude  v  kadeřnictví na Obecním úřadě  ve Veltrubech z důvodu  dovolené  zavřeno.

Kam na kole 

Nevíte si rady  kam o prázdninách vyjet na  kole – máme pro vás  cykloturistickou mapu  s trasou  Labsko-cidlinské oblasti, která vede i přes naší obec. Tuto  mapu si můžete zakoupit na Obecním úřadě ve Veltrubech  za  cenu 25,- Kč/ks.

Pojeďte  na Moravu

S.K. Čechie Veltruby   připravuje    na  8. srpna  jednodenní výlet autobusem  na Moravu  do Přibic spojený s  návštěvou Velkých Bílovic, chybět  nebude  ochutnávka vín, poté fotbalový turnaj a večerní posezení s hudbou na hřišti v Přibicích, občerstvení bude  zajištěno přímo od Přibičáků. Autobusem   pojede  veltrubák  Jirka Martínek.  Přihlásit se můžete u  Aleše Javůrka  ve Veltrubech, K Zastávce 234 -  cena zájezdu  za osobu  500,- Kč. 
STŘÍPKY Z OBECNÍ  KNIHOVNY

Obecní knihovna Veltruby se zapojila do celonárodní ankety s názvem Kniha mého srdce.Prostřednictvím hlasovacích kuponů, webového formuláře nebo sms zprávami měli čtenáři možnost vybrat svou nejmilejší knihu a ovlivnit tak průběh hlasování. V sobotu 20. června 2009 byl odvysílán již třetí pořad na ČT 1, kde bylo oznámeno TOP 12 knih s nejvyšším počtem hlasů a z nich pak mohou čtenáři opět vybrat tu !“SVOU NEJ.“ Více informací o této anketě naleznete na webových stránkách ČT.  

Od pondělí 22. června 2009 je k dispozici nový soubor knih z Kutné Hory a to nejen beletrie, ale i knihy naučné a to jak pro dospělé, tak i dětské čtenáře. 

Aktuální informace o Obecní knihovně Veltruby naleznete na jejích webových stránkách: www.knihovnaveltruby.wz.cz. Informace jsou pravidelně aktualizovány. E-mailový kontakt na knihovnu je : knihovnaveltruby@volny.cz. 

Obecní knihovna Veltruby bude o prázdninách otevřena POUZE  ve dnech 13. července a 31. srpna 2009 v době od 15:00 do 17:00 hod. Od září bude knihovna opět otevřena každé pondělí. 
Výročí:

15.6.  -  80  let  -  Ladislav    K u d r n a ,  Hko – Nová 100 

22.6.  -  75  let  -  Zdeňka    S t e h l í k o v á , Hko – U Potoka  54 

23.6.  -  80  let  -  Libuše   V o ň k o v á ,  Vby – U Žlubince 132   

20.7.  -  85  let  -  Anna   M i k o d o v á,    Vby – Dlouhá  181 

20.7.  -  70 let   -  Václav  P o d n e c ký,   Vby – Nová 255

21.7.  -  80  let  -   František   Z e l e n k a,  Vby – Dlouhá  96 

Sňatek:

20.6.2009 – Maruška   Vávrová   +   Pavel  Martinec 

                    Vby , Krátká  348              Trutnov              

Narození:         

31.3. -  Barbora     M a t o u š k o v á,  Hko – Nová 115

Všem jubilantům, novomanželům   a nově narozené  Barborce  srdečně blahopřejeme. 

---------------------------------------------------------------

Úmrtí: 

24.4. – Milada   B e j l k o v á    -  Veltruby, V Domkách 61 

           zemřela  ve  věku 83 let 

 1.5. – Karel     F o r m á n e k   -  Hradišťko I., Veltrubská 44     

          zemřel ve věku nedožitých  76 let 

Jejich památku si uchovejme stále živou ve svých srdcích.    









