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Vážení a milí spoluobčané z obou obcí, 

chtěli bychom vám  všem touto  cestou  popřát klidné a veselé prožití letošních Vánoc, dětem spoustu vysněných dárečků pod stromečkem a v novém roce 2009  mnoho krásných dní prožitých ve zdraví,  štěstí a spokojenosti 

                                     starosta obce, zastupitelstvo obce a zaměstnanci Obecního úřadu 

Posezení  důchodců 

Vážení  senioři  z obou  obcí,

v minulém  čísle  našeho  zpravodaje jsme  Vás informovali  o  připravovaném  každoročním předvánočním  „Posezení  důchodců“.  Neděste se, setkání  opravdu  bude a letos   se    uskuteční  v Restauraci Q6 ve Veltrubech  v sobotu 20. prosince 2008  od 14:00 hod.  Pro  důchodce z Hradišťka I. bude zajištěna autobusová  doprava do Veltrub – odjezd bude ve 13:45 hod. a  zpět pojede jeden  autobus do Hradišťka I. v 18:00  hod.  a pro ty, co vydrží až do konce pojede   autobus  v 19:30  hod. (pokud někdo zůstane déle – domů už  musí jít po svých). K tanci nebo jen poslechu  přijede  zahrát  opět kapela Sendražanka, na kterou se jistě velice těšíte. Pro zpestření letošního  setkání  vystoupí imitátor a konferenciér  p. Lojzík  Matoušek se svým programem Pro všechny bude připraveno rovněž občerstvení a věříme, že přinesete ostatním  ochutnat  své vánoční  cukroví, ale není to podmínkou – můžete přijít i bez něj. Doufáme, že stejně  jako  loni  i letos  se tohoto  setkání  zúčastní   velký počet našich seniorů z Hradišťka  i z Veltrub, kteří si  přijdou  třeba jen tak mezi sebou  popovídat  a  podívat se do nově zrekonstruované restaurace.     

Důležité  telefonní  kontakty:

Policie  Týnec n. Labem – 974 874 750                       Nemocnice  Kolín – 321 756 111

Poliklinika    MUDr. Groh J. –  321 752 541               Obecní úřad Veltruby – 321 795 732

Lékařská pohotovost pro dospělé – 321 756 427 

Lékařská pohotovost pro děti a dorost – 321 756 410 

Porucha  elektřiny – 724 312 970 

Porucha  kanalizace – p.Dašek – 321 714 242, 728 861 346

Bohoslužby  o  Vánocích:

24.12. –  16:00 hod.  -    Štědrý  den – Půlnoční mše svatá  

               zpívá dětský sbor „Slavníkovci“ pod vedením p. J. Sixty 

Na Štědrý  den si každý může odnést z kostela  v době  od  15:00 do 15:30 hod. nebo po Půlnoční  mši svaté  Betlémské světlo, které prozáří  v době  vánoční   Vaše domovy.

25.12. –  10:45 hod.  -    Boží hod vánoční – Mše svatá 

26.12. –  10:45 hod.  -    Svatý Štěpán – Mše svatá 

28.12. -   10:45 hod.  -    Svátek svaté rodiny – Mše svatá  

31.12. –  16:00 hod.   -   Svatý Silvestr – Mše svatá   

1. 1. 2009 -  10:45 hod. -  Nový rok – Mše svatá 

Úmrtí: 

7. 11.  -  N o v o t n ý    Josef  -  veltrubský  rodák 

              zemřel  v Domově důchodců v Rožďalovicích  ve  věku  74  let 

18.11. – K a l o u s e k       Josef,  Vby – Šikmá  240

              zemřel  ve věku  68  let

3. 12. -  P r o c h á z k a     Karel,  Vby – Na Kopečku  131 

              zemřel ve věku  77 let  

Jejich  památku  si  uchovejme stále živou ve svých srdcích.

Narození: 

  7.10.  -  N o v á k     Antonín,  Vby  - Šikmá  245 

12.10. -  S k r a m u s k ý    Denis,  Vby – K Zastávce 274

Nově  narozeným občánkům přejeme  šťastný  a  spokojený   život.

Blahopřání:

 Dne  23. prosince se dožije životního výročí 70. let rodák  z Veltrub -                                           pan Ing. Václav Trnka.
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I když pochází   z  chudé rodiny, již od  mládí prokazoval svoji  píli a  nadání.  Na   doporučení   třídního  učitele ZDŠ Velký  Osek p. Nováka  byl  přijat na  průmyslovou  školu v Kutné  Hoře,  kterou  ukončil  v  roce  1957  maturitou. V mládí  byl  aktivním   fotbalistou Veltrub,   na vojně   v  Dašicích  a  Znojmě, po vojně  Sendražic a Tatců.   Pracoval   i    ve  veřejných funkcích jako trenér žáků Peček. Během tří  let s   nimi vyhrál okresní soutěž a okresní přebor. Vystudoval dálkově při zaměstnání Vysokou  školu dopravní a  postavil rodinný domek. Deset let pracoval u ČSD v provozu jako návěstní mistr a provozní technik. V r. 1967 postoupil na ředitelství ČSD v Praze jako  inženýr  pro investice. Nyní aktivně pracuje i v důchodu. 

Milý Vendo, hodně zdraví a spokojenosti v životě Ti do dalších let přeje rodina, sestry – veltrubské rodačky  - p. Anna Stupková, Zdena Šolcová a Libuše Severová  s rodinami.

K této  gratulaci se  připojují  i zaměstnanci  Obecního  úřadu  a určitě i všichni bývalí spoluobčané výše uvedeného  jubilanta. 

Zlatá  svatba 

Jelikož nemáme na  Obecním úřadě  dochovány  záznamy  o  svatbách, žádáme  naše spoluobčany z obou obcí, kteří  budou  slavit v příštím roce (ale i  v dalších  letech)  výročí své svatby - zlatá, diamantová,.., aby nám  sdělili  termín  této slavné události  a  tím je  budeme  moci  zveřejnit  i  v našem časopise.  

Ohlédnutí  za kulturou 

Letošní  rok byl  opět, dle našeho názoru, bohatý na kulturní  život v obci. Vše začalo 16. února  vydařeným dětským  „Maškarním karnevalem“ v Hradišťku I. , který byl zakončen  karnevalem pro dospělé. Koncem dubna  byly slavnostně  upáleny čarodějnice v obou obcích. První květnovou  sobotu  na hřišti ve Veltrubech porovnávali své  síly fotbalovější a techničtější muži s něžnějšími ženami, které vyhrály. V neděli   jsme slavnostně  přivítali  do našich  obcí    na Obecním  úřadě  celkem 10 nových  občánků. Při oslavách Dne dětí  se uskutečnily 24. května  „Dětské rybářské  závody“ a  za týden v sobotu 31. května  proběhly na hřišti v Hradišťku I.   pohádkové  a velmi slunečné  oslavy  „Dětského dne“ , které byly zakončeny opékáním vuřtů  při  country písničkách kapely Pedráci. Jelikož to k večeru   pěkně bouřilo a vypadalo to, že zmokneme, přesunuli jsme se do Obecní hospody a hrálo se a tančilo skoro do rána. 

V červnu  proběhlo opět setkání  „starých gard“ na hřišti ve Veltrubech a proběhl zde i mezinárodní turnaj ve fotbale přátel z Přibic a z Gräfenrody  a večer byl ukončen opět taneční zábavou na hřišti ve Veltrubech. 

V sobotu 5. července  se na hřišti ve Veltrubech uskutečnily „Pouťové oslavy“, při kterých se děti mohly vyřádit na pouťových atrakcích , opékalo se selátko, klobásky, nechyběl ani zlatavý mok, proběhlo  i fotbalové utkání  a přehlídka  práce hasičů. Pouťové odpoledne  bylo završeno na letním parketu   taneční  zábavou s kapelou Atlantic. Sešlo se zde tolik lidí, že ten kdo přišel trošku déle,  si neměl ani kam sednout, ale evidentně to nikomu nevadilo.

První říjnovou sobotu   se  opět   po roce obloha   zaplnila  létajícími draky a samozřejmě i parašutisty. Při této akci  byly  předány  starostou města panem Jiřím Buřičem  naší obci stany, které budou využívání při různých akcích, za což mu velice děkujeme.Zpestřením letošního ročníku  byl při  zahájení  akce  přelet  grippenů, dále přehlídka živých dravců z chovné stanice v Čáslavi  a na závěr přistála na hřišti  helikoptéra p. Martina Kronuse z Kolína. Na této akci se podíleli jak fyzicky tak i finančně zástupci Odborové organizace TPCA Ovčáry.   V sobotu 18. října  se konala v Restauraci Q6 „Posvícenská taneční zábava“ se skupinou Apeiron. 

V pátek 28. listopadu  zaplnily Restauraci Q6 děti z našich obcí i děti zaměstnanců TPCA, jejichž odborová organizace se podílela  finančně na této  akci, při mikulášské nadílce aneb Mikuláš určitě přijde. Klemprdovo kočovné divadlo z Kolína  zde odehrálo svou krásnou pohádku  s roztomilými čertíky, se kterými si i děti  zatančily  a  Mikuláš všem dětem rozdával  svou nadílku. Věříme, že se tato akce všem přítomným dětem, rodičům, babičkám a dědečků i ostatním návštěvníkům líbila a byla zpestřením nadcházejícího předvánočního času. O týden později v pátek 5. prosince navštívil děti z Mateřské a Základní  školy zase trošku jiný čert, dva andělé a Mikuláš  se svou nadílkou. Děti ve školičce si na oplátku  připravily pro Mikuláše vystoupení, které se mu velice  líbilo a už se těší na příští rok. 

V sobotu 6. prosince  se konal v místním kostele  velice pěkný  „Adventní koncert Kmochovy hudby Kolín“ s dirigentem p. Petrem Stříškou.I když bylo chladné počasí všichni přítomní vydrželi až do konce a hudebníky odměnili velkým potleskem. Celým koncertem provázela slovem i zpěvem p. Renée Nachtigalová. 

V  podvečer se konala Mikulášská nadílka pro děti na Rybářské Baště a večer byl určen pro dospělé za hudebního doprovodu kapely Brtníci. Mikulášská diskotéka pro dospělé byla i v Obecní hospodě. 

Ještě nás v letošním  roce  čeká  již zmiňované  „Předvánoční posezení důchodců“ a silvestrovské  oslavy, které se, alespoň doufáme, obejdou bez  úrazů.  Je možné, že jsme při výčtu kulturních akcí na nějakou zapomněli, tak nám to odpusťte. Nejsou zde vyjmenovány akce konané  v Restauraci Q6 (např. ukázka jízdy motorky před OÚ, koncerty aj.), dále  Na Rybářské Baště, na Myslivně a v Obecní hospodě. 

Kontejnery v r. 2009 

Stejně tak jako v letošním roce  bude možnost i v  roce příštím  ukládat odpad do kontejnerů. Ve  Veltrubech   to bude každou  2. sobotu  v měsíci  -  tj. 10. ledna, 14. února, 14. března, 11. dubna, 9. května, 13.června atd. v době od 9:00 do 11:00 hod.  V  Hradišťku I.  bude možno  ukládat odpad do kontejneru stejně   jako  dosud   vždy 1. sobotu v měsíci  -  tj. 3.ledna, 7. února, 7. března, 4. dubna, 2. května, 6. června   atd.  v době  od 9:00 do 11:00 hod.  
Víte, že …..

… za likvidaci  odpadů (z popelnic a kontejnerů) byla zaplacena v letošním roce celkem  částka  1,178.742,- Kč . Od občanů a podnikatelů  byla vybrána  částka 643.036,- Kč a  za separovaný sběr (sklo, papír, plasty)  obec  získala  od EKO-KOMu  odměnu  ve výši  92.770,- Kč. Z toho vyplývá, že  z prostředků  obce  bylo  zaplaceno za odpad  442.936,- Kč  

… v knihovně ve  Veltrubech bude v pondělí 22. a 29. prosince t.r.  zavřeno. V novém roce bude v knihovně  opět   otevřeno  každé  pondělí  od 15:00 do 17:00 hod.  

…  kadeřnictví  bude  v provozu příští  týden  mimořádně (a naposledy v tomto  roce)  v pondělí dne   22. prosince  2008 od 8:30  do 17:00 hod. V novém roce bude kadeřnictví  poprvé v provozu ve středu dne 7. ledna 2009

…  na Obecním úřadě je již   zřízena služba CZECH-POINT , kde si můžete  požádat o výpis z katastru nemovitostí,  z živnostenského rejstříku, z obchodního  rejstříku  a z rejstříku trestů. Po novém  roce se uvažuje   i o  vydávání výpisů  z bodového stavu  řidičů.         

Výstavba kanalizace 

V příštím roce bychom měli dokončit výstavbu kanalizace v obou obcích. Termín dokončení výstavby kanalizace je stanoven do konce srpna příštího roku. Bohužel, dosavadní tempo firmy tomu neodpovídá, ale dle příslibu vedené této firmy na jaře by měly býti  posíleny stavební čety a práce by měly proběhnout současně v obou obcích. Předpokládali jsme, že v letošním roce spustíme ještě  ulici V Domkách  a ulice Příčná a K Pasekám. Jsou zde sice položeny šachty, provedeny průtlaky pod silnicí, ale kanalizace ještě není propojena. Bohužel se vyskytuje další velký problém a to samotná přečerpávací stanice ve Veltrubech. Tato stanice je osazena pouze dvěmi vývěvami, které se zapínají střídavě a  v současné době vlivem opotřebení těchto vývěv často dochází k jejich poruše. Je paradoxem, že obdobná zařízení v jiných obcích mají minimálně  tři vývěvy. Zastupitelstvo bude muset rozhodnout o zakoupení další vývěvy a  náklady na tuto vývěvu se pohybují mezi 80 – 100 tis. Kč. Protože když dochází k poruše, je v provozu pouze jedna vývěva a hrozí to úplným zastavením provozu. Dalším problémem je řídící jednotka v počítači, která již také zkolabovala a budeme ji muset  nahradit novou. O to je potřeba více mít připojených obyvatel, aby se náklady rozpočítávaly na více připojených osob.  

Budování plynofikace

Obec má vydané stavební povolení na budování plynu v Hradišťku I. V lednu bude zahájeno výběrové  řízení a je předpoklad, že plyn by se měl začít budovat cca v polovině  r. 2009. Plyn zatím bude budován pouze v Hradišťku I. a ve Veltrubech  budou zahájeny projektové práce. 

Osvětlení  přechodu 

Jistě jste zaznamenali nové osvětlení přechodu přes hlavní silnici a  měřiče rychlosti. Tato akce, jak jsme vás již informovali, byla pořízena z dotace Středočeského kraje z fondu Bezpečná doprava. Výše dotace činila 385  tis. Kč, k této částce je obec povinna  přispět min. částkou  77 tis. Kč. 

 Plánované akce na r. 2009 

Zastupitelstvo schválilo žádost na Program obnovy venkova ze Středočeského kraje s tím, že z tohoto programu bychom chtěli provést částečnou rekonstrukci a rozšířit stávající veřejné osvětlení  a rozhlas. O tom, zda nám byly přiděleny finanční prostředky  a v jaké  výši se dozvíme  v jarních měsících.  

Výhledové  akce 

Zastupitelstvo  obce  má v plánu další akce. Vše ale závisí na finančních prostředcích. V současné době je hotov generel zeleně pro obě dvě obce  a bude k nahlédnutí na Obecním úřadě. Na základě tohoto generelu chceme požádat o dotaci z Nadace Partnerství na akci Strom života  - zde je ale částka pouze do 20 tis. Kč. Předpokládáme, že v příštím roce bude otevřen  fond z prostředků EU na revitalizaci zeleně a rádi bychom podali do tohoto fondu žádost o čerpání. Součástí tohoto projektu by mělo býti i rekonstrukce komunikací kolem hřbitova. Bohužel, neznáme kdy tento dotační titul bude vyhlášen a ani jeho rozsah.   Podobně  chceme požádat o finanční prostředky na odbahnění  Jezera  ve Veltrubech. Začátkem roku se uskuteční jednání mezi zástupci VODOSu  a obcí s cílem vypracovat projekt na budování vodovodu. Zatím je takový záměr, že napojení na vodovod by mohlo býti z areálu TPCA. 

Rádi bychom také získali dotace na  zlepšení sportovních areálů. Vše ale závisí  také na tom, jaké dotační tituly budou vypsány.        

Budova školy a školky 

Obec si nechala zpracovat analýzu objektů školy a školky. Tyto analýzy spolu s energetickým auditem jsou povinné při případné  žádosti o dotaci. Výsledek této analýzy nás velmi překvapil. Zpracovatel vytvořil 3 varianty, které se liší kvalitou zateplení, kvalitou oken a případě dalších oprav. U školy vychází  nejnižší odhad bez DPH  na 3,085.000,-  Kč a nejvyšší tzn. použití nejlepšího zateplení , nejlepší kvality oken na 5,743.000,- Kč. K této částce je ještě potřeba připočítat 19% DPH. Obdobně  byla zpracována školka, kde nejnižší hodnota vychází na 2,262.000,- Kč a nejvyšší na 5,798.000,- Kč opět bez DPH. 

Poděkování 

O prázdninách si naše mládež našla „bezvadné  úkryty“ a to především v „ Kaštanovce“. Bohužel, toto  zapomněla po  sobě  uklidit. A proto mi dovolte, abych poděkoval p. L. Frančíkovi, A. Javůrkovi, B. Puchnerovi, J. Syrovému a V. Veisovi, kteří začátkem prosince tento areál perfektně uklidili. Vzhledem k tomu, že tento areál není v majetku obce, obec požádala  Úřad pro zastupování státu, který je majitelem tohoto pozemku, o převod „Kaštanovky“ na obec.       

Vánoční    prodejní  doba

Jednota  Veltruby                                                                              Jednota Hradišťko I. 

20.12. -  6:30 – 11:30 hod.
7:00 – 11:00 hod.

21.12. -  7:00 – 11:00 hod.
7:00 – 11:00 hod.

24.12. – 7:00 – 11:30 hod.
7:00 – 10:00 hod.

25. a 26. 12. – zavřeno 
      zavřeno

27.12. – 6:30 – 10:00 hod. 
7:00 – 11:00 hod. 

31.12. -  6:30 – 14:00 hod.
7:00 – 14:00 hod. 

1. 1. -  zavřeno
      zavřeno

Škola je „bezva“ 

Od 1. září uběhla dlouhá doba a z nás, devíti „vyjukaných“ prvňáčků, kteří tu byli na začátku školního roku, jsou už velcí školáci. 

Dokážeme napsat a přečíst spousty písmenek. A protože pilně trénujeme každý den, stal se naším „kamarádem“ Slabikář, ve kterém zkoušíme číst i dlouhé věty. 

Ve psaní se stále zlepšujeme, a proto nás tento týden paní učitelka pasovala na „pisálky“, kteří už nemusí psát tužkou, ale opravdovým psacím perem. 

Matematika  je pro nás hračkou. Čísla nás nepřeperou. Umíme je sčítat, odčítat a porovnávat. Také slovní úlohy nás už nepřekvapí a dokážeme si s nimi poradit. 

Na prvouku se vždy moc těšíme, protože si povídáme o samých zajímavých věcech. O tělesné výchově  se  pořádně zapotíme. Hrajeme plno her, skáčeme přes švihadlo, tančíme podle hudby, soutěžíme v družstvech. V hudební výchově zpíváme samé pěkné písničky a zapískáme si na flétničku.  Při výtvarné výchově a pracovních činnostech rozvíjíme fantazii a výsledkem jsou velmi pěkné obrázky a výrobky. 

Zkrátka zjistili jsme, že chodit do školy je „bezva“. A naše škola je navíc krásně barevná, veselá a všichni tu jsme kamarádi.  Proto se už těšíme  na další žáčky – kamarády, kteří půjdou do 1. třídy. 

Tak tedy, předškoláci, zveme vás na zápis, který se bude konat 20. ledna 2009 od 13:30 hod do 17:00 hod. v Základní škole ve Veltrubech. Těší se na vás hodné paní učitelky. 








       
              Mgr. Miroslava Jeřábková    

Kam na Silvestra ? 

V tento  slavnostní, i když pro někoho  pracovní,  den  si  nejprve  od   10:00 hod.  můžete naposledy v tomto  roce  trošku   zasportovat  -   zaběhat  si  při Silvestrovském běhu, za což budete náležitě odměněni. Mohou  přijít  muži a ženy bez rozdílu věku a samozřejmě i  děti  - všichni jak z Veltrub tak i z Hradišťka I. nebo klidně i přespolní. Při letošním  ročníku Silvestrovského  běhu  budou  místní  hasiči  rozdávat na zahřátí  účastníkům  tohoto  klání  gulášek  z pojízdné  polní kuchyně. Ti, kteří   přijdou  podpořit naše běžce  si tento  gulášek budou moci  zakoupit za symbolickou  cenu  5,- Kč. Dále se zde bude  podávat i čaj na zahřátí  (možná i s rumem)  a ještě  čeká  na účastníky i fanoušky  další  překvapení  - takže, neváhejte a přijďte si  zasportovat  nebo se  jen  podívat  a tím podpořit naše sportovce z obou obcí. 

Silvestrovský večer si  můžete užívat  od 20:00 hod. v Obecní  hospodě v Hradišťku I. nebo ve Veltrubech v Restauraci Q6  či  v Hospůdce Na  Baště. Takže, kdo nechce jen tak sedět doma u televize, může využít  tuto  nabídku a již dnes si rezervovat místo.

Jízdní řády  vlaků a autobusů

Vlaky                                                                                                      Autobusy              .
Vby – Kolín     Vby – Poděbrady            Veltruby – Kolín                 Kolín – Veltruby

4:47  hod.                 4:04  hod.                       5:00 – 5:15 hod.                5:23 – 5:36 hod.   *

5:16  hod.                 4:57  hod.                       5:36 – 6:05 hod.  *            5:40 – 5:55 hod. 

5:47  hod.                 5:29  hod.                       6:03 – 6:15 hod.                6:40 – 6:55 hod.

6:21  hod.                 6:34  hod.                 7:11 – 7:27 – 7:35 hod. * /       7:10 – 7:23    *  <

6:52  hod.                 7:00  hod.                      8:24 – 8:40 hod.  *             10:30-10:45 hod. <

7:21  hod.                 7:34  hod.               13:50-14:00-14:15 hod. >         13:55-14:05-14:24 * x

7:54  hod.                 8:10  hod.               14:38-14:54-15:02 hod. * /       15:00-15:15 hod.  *

8:21  hod.                 8:34  hod.                         15:32 – 15:45 hod.          16:05 – 16:21 hod.  *

9:21  hod.                 9:34  hod.                         16:50 – 17:05 hod.          17:00 – 17:16 hod.  *

10:21 hod.              10:34 hod.                          17:33 – 17:49 hod. *       17:50 – 18:06 hod.  *

11:21 hod.              11:34 hod.                        18:23 – 18:39 hod. *        19:40-19:50-20:06  * x

13:21 hod.              12:34 hod.

14:21 hod.              13:34 hod.                       vysvětlivky:  *     linka č. 9

15:21 hod.              14:34 hod.                                             x     jede od nemocnice

16:21 hod.              15:34 hod.                                             /      jede k nemocnici

17:21 hod.              16:34 hod.                                             <     jede do V.Oseka

18:21 hod.              17:34 hod.                                             >     jede z V. Oseka

19:21 hod.              18:34 hod.

20:21 hod.              19:34 hod. 

21:22 hod.              20:34 hod. 

22:23 hod.              21:35 hod.

23:42 hod.              22:35 hod. , 23:12 hod. …
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