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Výzva  k  ukončení  stavebního   spoření  

Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo  ukončení  smluv ze stavebního  spoření, které  uzavřeli  občané  našich  obcí  v prosinci  roku 1999  s vinkulací  ve prospěch  obce. Z tohoto  důvodu  žádáme  občany, kteří  uzavřeli   tuto  smlouvu  s Raiffeisen  stavební  spořitelnou, aby se dostavili   buď v úterý  20. května  2008   na Obecní  úřad  Veltruby  v době  od  15:00 do 18:00 hod.    nebo  další týden  opět  v úterý  27. května 2008  do Obecní  hospody v Hradišťku I.  rovněž   v době  od 15:00 do 18:00  hod., kde  budou  zástupci  Raiffeisen stavební  spořitelny  sepisovat  výpovědi  na  toto  spoření.  Naspořené  částky  budou  převedeny  na  účet  obce  a  budou  použity  při  výstavbě  kanalizace  v obou  obcích. Při sepisování  této výpovědi je nutná   účast   majitelů   stavebního  spoření  (kteří poskytli  svá rodná čísla), musí mít s sebou  platný  občanský průkaz. Pokud  došlo  od r. 1999  ke  změně  příjmení (svatba, rozvod) je nutné  mít s sebou  doklad  o  změně (oddací list, rozsudek o rozvodu a změně příjmení) – tyto  doklady si  na OÚ  ofotíme a budou  založeny do dokumentace. Pokud  byla  smlouva  uzavřena  na nezletilé  dítě, je nutné, aby se dostavili  k podpisu oba rodiče  (dítě nemusí být) , kteří musí mít s sebou rovněž platné  občanské průkazy. Pokud  rodiče nemají  stejná  příjmení, musí se doložit rodný  list dítěte, kde jsou rodiče uvedeni.  V případě, že  dítě  od uzavření  smlouvy  dovršilo  18-ti let,  dostaví  se k podpisu s občanským průkazem  osobně. 

V případě, že během  doby spoření došlo  k úmrtí  majitele stavebního  spoření, je třeba  doložit   rozsudek o dědickém řízení  a  k ukončení  smlouvy  se dostaví  dědic s platným občanským průkazem. 

Pokud se nebudete moci z vážných  důvodu v tyto dny dostavit  k ukončení  stavebního spoření, žádáme Vás, abyste nám toto  oznámili  na  Obecní  úřad. Účast všech majitelů stavebního spoření  je  nutná.               

Kanalizace

V současné době pokračujeme v kanalizaci  Za jezerem. Tato  kanalizace se staví  za finanční pomoci dotace ze Středočeského kraje, kterou obec obdržela na konci loňského roku ve výši 5 mil. Kč. V listopadu loňského roku jsme podali žádost na Státní zemědělský intervenční fond na pokračování  výstavby  kanalizace. Státní zemědělský intervenční fond nám přiznal dotaci ve výši 35,7  mil. Kč. Z toho  je téměř 27 mil. Kč (tj. 75 %)  příspěvek z Evropské unie a zbytek je příspěvek z národních zdrojů. Tato dotace bohužel nebude poskytnuta obci předem, ale až po ukončení stavby. Vzhledem k tomu, že obec nemá k dispozici takové množství finančních prostředků, máme vyjednán  úvěr od Komerční banky, jako jeden z hlavních zdrojů a druhý zdroj bude z  ukončení stavebního spoření občanů, o kterém Vás informujeme výše. Tato dotace má ještě další podmínku a to, že musí  býti vyhlášeno nové výběrové řízení podle zákona  č. 137/2006 Sb. na dodavatele  stavby. Evropská  unie neuznává dosavadní výběrové řízení, které jsme museli mít jako podmínku pro získání dotace ze Středočeského kraje. V praxi to bude vypadat takto:  firma VOKA  ukončí  výstavbu kanalizace, obec vyhlásí výběrové řízení,  cca do  konce července se bude vybírat firma a dopadne-li vše dobře, budeme v září pokračovat  ve výstavbě kanalizace. I pro nás se toto zdá nepochopitelné.       

Měřič  rychlosti a přechod

Obec získala i dotaci na měřič rychlosti  při vjezdu do obce a současně  i  na nové  osvětlení přechodu pro chodce. Dotace z kraje činí 385 tis. Kč. Instalace měřičů a nového osvětlení by se měla uskutečnit do konce srpna t.r. 

Jezero -  konečně  Obce 

Obec získala do svého vlastnictví Jezero a Brůdek. Konečně tím byl ukončen dlouholetý spor s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Převod Jezera  na Obec schválilo zastupitelstvo  dne  13. 5. 2008.

Nový člen  zastupitelstva 

Paní  Mgr. Květa Mašínová     rezignovala     na svou  funkci  zastupitelky   obce  a  to   ke dni 

5. května t.r. Paní  Mgr. K. Mašínová  zastupovala  v tomto volebním období   Sdružení  občanů Veltrub a Hradišťka I. a proto ji dle zákona o obcích  vystřídal   1. náhradník  tohoto sdružení – p. Jan  Špinka z Hradišťka I., který se stal zastupitelem   dne 6. května  t.r. a  slib složil na zasedání  zastupitelstva dne 13. května t.r. 

Bio-odpad 

V minulém čísle našeho časopisu  byla zveřejněna anketa o bio-odpadu. Z odevzdaných anketních lístků  se cca stejný počet občanů rozhodl pro  odvážení  bio-odpadu a stejný počet, že tento  bio-odpad nebude využívat. Jsme ale přesvědčeni, že v každé domácnosti se najde nějaký bio-odpad, který by neměl patřit do normální popelnice a proto  zvažujeme pronajmout si popelnice od  firmy  NYKOS  a každé  domácnosti dát tuto popelnici  zdarma. Věříme, že nájemné  se  bude  kompenzovat tím, že bio-odpad se nebude dávat do směsného komunálního odpadu (a obec snad ještě ušetří). Konečné rozhodnutí  bude příští týden.Vypadalo by to tak, že svozový den zůstane zachován - úterý, ale jeden týden se bude svážet komunální odpad a druhý týden bio-odpad. Tento cyklus by trval cca do listopadu a poté se opět přejde na týdenní svoz komunálního odpadu.  Do bio-odpadu jsou zahrnuty tyto  druhy  odpadu  – tráva, listí, odpad ze zahrádek,  padané ovoce, odpady z domácností, okrájené ovoce a zelenina.    

Hlášení  místního rozhlasu   

Pravidelné  hlášení  místního  rozhlasu v Hradišťku I.  bude  pravidelně  vždy v pondělí  a ve čtvrtek  v 17:00 hod.  V mimořádných  případech  bude  hlášení  i  mimo  tyto  dny a hodiny. 

Ve  Veltrubech  se  pravidelně  hlásí  v pondělí a ve středu  v 16:30 hod., ve čtvrtek a v úterý ve 14:00 hod. a v pátek  ve 13:30 hod. 

Plynofikace 

V současné době se dokončuje projektová dokumentace plynofikace Hradišťka I. Bohužel, ještě ne všichni občané, kteří jsou majiteli pozemku, přes nějž by měla vést plynofikace,  podepsali  smlouvy o zřízení věcného břemena. Toto brání dokončení projektové dokumentace a proto apelujeme na ty občany, kteří mají tyto smlouvy doma a mají problém s podpisem, aby kontaktovali obec či firmu Reprogas. Nebudou-li  tyto  smlouvy podepsány do konce května t.r., budeme muset hledat s firmou Reprogas náhradní  řešení vedení  plynu, čímž dojde nejen k prodloužení termínu, ale i ke zdražení výstavby.   

Výstavba cyklostezky 

Konečně byly podepsány všechny smlouvy s majiteli pozemků a může tím být zahájeno územní a stavební řízení  na cyklostezku. Bude-li vše v pořádku, je možno zahájit budování cyklostezky do 10. července t.r. 

Ohlédnutí  za  společenskými akcemi

Hasiči ve Veltrubech  již tradičně pořádali  „Pálení  čarodějnic“  za veltrubským hřištěm. Po delší době se také  upálily čarodějnice v Hradišťku I. Zde byl organizátor  TJ Meteor Hradišťko I. Obě dvě akce se velmi vydařily a občané se mohli podívat nejen na upálení čarodějnic, ale mohli se také občerstvit.     

V sobotu  10. května  se uskutečnilo na hřišti S.K. Čechie  Veltruby  utkání mezi  ženami a muži. Přestože muži byli fotbalovější  a  techničtější, nestačili  na  bojovné nasazení žen a těsně prohráli. Možná, že to bylo i tím, že ženy zastrašily  muže svým  bojovným pokřikem   před zahájením utkání.  

Oslavy  Dne  dětí 

Místní  organizace  Českého rybářského svazu pořádá již tradičně  pro všechny  děti  z Veltrub i Hradišťka I.  ke  Dni dětí  „Dětské rybářské závody“  v sobotu dne 24. května 2008  na jezeře ve Veltrubech.  Sraz všech účastníků je v  7:00 hod. před Rybářskou  baštou.  

Obecní  úřad  Veltruby  spolu se všemi spolky  v obou obcích  pořádá  oslavu   „Dne  dětí“  v sobotu  dne  31. května 2008  tentokrát na  hřišti  TJ Meteor  Hradišťko I.  Začátek  je naplánován  na  14:00 hod.  a letos  se tato oslava uskuteční v trošku jiném duchu než loni. Na  programu je  připravena  cesta pohádkovým  lesem,  soutěže  pro  všechny děti, ale i pro jejich  rodiče, dále  tradiční  opékání vuřtů  a  k dobré  pohodě  (možná i k tanci)  zahraje  od 18:00 hod. na  hřišti   country   kapela  „Pedráci“. Celé  odpoledne  bude moderovat  pan Pavel Kratochvíl a  o hudební  doprovod se postará  pan  Milan  Přistoupil. Občerstvení  je  zajištěno  a  pro  každé dítě je připraveno  malé překvapení. Věříme, že se  tato  akce, jako každoročně, vydaří a pokud nám nebude přát  počasí – nevadí, přesuneme se do Obecní  hospody. Věříme, že se této akce  zúčastní v hojném počtu  všechny  dětičky  z obou  našich  obcí  a přijdou  si  pořádně zařádit.
 Vítání  občánků

Jako  každoročně, i letos  se  konalo  u příležitosti  Svátku matek, v neděli  dne 11. května  v zasedací  místnosti  Obecního úřadu ve Veltrubech  „Vítání  občánků“  z obou  našich  obcí. Tohoto  slavnostního aktu se zúčastnilo celkem  10  nejmladších  občánků, kterým obec věnovala  každému  1.000,- Kč  a jejich  maminkám  kytičku. Děti z mateřské  školy  si  připravily  pod vedením paní  učitelky Olgy Sklenářové  pro své malé kamarády  velmi pěkné vystoupení,  o hudební  doprovod  se  postarala  p. Kristýna  Cermanová  z Lidové školy umění  z Kolína.  Po  projevu pana starosty  se  rodiče podepsali do pamětní  knihy  a na závěr  slavnostního odpoledne  si všichni  připili  na  zdraví  našich  nejmenších. V loňském  roce  byla  před  Obecním  úřadem ve Veltrubech  zasazena  na  počest  nových  občánků  lípa a v této  tradici jsme se rozhodli  pokračovat, takže  podél  jezera ve Veltrubech bude každým rokem  zasazen  nový  strom – strom života.             

Narození:

12. 3. -  Natálie  Reitharová,  Vby  -  Hradišťská  70 

28. 3. -  Daniel  Havrda,  Hko  -  Zahradní  121 

23. 4. -  Nela  Pánková,  Vby  -  Kolínská  12  

Výročí: 

 7.  4. -  75  let -  Dagmar   Herčíková  -  Vby, Za Jezerem  208 

23. 6. -  70 let  -  Olga  Čermáková  -  Vby, Šikmá 133 

30. 6. – 80 let  -  Bedřich  Blažek, Vby – Za Jezerem 149 

Uzavírka v Kolíně

Ve dnech  19. května až 2. června 2008  bude v Kolíně – Zálabí  opět uzavřen  kruhový objezd z důvodu jeho opravy. Tato  uzávěrka se dotkne i našich obcí. Na ulici  Ovčáreckou se budeme  dostávat buď ulicí  Hřbitovní nebo Okružní, dojde ale k přemístění  zastávky autobusů  k   6. Základní škole v Ovčárecké ulici. Bude-li uzávěrka ukončena dříve, a bude-li nám to sděleno včas, budeme Vás informovat obecními rozhlasy.Na základě této uzavírky budou nákladní vozidla firem, které mají sídlo mezi Hradišťkem a Kolínem, jako např. Písek-beton, Obalovna,  Sihelský,  jezdit  obousměrně   přes  Veltruby.   

Pozvánky na nejbližší fotbalová utkání

Okresní soutěž žáků
.



I.  A třída dorostu C 

18. 5. – 10:15 hod.  N.Ves – Vby
17.5. – 10:15 hod.  Zásmuky – Vby

25. 5. – 10:15 hod.  Vby – J. Lhota
24.5. – 10:15 hod.  Vby – Libodřice

31. 5. – 10:15 hod.  Býchory – Vby
 1. 6. -  10:15 hod.  Říčany  - Vby

  8. 6. -  10:15 hod.  Vby – Sendražice
 7. 6. -  10:15 hod. Vby – AFK Pečky


14.6. -  10:15 hod. Vby – Kluky


22.6. -  10:15 hod. Uhl. Janovice – Vby 

III. třída  „A“
III. Česká liga žen   „B“  

17. 5. – 17:00 hod. Pašinka A – Hko
18. 5. – 14:00 hod.  Všestudy – Hko

18. 5. -  17:00 hod. Nebovidy A – Vby
24. 5. -  14:00 hod.  Hko – Karlštejn B

24. 5. -  17:00 hod. Hko – Velký Osek
  1. 6. -  14:00 hod.  Blatná – Hko

25. 5. -  17:00 hod. Vby – Veletov
  7. 6. -  14:00 hod.  Hko – Mnich.Hradiště

31. 5. -  17:00 hod. Libodřice B – Hko
15. 6. -  14:00 hod.  Tábor – Hko 

1. 6. -  17:00 hod. Radovesnice II. – Vby 

  7. 6. -  17:00 hod. Hko – Nebovidy A  

8. 6. -  17:00 hod. Vby - Křečhoř  

15. 6. – 17:00 hod.  Č. Pečky B – Vby

15. 6. – 17:00 hod.  Radovesnice II – Hko

21. 6. – 17:00 hod. Vby – Ovčáry A 

Gurmánský  koutek:

Pikantní  vepřové  řízky

Ingredience:      4 vepřové  řízky, sůl dle chuti, mletý  pepř dle chuti

Těstíčko: 2 vejce, 2 lžíce maizeny, 2 lžíce oleje, 2 lžíce sojové omáčky, 1 lžička mleté pálivé papriky, 2 stroužky rozetřeného česneku, sůl dle chuti

Postup: 

Vepřové řízky omyjeme, osušíme, třikrát po obvodu mělce nařízneme, naklepeme, osolíme a opeříme. Namočíme je do připraveného těstíčka a nechme do druhého dne uležet. Potom je okapané fritujeme při 175 oC tři minuty. Podáváme s rýží nebo bramborovými kroketami a kompotem.  
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